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Mr. A. A. Rubel, 
Piru, Cal forn a. 

Dear Sir: 

May 15, 1939. 

Pursuant to your request we have appraised 
the furnishings of your residence, known as "Camulos 
Ranch", located near Pru., Cal fornia, withth the 
exception of your collection of books, which books 
were appraised by Dawson ' s Book Shop, 627 South Grand 
Avenue, Los Angeles, California; and find that the 
total reproductive (new) value of such property is 
$88,570.30 , and that the total sound value is 
$83,936.65 , distributed as shown by the follow ng 
recap tulations of the attached detailed schedule of 
appra sal. 

The values set opposite each item of this 
appraisal were carefully and conscientiously figured 
as of April 28, 1939, and this schedule may be relied 
on as an impartial and accurate presentation of the 
above mentioned property according to current prices
at that time. 

A duplicate of this appraisal together with 
the original field notes, is filed in our vault at 
Milwaukee, Wisconsin, under a serial number the key 
to which is knovm. to only one of the officers of this 
company. 

Yours respectfully, 

FIDELITY APPRAISAL company

President 



RECAPITULATION 

Rep. 
Value 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Main Residence 

First Floor 

East Veranda 
South Veranda 
Long Living Room 
Living Room 
Library 
Dining Room 
Kitchen 
Pantry Off Kitchen 
South Passage Through to 

South Veranda 
North Chamber 
Master Chamber 
Bathroom Off Master Chamber 
Children ' s Chamber 
Southwest Chamber 
Bathroom Off Southwest Chamber 
Southeast Chamber 
East Guest Chamber 
Passage Hall Off East 

Guest Chamber 
Shower Room 

Second Floor 

Hall 
Storage Room 
Southeast Chamber 
Bathroom Off Southeast 

Chamber 

Lighting Fixtures 

First Floor

Office 

First Floor 

Office Entrance 
Mr. Rubel ' s Office 

7172 25 
2730 25 
9166 50 

20608 55 
1762 50 
4363 00 

822 25 
12 00 

870 00 
2057 45 
8035 25 
2635 00 
1504 95 
1722 60 

216 00 
661 75 

5145 65 

785 00 
14 00 

662 00 
35 00 

1211 00 

84 50 

972 50 

1197 75 
1071 90 

Sound 
Value 

7111 75 
2688 00 
9036 00 

18383 80 
1700 50 
3901 60 

739 25 
9 90 

848 00 
1993 50 
7970 75 
2296 40 
1454 25 
1655 85 

198 75 
611 50 

4889 50 

785 00 
12 20 

662 00 
35 00 

1179 25 

80 00 

972 50 

1049 85 
948 30 



RECAPITULATION 

Rep. 
Value 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Chapel 

First Fl oor 

Genera l 

Recreation Building 

First Floor 

Front Veranda 
Recreation Room 

Books 

Main Res aence (Library) 

Total 

California Sales Tax 

Grand Total 

2036 50 

98 50 
2628 50 

5707 50 

85990 60 

2579 70 

88570 30 

Sound 
Value 

2008 25 

90 25 
2472 50 

5707 50 

81491 90 

2444 75 

83936 65 



SUMMARY BY CLASSIFICATION 

Furs 

Silverware 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Mandar n Coat, Shawls, Copes, Etc. 

Linens and Laces 
Bedding and Towels 

Rugs (including all floor coverings) 
Hangings 

Books and Manuscripts 

Musical Instruments 

Paintings, Etchings, Pictures, 
and other Objects of Art 

Mirrors 

China and Glassware 

Furn tu.re and Miscellaneous Articles

Lighting Fixtures 

Total 

California Sales Tax 

Grand Total 

1097 25 
301 45 

10980 50 
1954 75 

Sound Value 

1000 00 

4022 25 

925 00 

1398 70 

12935 25 

5722 50 

1465 50 

17523 35 

1184 50 

2226 00 

32116 35 

972 50 

81491 90 

2444 75 

83936 65 



I N D E X 

x.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Main Residence 

First Floor 

East Veranda 
South Veranda 
Long Living Room 
Living Room 
Library 
Dining Room 
Kitchen 
Pantry Off Kitchen 
South Passage Through to 
South Veranda 

North Chamber 
Master Chamber 
Bathroom Off Master Chamber 
Children's Chamber
Southwest Chamber 
Bathroom Off Southwest Chamber 
Southeast Chamber 
East Guest Chamber 
Passage Hall Off East 

Guest Chamber 
Shower Room 

Second Floor 

Hall 
Storage Room 
Southeast Chamber
Bathroom Off Southeast 

Chamber 

Lighting Fixtures 

First Floor 

Office 

First Floor 

Office Entrance 
Mr. Rubel's Office 

Page 

l 
10 
13 
25 
38 
43 
53 
56 

57 
63 
67 
75 
79 
83 
88 
90 
93 

97 
98 

99 
101 
102 

108 

109 

113 
115 



I N D E X 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Chapel 

First Floor 

General 

Recreation Building 

First Floor 

Front Veranda 
Recreation Room 

Books 

Main Residence (Library) 

Page 

118 

123 
124 

129 





Main Residence 
First Floor 
East Veranda 

Furniture 

1 Yellow enameled bench, 
square block legs, 
blue crash covered 
seat and back panel, 
4' 6" 

2 Chinese rattan tub 
rockers 

1 Maple finish sleepy 
hollow arm chair, 
brown tapestry covered 
seat and back 

1 Yellow enameled side 
chair, panel back, 
Mexican design, rush 
seat 

1 Birch walnut finish side 
chair, turned legs and 
stretchers, spindle 
back, rush seat 

l Old maple round three 
legged butcher's meat 
block (as is) 

1 Wrought iron end table, 
tile top, 24" x 15" 

1 Old maple rocker cradle 
settee, turned legs, 
spindle and splat back, 
wood seat 

2 Philippine mahogany chests, 
heavy brass· edges, bands, 
handles, and locks, 
3'4" x 2'0" x 1'11" high 

1 

Rep. 
Value 

17 50 

7 50 

27 50 

5 00 

7 50 

15 00 

15 00 

75 00 

75 00 

Sound 
Value 

15 00 

6 50 

22 50 

4 50 

7 00 

15 00 

12 50 

75 00 

70 00 



Main Residence 
First Floor 
East Veranda 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Pine miniature ox-cart, 
two wood wheels, 
37" x 27" x 30" high 
tip 

1 Captain Fyr-Fyter fire 
extinguisher 

1 Oak hall seat, block legs, 
four carved box seat 
front panels in leaf 
and figure head design, 
linen-fold ends, six 
carved high back panels 
and top cross panels, 
figured side posts and 
arm supports, lift 
seat with red tapestry 
covered seat cushion, 
4 14" X 1 19" X 5 1 10" 
high 

l Oak china cabinet, turned 
legs and stretchers, 
carved medallion skirt, 
three leather paneled 
hinged doors, brass nail 
trim, carved key cornice, 
6'1" x 1'3" x 5'9" high 

Bric-a-brac and Objects of Art 

1 Pottery hanging Oja jug 

1 Deagan five gong dinner 
chime 

Pictures 

1 011 painting, unsigned 
"Robed Male Figure and 
Winged Figure in Prayer 
Posture, Cherub, and 
Winged Cherub Masques 
in Clouds" 
7'10" x 4'3", gilt carved 
top, 4½" frame 

2 

Rep. 
Value 

15 00 

30 00 

275 00 

275 00 

5 00 

12 50 

2500 00 

Sound 
Value 

15 00 

27 00 

265 00 

250 00 

5 00 

10 00 

2500 00 



Main Residence 
First Floor Rep. Sound 
East Veranda Value Value 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

l Colored print by Norman 
H. Kamps 
"A Market Scene Before 
the Church - A Feast Day" 
8½" x 12", ebony finish 
frame 10 00 10 00 

1 Colored print by Norman 
H. Kamps 
"Group of Figures and 
Horses - From a Bull 
Fi~ht Scene" 
12~" x 10", ebony finish 
frame 10 00 10 00 

Miscellaneous 

7 Special hand wrought iron 
arched door flower pot 
wall brackets, consisting 
of eight flower pots, 
metal finial, and colored 
floral medallions 700 00 700 00 

2 Special hand wrought iron 
arched door flower pot 
wall brackets, consisting 
of eight flower pots, 
metal finial, and colored 
floral medallions 150 00 150 00 

1 . Wrought iron framed wall 
plaque with two picture 
panels, meandering vine 
scroll border, frame 
and wrought iron pole 
with floral decorations 100 00 100 00 

1 Pair wrought iron side dining 
room door flower pot wall 
brackets, consisting of 
eight flower pot holders 75 00 75 00 

3 



Main Residence 
First Floor 
East Veranda 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Wrought iron dining room 
door top balcony, latticed 
design, colored metal 
meandering floral vine, 
pointed finial with cross, 
interior fitted with 
marble angel and fountain 
of fruit on wrought iron 
bracket shelf 

1 Braided leather and woven 
horsehair bridle with 
attached riding crop 

1 Brass barometer and 
thermometer, wood back 

1 Mounted head of Holstein 
bull 
"Prince Aaggie of 
Berylwood" 
(at taxidermist for repairs) 
(no value to be mentioned) 

Contents of China Cabinet 

Sterling Silver Hollowware 

2 Tiffany sterling silver oval 
bowls, gilt centers with 
monogram "F. T.", embossed 
berry and leaf border, 
7", No. 7490 

2 Gorham sterling silver 
footed compotes, gilt 
center, embossed scroll 
leaf sides, B" diameter, 
No. 4235 

1 Gorham sterling silver 
heart shaped bowl, 
pierced sides, pierced 
scroll base, 12" x 10" 

4 

Rep. 
Value 

150 00 

50 00 

5 00 

50 00 

75 00 

75 00 

Sound 
Value 

150 00 

50 00 

5 00 

50 00 

75 00 

75 00 



Main Residence 
First Floor 
East Veranda 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Tiffany sterling silver 
child's plate, gilt 
center, monogrammed 
"A. A. R.", assorted 
figures at play applied 
border, 8", No. 738 

1 Tiffany sterling silver 
child's cup, No. 9683 
(to match above) 

l Pure silver child's cup, 
scroll handle, three 
embossed floral panel 
sides, ring base, No. 11 

1 800/1000 silver child's 
cup, applied side panel, 
scroll handle, monogrammed 
"A . A • R • , 18 90" 

1 Wilkins silver child's cup, 
ring base, pole etched 
sides with monogrammed 
panel, 1868, gilt lined, 
scroll handle 

1 800/1000 silver cup, etched 
allover leaf decoration, 
gilt lined, monogrammed 
panel "Helen Frances, 6, 
Maerz, 1898" 

1 Tiffany sterling silver 
mustard jar, ring base, 
hinged cap with pineapf.le 
finial, glass liner, 4' 

1 800/1000 silver covered 
soup tureen, applied 
scroll leaf pierced legs 
and side handles, embossed 
sides and cover, berry 
and leaf knob finial 
gilt lined, 10" x 10¾" 
high 

5 

Rep. 
Value 

50 00 

25 00 

15 00 

10 00 

15 00 

15 00 

25 00 

350 00 

Sound 
Value 

50 00 

25 00 

15 00 

10 00 

15 00 

15 00 

25 00 

350 00 



Main Residence 
First Floor 
East Veranda 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 English sterling silver 
oval footed bowl, rat 
end handles, etched 
monogram "Tn, 8" 

1 Sterling silver bowl, 
ring base, scroll leaf 
border, monogrammed 
"F. T. T.", 9", No. 
935 

l Sterling silver round 
tray, pierced edge, 
glass inset, 9" 

Silver Plated Hollowware 

2 Silver plated peacocks 
with spread tail 
feathers, 6½", No. 2 

2 Old Gorham silver plated 
footed oval bowls, 
applied coin base panels, 
scroll and bearded masque 
handles, key border, 15" 
tip 

7 Silver plated bottle 
coasters, bead border, 
wood insets 

China, Porcelain, and Pottery 

12 Royal Doulton porcelain 
plates, 11", rose border, 
acid etched and gold 
encrusted inner band 
and edge 

24 Copeland porcelain plates, 
10", gilt dot and 
conventional scroll 
border 

6 

Rep. 
Value 

35 00 

45 00 

10 00 

30 00 

75 00 

35 00 

240 00 

360 00 

Sound 
Value 

35 00 

45 00 

10 00 

30 00 

75 00 

35 00 

240 00 

360 00 



Main Residence 
First Floor 
East Veranda 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

12 Staffordshire semi-porcelain 
plates, 10", turkey 
design 

1'7 French porcelain plates, 
8¼", green meandering 
vine border, gold 
encrusted edge 

12 Coalport porcelain soup 
plates, 9¼", gold 
encrusted conventional 
leaf medallion border 

12 Coalport porcelain plates, 
9", gold encrusted 
conventional leaf 
medallion border 
(to match above) 

12 French pottery picture 
plates, 9" 

4 Grimwades Royal Minton 
porcelain plates, 10", 
coach scenes 

12 Blue semi-porcelain 
plates, University 
picture scenes, 10" 

2 Blue semi-porcelain salad 
bowls, 12½'' diameter 

12 Red semi-porcelain plates, 
Universit7. picture 
scenes, 9' 

2 Red semi-porcelain salad 
bowls, 12½" diameter 

35 Red and blue semi-porcelain 
demi-tasse cups and 
trays 

'7 

Rep. 
Value 

120 00 

90 00 

240 00 

180 00 

9 00 

40 00 

12 00 

5 00 

6 00 

5 00 

8 '75 

Sound 
Value 

120 00 

90 00 

240 00 

180 00 

9 00 

40 00 

12 00 

5 00 

6 00 

5 00 

8 '75 



Main Residence 
First Floor 
East Veranda 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

12 Brown pottery plates, 
7½", conventional green 
and cobalt blue 
checkered border 

2 Minton porcelain covered 
bouillon cups and trays, 
cobalt blue floral 
decoration 

10 Lenox porcelain champagne 
liners, blue and gilt 
decoration 

12 Glazed pottery swan nut 
bowls and place card 
holders 

12 French Depose china 
demi-tasse cups and 
trays, floral decoration 

8 Antique Dresden china 
demi-tasse cups and 
trays, seven with scenic 
and figure panels, one 
with bird center 
decoration 

Glassware 

1 Assortment of glassware, 
consisting of goblets, 
wines, cocktails, 
highballs, whiskies, 
etc., 80 pieces 

2 Antique Bohemian glass 
champagnes, octagonal 
stem and base, octagonal 
bowl with ruby red side 
panels, all gold 
encrusted in fine 
conventional and scroll 
design, 6" high 

8 

Rep. 
Value 

15 00 

10 00 

50 00 

6 00 

60 00 

90 00 

28 00 

50 00 

Sound 
Value 

15 00 

10 00 

50 00 

6 00 

60 00 

90 00 

25 00 

50 00 



Main Residence 
First Floor 
East Veranda 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Chromium 

1 Pair chrome semi-round 
modernistic candle­
sticks on bar base 

Total East Veranda 

9 

Rep. 
Value 

5 00 

7172 25 

Sound 
Value 

5 00 

7111 75 



Main Residence 
First Floor 
South Veranda 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Furniture 

1 Yellow enameled Spanish 
side chair, square legs, 
two splat back, crash 
covered seat 

l Yellow enameled Spanish 
arm chair, square tooled 
legs, bar stretcher, 
flat arm rests, crash 
covered seat 

1 Yellow enameled Spanish 
low side chair, two 
panel back, rush seat 

2 Maple low arm chairs, 
spindle base, frame, 
and sides, rawhide seat 
and back with fortuna 
cloth covered seat and 
back cushions 

2 Maple footstools 
(to match above) 

4 Oak arm chairs, turned 
legs and stretchers, 
rounded. spindle back, 
wood seat 

2 Enameled wrought iron open 
arm chairs, metal cane 
seat and back panel 

l Enameled metal glider couch, 
canvas covered seat and 
back cushions 

1 Enameled wrought iron 
table, bar and spiral 
legs and stretchers, 
plate glass top, 
2'311 

X 3'6 11 

10 

Rep. 
Value 

5 00 

7 75 

4 50 

70 00 

20 00 

30 00 

15 00 

2'7 50 

35 00 

Sound 
Value 

4 '75 

'7 25 

4 00 

60 00 

15 00 

2'7 50 

12 00 

20 00 

33 50 



Main Residence 
First Floor 
South Veranda 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Enameled wrought iron 
table, bar and spiral 
legs and stretchers, 
flower pot base, plate 
glass top, 27" x 21½" 

l Yellow enameled wood 
coffee table, turned 
legs and stretchers, 
rawhide covered top, 
20 '' x 27" x 19" high 

l Wrought iron end table, 
band iron scroll end 
supports, top with 
fifteen tiles, 25" x 
15 n x 22'' high 

l Wrought iron table, five 
scroll band iron legs, 
round top with glazed 
pottery Plate center, 
18H x 22t, high 

1 Cast bronzed metal table, 
square fluted tapering 
legs, octagonal pierced 
scroll top border, 
19" x 20" high 
(center top missing) 

1 Mexican child's chair, 
lattice cedar base, 
leather seat and back 

l Yellow enameled wood 
table, tapering sides 

Bric-a-brac and Objects of Art 

l Blue pottery deep salad 
bowl, 14" diameter 

1 Pottery hanging Oja jug 

11 

Rep. 
Value 

12 50 

15 00 

35 00 

25 00 

7 50 

7 50 

3 50 

2 00 

5 00 

Sound 
Value 

11 00 

13 50 

30 00 

22 50 

7 50 

7 00 

3 00 

2 00 

5 00 



Main Residence 
First Floor 
South Veranda 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Glazed pottery low bowl, 
dolphins, mermaids, 
scroll leaf, and shell 
border, female figure 
and seahorse center, 
variegated colors, 16" 
diameter 

1 Assortment of gourds 

l Old pottery oviform jar, 
10" 

1 Indian weave round 
covered basket with 
handles 

Miscellaneous 

3 Special wrought iron 
arched door flower pot 
wall brackets, consisting 
of eight flower pots, 
paneled tops with metal 
meandering vine 

3 Special wrought iron 
arched door flower pot 
wall brackets, consisting 
of eight flower pots, 
scroll tops, metal 
floral decoration 

1 Mounted moose head, 72" 
tip 

1 Mounted spotted cat in 
tree branch 

Total South Veranda 

12 

Rep. 
Value 

35 00 

5 00 

5 00 

7 50 

525 00 

300 00 

1500 00 

25 00 

2730 25 

Sound 
Value 

35 00 

5 00 

5 00 

7 50 

525 00 

300 00 

1500 00 

25 00 

2688 00 



Main Residence 
First Floor 
Long Living Room 

xxxxxxxxxxxxx~xxxxxxx 

Rugs and Furniture 

l Antique Arak rug, large 
Herati beige center 
panel with red, and 
light and dark blue 
colors on a red field, 
dark blue inner corners, 
five stripe 34" border, 
18 1 7" X 11 1 2" 

1 Ozite pad for above rug 

1 Kashan rug, red medallion 
center on a dark blue 
ground, allover scroll, 
floral, and leaf design 
in gold, red, and light 
blue colors, light blue 
inner corners, five 
stripe 9" border, 
6 19" X 4 13" 

2 Antique walnut side chairs, 
turned legs and back 
posts, pierced scroll 
back with pointed finial, 
spring seat covered in 
beige embossed tapestry 

1 Walnut finish overstuffed 
·arm chair, zebrawood 
band base, down-filled 
seat cushion, inside and 
outside of back covered 
in figured frieze 

1 Antique mahogany sofa, plain 
cabriole legs, club feet, 
semi-back and arched end, 
spring seat covered in 
rose silk velvet, 4'7" 
long 

13 

Rep. 
Value 

3000 00 

20 00 

275 00 

150 00 

125 00 

275 00 

Sound 
Value 

3000 00 

18 00 

275 00 

150 00 

115 00 

275 00 



Main Residence 
Fil.,st Floor 
Long Living Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 French walnut suite, 
Louis XV style, carved 
leaf and shell d·ecora tions, 
pierced wreath and ribbon 
finial, oval frame, 
rounded back, seat, and 
arm supports covered in 
gold embossed damask, 
consisting of 
1 sofa, 58" long 
2 arm chairs, 30" long 

l Mahogany desk, Sheraton 
style, curved front legs, 
three regular and three 
imitation side drawers, 
two matched front panels, 
overlapping top with 
one drawer and hinged 
lift top back panel, 
gold bronze pierced gallery 
rail, satinwood band inlay, 
23½" x 23f' x 31" high 

l Ivory enameled wood connnode, 
scroll legs, three 
serpentine front drawers 
with floral decorations, 
tapered scroll ends, 
26" X 15" x 32" high 

1 Mahogany three deck round 
table, curved fluted legs, 
brass feet, turned shaft, 
urn finial, 2 ' 0" x 3 13" 
high tip 

1 Walnut kidney shaped table, 
plain cabriole legs, 
gallery rail, open end 
handles, 31" x 25" high 

14 

Rep. 
Value 

350 00 
500 00 

150 00 

125 00 

45 00 

75 00 

Sound 
Value 

325 00 
450 00 

135 00 

115 00 

42 50 

72 50 



Main Residence 
First Floor 
Long Living Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

l Mahogany curio console 
table, Louis XVI style, 
turned tapering legs, 
scroll bar stretcher, 
shaped top, glass sides 
and bevel plate glass 
hinged top, gilt bronze 
mounts, 28" x 15" x 29" 
high 

1 Walnut table, square 
tapering legs, scroll 
brackets, shelf, inset 
brown ti1e top, 16" x 
16" x 27½" high 

l R.C.A. Victor combination 
phonograph and radio 
in walnut cabinet, model 
331, including an 
assortment of phonograph 
records (as is) 

Hangings 

3 Italian linen panels, point 
de venise, outwork, and 
embroidery motifs, point 
de venise border, 
5 10" X 7 1 6" 
Olga Asta, Venice, mail 
entry number 83684, 
January 2, 1939 
Plus duty 909', 

Bric-a-brac and Objects of Art 

1 Wrought iron table lamp, 
plain and spiral bar, 
scroll legs, red enameled 
turned shaft, green glass 
font, with decorated 
paper shade, 30" high 

\ 

15 

Rep. 
Value 

150 00 

15 00 

35 00 

450 00 

405 00 

37 50 

Sound 
Value 

150 00 

15 00 

35 00 

450 00 

405 00 

37 50 



Main Residence 
First Floor 
Long Living Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Mottled red glass table 
lamp, narrow neck, ebony 
glass open side handles, 
red figured silk shade, 
19 11 high 

1 Hand decorated green 
enameled floor lamp, 
round base, fluted 
shaft, inverted 
reflector 

2 Tiffany & Company gold 
bronze mantel clocks, 
glass sides, 4" round 
porcelain dial, mercury 
pendulum, 7" x 5½" x 
11" high 

1 Old silver compote, braying 
elk standing under oak 
tree on ground base, 
gourd pedestal with scroll 
branch feet, Waterford 
glass scalloped bowl 
finial, monogrammed 
"Jahannes Toel, 1869", 
11½" x 7½" high 

1 Blue glazed pottery oviform 
jar, narrow neck, 13" 

1 Italian gilt bronze statue 
"Male Runner" 
mask and plate base on 
round marble column, 
27" high, signed 
Nelli-Roma (finger 
repaired) 

1 Van Briggle mulberry 
glazed pottery vase, 
nude figure in repose, 
13-F' high 

16 

Rep . 
Value 

15 00 

15 00 

150 00 

500 00 

20 00 

150 00 

150 00 

Sound 
Value 

15 00 

15 00 

150 00 

500 00 

20 00 

150 00 

150 00 



Main Residence 
First Floor 
Long Living Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Antique porcelain footed 
vase with cover, oviform 
bowl with hand decorated 
figures and landscape 
decoration, snake open 
side handles, 11" high 
(one handle broken) 

1 E. B. Parsons gilt bronze 
Scotch terrier dog on 
oblong base, 6¾" x 2¾" 
x 5¾" high 

1 Onyx round plate ash bowl 
with bronze child center 
figure 

1 Verde bronze statue by Berge 
"Nude Child Standing" 
on square marble base, 
9" high 

1 Japanese pigeon cloisonne 
vase, 5" high 

1 Pottery dog food bowl 

1 Hand wrought silver miniature 
oval teapot, scroll, leaf, 
and bird decorations, 
scroll snake handle, 
elephant finial, 3" high 

1 Silver incense burner, 
etched plate, footed base, 
ball center, 4¼" x 4¼" 
high 

1 Bronzed metal horse and 
two-wheel cart with load 
of stone 

1 Sevres porcelain ornament 
"Two Rats" 
on ground base, 3" x 3½" 
high 

17 

Rep. 
Value 

No Value 

75 00 

35 00 

35 00 

15 00 

1 50 

75 00 

15 00 

5 00 

15 00 

Sound 
Value' 

No Value 

75 00 

35 00 

35 00 

15 00 

1 50 

75 00 

15 00 

5 00 

15 00 



Main Residence 
First Floor 
Long Living Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Japanese bronze elephant, 
lowered trunk, ivory 
tusks, 10" high 

1 Iron Cape Cod kettle 

1 Antique brass pan bed 
warmer, mahogany 
finished handle 

2 Mexican silver sombrero 
ash trays 

1 Bronze statue 
"Nude Female Juggler, 
Standing" 
7¾" high 

1 Chinese cloisonne oblong 
cigarette box 

1 Chinese cloisonne match 
box holder and ash tray 
set 

2 Old wrought iron miner's 
candle holders 

1 Austrian porcelain smoker's 
set, gold encrusted, 
figure and scenic panels, 
consisting of 
1 oval tray, 9" 
1 jar, 2½" 
1 match jar, 2" 
1 a.sh tray, 4" 
1 cigarette snuffer, 1½11 

1 Pewter a.sh tray, 6" 

1 Chinese bone and bamboo 
Mah Jongg set 

18 

Rep. 
Value 

35 00 

3 50 

25 00 

10 00 

15 00 

3 00 

3 00 

5 00 

35 00 

1 50 

10 00 

Sound 
Value 

35 00 

3 50 

25 00 

10 00 

15 00 

3 00 

3 00 

5 00 

35 00 

1 50 

10 00 



Main Residence 
First Floor 
Long Living Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Antique Hammersly English 
porcelain tea service, 
gold encrusted, bamboo 
and chrysanthemum 
decorations, 
consisting of 
1 oblong tray 
1 oval teapot 
1 oval creamer 
1 oval covered sugar bowl 
3 teacups 
4 saucers 

1 Lalique copy glass and 
gold bronze round ash 
tray with porcelain 
miniature 

1 French enamel and gold 
bronze ash tray, 3½" 

l Glazed pottery masque, 
8½" X 7½" 

1 Carved Mexican wood 
biblical figure, s¾" 

1 Carved Mexican wood 
figure with pipe 

1 Pottery winged cherub 
bust, 4¼" 

1 Carved ivory elephant 
head, figure seated, 
3", on teakwood stand 

1 Mexican hand wrought tin 
oblong tray, tile lined, 
21" 

10 Mexican pottery coffee 
cups with handles 

1 Maple miniature spinning 
wheel, 24" high 

19 

Rep. 
Value 

150 00 

5 00 

5 00 

15 00 

10 00 

5 00 

2 00 

25 00 

5 00 

1 50 

5 00 

Sound 
Value 

150 00 

5 00 

5 00 

15 00 

10 00 

5 00 

2 00 

25 00 

5 00 

1 50 

5 00 



Ma.in Residence 
First Floor 
Long Living Room 

xxx.xxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Pictures 

1 Etching by H. Von 
Schlieben 
"Little Bud" 
9" x 7¼", ebony 
finish frame 

1 Etching bv s. Virner 
"Rivalsr, 
7" x 5", ebony 
finish frame 

1 Etching by E. E. Brock 
"Mother and Child" 
6" x 3½", ebony 
finish frame 

l Etching by Armin Hansen 
"Sardine Barge" 
1311 x 15", ebony 
finish frame 

1 Etching by I. Eberhard 
. "Two Dogs and Dead 

Bird" 
9" x 9½", ebony 
finish frame 

1 Sepia crayon portrait 
by William Van Dresser, 
1928 
"Mr. and Mrs . Rubel" 
21" x 16", gilt frame 

1 Etching by I. Eberhard 
"Puppy in the Rain" 
7" x 7", ebony finish 
frame 

1 Etching by E. B. Warren 
"Looking Seaward" 
7¾" x 10", ebony finish 
frame 
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Rep. 
Value 

35 00 

10 00 

15 00 

45 00 

15 00 

250 00 

15 00 

45 00 

Sound 
Value 

35 00 

10 00 

15 00 

45 00 

15 00 

250 00 

15 00 

45 00 



Main Residence 
First Floor 
Long Living Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Etching by Armin Hansen 
"Fish Crews" 
7¼" x 9 1

" ebony finish ·~ 2 , 
frame 

1 Etching by H.P. Evans 
"Thames Highway" 
6½" x 11", ebony finish 
frame 

1 Etching by Y. E. Soderberg 
"Close Haul" 
12" x 10¾", ebony finish 
frame 

1 Etching by Eileen A. Sopey 
"Children Feeding Kitten" 
a" x 6", ebony finish 
frame 

l Etching by Eileen A. Sopey 
"Child with Bucket in 
Surf" 
5½" x 8", ebony finish 
frame 

1 Etching by Nicolson 
"German Police Dog" 
7" x 5", ebony finish 
frame 

1 Etching by Vernon T. 
Kirklride 
"Child Swinging on Gate" 
7½" x 4½", ebony finish 
frame 

1 Etching by Vernon T. 
Kirklride 
"Spriru:t" 
7" x aw, ebony finish 
frame 
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Rep. 
Val.ue 

35 00 

60 00 

40 00 

30 00 

25 00 

15 00 

15 00 

15 00 

Sound 
Value 

35 00 

60 00 

40 00 

30 00 

25 00 

15 00 

15 00 

15 00 



Main Residence 
First Floor 
Long Living Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

l Etching by F. S. 
Goldberg 
"Rats in Tree 
Branches" 
5¾" x 5¾", ebony 
finish frame 

1 Etching by Cornelis 
Boeke 
"Rock and Gravel 
Works" 
8" x 12", ebony 
finish frame 

1 Colored print 
"Mother and Daughter" 
9½" x 8", framed 

Mirror 

l Scroll plate glass 
mirror, 38" x 23", 
l¼" carved green and 
gilt frame 

Miscellaneous 

1 Hand wrought iron spark 
screen, scroll top 
handles, cross bar 
center with monogram 
"B", 43" x 28" high 

1 Wrought iron fire shovel, 
spiral handle, 45" 

1 Pair wrought iron tongs, 
spiral handle, 42" 

1 Wrought iron coal grate 

1 Wrou~ht iron log roller, 
46 
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Rep. 
Value 

10 00 

35 00 

5 00 

150 00 

35 00 

10 00 

10 00 

10 00 

10 00 

Sound 
Value 

10 00 

35 00 

5 00 

150 00 

25 00 

9 50 

9 50 

8 00 

9 50 



Main Residence 
First Floor Rep. Sound 
Long Living Room Value Value 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Contents of Curio Table 

9 Assorted framed family 
miniatures in gold 
bronze frames 100 00 100 00 

1 Carved ivory bearded 
male figure, standing, 
animal base, 51ft 25 00 25 00 2 

1 Carved carnelian oviform 
perfume bottle with 
animals, silver cap, 
3½" 45 00 45 00 

1 Chinese bronze pagoda, 
2½" 5 00 5 00 

1 Enameled gold bronze 
group of two figures, 
seated on bench, 
2½" x 1-£-" high 5 00 5 00 

1 Antique porcelain square 
snuff bottle, figured 
sides, 2¼" 10 00 10 00 

1 Chinese bronze Buddha, 
seated, l½" 10 00 10 00 

1 Scarab, 2" 5 00 5 00 

1 Etched crystal glass 
perfume bottle, pointed 
base, gold embossed 
cap, monogrammed 
"F. T. T . , '96", 3¾" 10 00 10 00 

1 White crystal glass flat 
oval snuff bottle, · 
green fish, 2½" 10 00 10 00 

1 Carved ivor7, turtle, 
l½" x 7/8' high 10 00 10 00 

23 



Main Residence 
First Floor 
Long Living Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Antique bronze ~rotesque 
figure, 1 3/8 

1 Antique silver oval locket, 
glass sides, interior 
with carved figure, l" 

1 Mutton fat jade cigarette· 
holder 

Contents of Cormnode 

1 Dutch embossed silver flat 
and square tea caddy, 
scenic sides, spire cap, 
3¼" x l½" x 711 high 

1 French silver miniature 
furniture set, 
consisting of 
1 table, 2¾" x 1~" 
6 side chairs, 1¾" 
1 sofa, 3" 

2 Spanish castanets 

Total Long Living Room 
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Rep. 
Value 

5 00 

10 00 

10 00 

35 00 

100 00 

3 00 

9166 50 

Sound 
Value 

5 00 

10 00 

10 00 

35 00 

100 00 

3 00 

9036 00 



Main Residence 
First Floor 
Living Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Rugs and Furniture 

l Sarouk rug, allover repeat 
detached scroll, leaf, 
and floral sprays, light 
and dark blue, gold, and 
beige colors on a red 
ground, seven stripe 26" 
border, 17'10" x 12'4" 

1 Antique Kashan rug, tree 
of life pattern with vase 
and bird base, half 
column inner side 
borders, light blue, 
beige, and gold colors 
on a red arched ground, 
four stripe 9½" light 
blue Ispahan border, 
6 17" X 4 16" 

l Walnut finish Morris chair, 
square legs, strap 
leather base, with 
reversible mohair and 
fabricoid covered seat 
and back cushions 

1 Maple wing arm chair, 
square legs and 
stretchers, winged arm 
rests, crash covered 
box spring seat and 
back pad 

1 Walnut low open arm chair, 
plain cabriole legs, 
turned stretchers, cane 
seat with damask covered 
pad, cane back 

25 

Rep. 
Value 

2200 00 

375 00 

45 00 

35 00 

45 00 

Sound 
Value 

2200 00 

375 00 

42 50 

32 00 

42 50 



Main Residence 
First Floor 
Living Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

2 Antique Dutch Louis 
tulipwood and satinwood 
open arm chairs, ebony 
finish band, square 
tapering legs, marquetry 
leaf decorations, rose 
striped silk damask 
covered spring seat and 
back panel 
(damask damaged) 

2 Antique walnut open arm 
chairs, Louis XV style, 
carved leaf and shell 
decorations, needlepoint 
covered padded seat and 
shaped back panel 

1 Old mahogany Empire 
couch, carved curved 
legs, brass paw feet, 
sleigh end, low scroll 
back panel, covered in 
blue and gold damask, 
with bolster roll, 
2'4" x 6'6" long 

1 French carved walnut 
console cabinet, carved 
scroll block feet, two 
fluted and carved column 
supports, carved bar 
back posts, shelf base, 
panel back with carved 
lion mask, carved and 
pierced front skirt, 
apron ends, and drawer, 
3 14" X 1 111" X 3 1 3" 
high 
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Rep. 
Value 

500 00 

500 00 

275 00 

500 00 

Sound 
Value 

475 00 

500 00 

265 00 

500 00 



Main Residence 
First Floor 
Living Rooni 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 French carved walnut 
cabinet, two elaborately 
carved hinged doors, 
female figure, bird, 
scroll leaf, and floral 
motifs in relief, flame 
corner finials, carved 
figure and pierced scroll 
leaf center finial, 
carved gar~oyle side 
motifs, 38w x 14" x 60" 
high (to match console 
cabinet) 

1 Italian walnut console 
cabinet, bun feet, 
carved panel hinged 
door and side columns, 
step top, carved scroll 
panel side uprights, 
plain panel back, top 
cabinet to match base, 
cornice top, 2'9" x 
1 1 3" x 7'2" high 

1 Antique walnut refectory 
table, platform base, 
six column and arched 
supports, marquetry 
inlay, applied scroll 
leaf motifs, marquetry 
scroll paneled 6" 
border with ebony marble 
center panel and draw 
ends to match, 4'5½" x 
3'2½" x 2 16" high 
(closed) 

1 Mahogany plain kidney 
desk, Sheraton style, 
double line inlay, one 
kneehole and eight side 
drawers, plate glass 
top, 2 1 5" X 4 1 10" X 
2 1 6" high 
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Rep. 
Value 

500 00 

300 00 

1500 00 

200 00 

Sound 
Value 

500 00 

300 00 

1500 00 

190 00 



Main Residence 
First Floor 
Living Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

l Old English walnut serving 
table, plain cabriole 
legs, brass caps and 
castors, front and ends 
with extension shelf, 
rounded corners, with 
Gorham silver plated 
tray inset top, 28" x 
20", No. 0310, star, 
eagle, wings, and scythe 
crest, 46" x 3ll" x 
30½" high over-all 

l Italian mahogany table, 
turned bulbous legs, 
bar stretchers, 
butterfly dropleaf 
ends, 24ft x 20" x 30" 
(closed) 

l Walnut coffee table, 
Queen Anne style, 
carved shell cabriole 
legs, round top 
decorated with cherub 
and dolphin motifs, 
2 ' 0" x 1'6" high 

l Walnut table, four fluted 
curved legs, brass paw 
feet, turned shaft, 
round top, 26" high, 
22" diameter 

l Old mahogany finish 
table, scroll tripod 
leg base, spool turned 
shaft, rosewood round 
top with marquetry 
inlay, fruit, leaf, 
and scroll decorations 
in ebony and beiije 
colors, 18" x 31 high 
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Rep. 
Val:ue 

250 00 

75 00 

85 00 

12 50 

45 00 

Sound 
Value 

250 00 

72 50 

75 00 

11 00 

45 00 



Main Residence 
First Floor 
Living Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

l Tiffany & Company oak 
hall clock, boxed 
style, paw feet, 
paneled and carved 
scroll, leaf, and 
medallion base, glass 
sides, paneled bevel 
plate glass hinged 
door, carved corners, 
cornice cabinet top 
with carved mask and 
scroll leaf finial, 
brushed silver and gilt 
bronze dial with moon 
phase, Westminster -
Whittington nine tubular 
chime, 2 12" x 1 15" x 
8 16" high 

1 Sohmer & Comuany grand 
piano in walnut case, 
six carved bulbous legs, 
cupid model 56803, 
5 '11 11 long, including 
one bench to match, 
with down-filled tapestry 
covered cushion 

1 Chinese teakwood two panel 
screen, carved floral 
and dragon decorations, 
inset panels with inlaid 
ivory tree and bird 
motifs, 5 12" x 6 12" high 
(damaged) ( as is ) 

l Hand painted leather three 
panel screen with 
Venetian canal and house 
scene, brass nail trim, 
5'0" x 6 10" high 
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Rep. 
Value 

1000 00 

2800 00 

75 00 

375 00 

Sound 
Value 

800 00 

1000 00 

75 00 

375 00 



Main Residence 
First Floor 
Living Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxx.xxxx 

l Chinese carved and 
pierced teakwood one 
panel screen, Chinese 
dog base, pierced 
scroll leaf base 
panel sides, arched 
finial, wood back with 
facing in beige 
embroidered silk panel, 
bird, bamboo, and tree 
branch motifs, 2 19" 
x 6 1 6" high (slightly 
damaged frame) 

Hangings 

3 Italian linen panels, 
point de venise, cutwork, 
and embroidery motifs, 
point de venise border, 
5 10" X 7 16" 
Olga Asta, Venice, mail 
entry number 83684, 
January 2, 1934 
Plus duty 90'6 

Bric-a-brac and Objects of Art 

1 Blue enameled metal floor 
lamp, floral decorations, 
round base, fluted shaft, 
inverted reflector 

1 Japanese cloisonne covered 
jar table lamp, gilt 
scrolls with ebony leaf 
ground, gold bronze 
octagonal base, silk 
shade 

l Opaque glass ball table 
lamp, alabaster and 
gold bronze base, gold 
star decorations, 
crepe and paper shade 

30 

Rep. 
Value 

350 00 

450 00 

405 00 

15 00 

15 00 

4 95 

Sound 
Value 

200 00 

450 00 

405 00 

15 00 

15 00 

4 95 



Main Residence 
First Floor 
Living Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Old pewter oil and wick 
table lamp, lamp post 
design, with saucer 
base, 15" 

1 Poland frosted glass 
globe vase, blue thread 
interwoven design, 9" 

1 Chinese porcelain 
oviform vase, narrow 
neck, goose decorations, 
9tt 

1 Bohemian green glass 
oviform vase, narrow 
neck, incised gilt 
lily leaf decorations, 
9½" high 

1 Chinese carved statue 
"Two Grotesque Bearded 
Male Figures and Dog" 
a¾" high, teakwood 
base 

1 Bronze statue by J. 
Gardias Villais 
"Female Dancer" 
mottled marble round 
base, 15" 

1 Chinese sculptured bronze 
~roup 

Two Dogs" 
6" x 3½l1' high, 
teakwood base 

1 Italian glazed pottery 
statuette 
"Mother Nursina: Baby" 
10" x 9" x 10½'"' high 

2 Wrought iron scroll band 
iron three light 
candlesticks 
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Rep. 
Value 

15 00 

5 00 

10 00 

15 00 

35 00 

75 00 

10 00 

35 00 

5 00 

Sound 
Value 

15 00 

5 00 

10 00 

15 00 

35 00 

75 00 

10 00 

35 00 

5 00 



Main Residence 
First Floor 
Living Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Pair bronze dog book 
ends 

3 Brass candlesticks, 
round base, spiral 
shaft, 8", 10", 
and 17" 

1 Pewter round leaf 
plate inkwell, 9" 

1 Old glass inkwell, 
metal dog's head 
cap, brass platform 
base, 5½" x 5½" x 
5" high 

l Onyx oblong stationery 
holder, 7" 

1 Onyx inkstand (no pen) 

2 Porter Blanchard pewter 
covered sugar bowl 
and creamer, 6½" 
and 5½" 

l Pewter tea.pot, footed, 
bamboo handle 

l Italian gilt wood and 
jeweled cigarette box 

2 Mexican silver sombrero 
ash trays 

l Glazed pottery oblong 
plaque, silver plated 
border and bun feet, 
14" x 10" (damaged) 

l Chinese cloisonne round 
covered sweetmeat box, 
dog finial (damaged) 
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Rep. 
Value 

3 00 

22 50 

5 00 

10 00 

5 00 

3 50 

10 00 

15 00 

5 00 

10 00 

5 00 

5 00 

Sound. 
Value 

3 00 

22 50 

5 00 

10 00 

5 00 

3 50 

10 00 

15 00 

5 00 

10 00 

5 00 

5 00 



Main Residence 
First Floor 
Living Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Chinese cloisonne leaf 
ash tray 

1 Le. Canada pottery low 
flower bowl 

1 Catalina blue pottery 
footed bowl, 12" 

1 Chinese carved ivory 
dagger in sheath, 18" 

1 Silver plated three 
bottle refreshment 
set, top handle, and 
lock end 

1 Modernistic nickel plated 
and wood book rack 

1 Pewter urn with spigot, 
13" 

1 Oak and pine three-masted 
Spanish galleon boat 
model, 30" x '7" x 32" 
high 

1 Pewter footed compote 
bowl, 8" x 5" high 

l Pewter ice tub 

1 Silver plated plain hot 
water kettle with 
spirit lamp base, 
bone top handle 

10 Assorted porcelain 
teacups, trays, 
bonbon dish, etc. 
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Rep. 
Value 

35 

1 00 

2 25 

35 00 

15 00 

2 00 

10 00 

150 00 

5 00 

5 00 

15 00 

15 00 

Sound 
Value 

35 

1 00 

2 25 

35 00 

15 00 

2 00 

10 00 

150 00 

5 00 

5 00 

15 00 

15 00 



Main Residence 
First Floor 
Living Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Etched silver and gilt 
bronze tea service, 
scroll leaf sides, 
ring base, 
consisting of 
1 open sugar bowl with 

top handle, 2¼" 
1 creamer, 4" 
1 tea caddy, 4½" 
1 sugar scoop 

1 Swede leather stationery 
box, hinged cover, 
fall front lid, 
13" x 8" x 8" high 

1 Pewter hot milk jug, 
wood handle 

Sterling Silver Flatware 

12 Assorted sterling silver 
teaspoons, hand 
wrought Indian designs 

14 Assorted silver teaspoons, 
animal, key, crest, 
and figure handles, 
gilt bowls with enamel 
scenic and crest 
designs 

Pictures 

l Oil portrait by R. S. 
Meryman, '35 
"Mrs. Rubel Seated 
on Sofa. 11 

canvas 5'0" x 4'0", 
2¾" carved gilt wood 
frame 
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Rep. 
Value 

85 00 

15 00 

3 50 

24 00 

70 00 

1500 00 

Sound 
Value 

85 00 

15 00 

3 50 

24 00 

70 00 

1500 00 



Main Residence 
First Floor Rep. Sound 
Living Room Value Value 

xxxx.xxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 011 painting, unsigned 
"Row of White Rats 
on Shelf" 
boa.rd 5l" x 15", 
½" gilt frame 50 00 50 00 

1 Oil painting by Silas 
s. Dustin 
"Two Cows in Pasture 
and Pool" 
canvas 11" x 20", 3" 
gilt composition 
frame 75 00 75 00 

1 Oil painting, unsigned 
"The Diviner - Philosopher 
and Group of Figures, 
Terrestrial Globe on 
Floor, Lower Left Corner" 
canvas 42" x 36", 3½" 
compos1t1on and gilt 
wood frame 750 00 . 750 00 

1 Oil portrait, unsigned 
"Young Lady with Curly 
Hair" 
oval canvas 2 10" x 
1 '7", 4" compos 1 tion and 
gilt wood oval frame 150 00 150 00 

1 Crayon sketch by Rehse, 
Glendale 31 
"A Tarahumars Belle -
Northern Mexico" 
18" X 12", l" enameled 
wood frame 35 00 35 00 

1 Colored print 
''Fairy Land with Ftgures" 
9½" x 7", framed 5 00 5 00 

35 



Main Residence 
First Floor 
Living Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Leaded glass round 
plaque 
"Landscape Scene with 
Horse and Rider" 
German inscription 
border, 15½" diameter 

1 011 painting by R. S. 
Meryman after Dietler, 
1846 
"Group of Four Girls -
One with Basket of 
Flowers, and One with 
Dog in her Lap" 
canvas 24" x 30 11

, 3" 
gilt wood frame 

1 011 portrait, unsigned 
"Bust Figure of Grey 
Bearded Gentleman" 
canvas 30" x 25", 6½" 
composition and gilt 
wood frame 

1 011 painting by R. Epp, 
F .o. 
"Interior Scene in Room -
Mother with Two Children, 
Infant on Table, Child 
Seated on Bench, Cat 
and Kitten on Floor, 
Figure at Window left 
side" 
canvas 43" x 36", 6½" 
composition and gilt 
wood frame 

l 011 painting by T. Blinks 
"Rolling Landscape with 
Two Pointer Dogs" 
canvas 36" x 48", 7" 
gilt wood frame 

36 

Rep. 
Value 

50 00 

500 00 

250 00 

2500 00 

1000 00 

Sound. 
Value 

50 00 

500 00 

250 00 

2500 00 

1000 00 



Main Residence 
First Floor 
Living Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Miscellaneous 

1 Peach taffeta covered 
sofa pillow, lace trim 

1 Peach taffeta covered 
sofa pillow, appliqued 
trim 

1 Embroidered linen table 
scarf 

1 Pair hammered bronzed 
wrought iron andirons, 
ball finial, square 
shaft, 18n 

1 Woven wire three panel 
spark screen 

1 Wrought iron three piece 
f:treplace set 

1 Eastman Kodascope screen, 
No. 2 

Rep. 
Value 

5 00 

3 00 

2 00 

15 00 

4 50 

4 50 

20 00 

Total Living Room 20608 55 

3'7 

Sound 
Value 

4 00 

2 50 

1 '75 

12 50 

4 00 

4 00 

1'7 50 

18383 80 



Main Residence 
First Floor 
Library 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Rugs and Furniture 

1 Kermanshah rug, red pole 
center with surrounding 
floral sprays on a 
beige field, 6'0" x 9'0" 

1 Kashan rug, red oval 
medallion center on a 
dark blue ground panel, 
allover conventional 
floral design in red, 
light blue, beige, and 
gold colors, beige 
inner corners, five 
stripe 10" border, 
7'311 X 4,4n 

12 Yards inlaid linoleum 

1 Old walnut side cha1.r, 
square tapering and 
flared legs, shaped 
wood seat, shaped 
panel back with German 
inscription and 
bas-relief carvings 

2 Old walnut side chairs, 
turned tapering and 
flared legs, plain 
wood seat, shaped panel 
back with scroll leaf 
and berry decorations 
in relief 

1 Old walnut side chair, 
turned tapering and 
flared legs, plain 
wood seat, shaped panel 
back with scroll leaf 
and pierced heart 
designs 

38 

Rep. 
Value 

265 00 

250 00 

24 00 

35 00 

75 00 

37 50 

Sound 
Value 

265 00 

250 00 

20 00 

35 00 

75 00 

37 50 



Main Residence 
First Floor 
Library 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Old walnut side chair, 
turned tapering and 
flared legs, plain wood 
seat, carved two splat 
and panel back in leaf 
design 

1 Mahogany overstuffed wing 
arm chair, cabriole legs, 
down-filled seat cushion, 
covered in blue silk rep 

1 Walnut overstuffed sofa, 
square legs, two spring 
seat cushions, box 
pleated skirt, covered 
in block printed linen 

1 Special innerspring 
window seat cushion, 
covered in block ftrinted 
linen, 6 16" x 2 16' 
(to match above) 

2 Enameled pine open 
bookcases, 1 1 6" x 3 1 3" 
high 

1 Antique walnut Swiss table, 
four bar legs on cross 
stretcher, base bar 
stretchers, one drawer, 
oblong top, cut corners, 
5" marquetry border, 
ebonv marble inset center, 
3' sir, x 2 '6" x 2 '5¾" high 

Hangings 

1 Pair block printed linen 
hangings, interlined 
and lined, on wrought 
iron bar with rings 
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Rep. 
Value 

70 00 

65 00 

65 00 

35 00 

6 00 

250 00 

30 00 

Sound 
Value 

70 00 

35 00 

57 50 

30 00 

5 50 

250 00 

25 00 



Main Residence 
First Floor 
Library 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxx.x.x 

Bric-a-brac and Objects of Art 

l Bronze and glass ~ar 
table lamp, horse and 
rider interior scene, 
paper parchment shade 

1 Assortment of glass, 
porcelain, wood, and 
pewter ash trays and 
cigarette box 

1 Pair pottery book ends, 
Dante and Beatrice 
design 

1 Chinese brass tea kettle, 
applied side medallion, 
copper hinged top 
handle, 9" high, with 
square stand 

2 Assorted embossed leather 
portfolios, laced edges 

1 Cobalt glass and sterling 
silver deposit vase, 
10½" 

1 Colored cast bronze jay 
bird, 6½" high 

l Colored cast bronze bird, 
4" high 

Pictures 

1 Mahogany wall swinging 
picture frame containing 
four assorted print 
etchings 
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Rep. 
Value 

10 00 

2 00 

5 00 

10 00 

15 00 

3 00 

15 00 

10 00 

35 00 

Sound 
Value 

10 00 

2 00 

5 00 

10 00 

15 00 

3 00 

15 00 

10 00 

35 00 



Main Residence 
First Floor 
Library 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Colored print by 
Esther Hunt 
"Chinese Girl" 
framed 

1 Colored print 
"Chinese Girl with 
Umbrella" 
framed 

Linens and Laces 

l Italian Burano lace oval 
doily, figure and scroll 
leaf design, 20" x 16" 

Miscellaneous 

1 Steel ladder, 15½" x 8'0" 

1 Shaw-Walker steel filing 
cabinet, consisting of 
l leg base 
2 letter file drawers 
2 card index drawers, 

5" X 7" 
3 card index drawers, 

4" X 5" 
1 top plate 

1 Globe mahogany roll top 
portable stationery 
case, 10" x 16" x 8½'' 

1 German New Relief 
terrestrial globe, 
table model, round 
oak base and shaft, 
12" diameter 

2 Assorted polished cross 
cut pieces of petrified 
trees, average 12" 
diameter 

41 

Rep. 
Value 

5 00 

3 50 

15 00 

10 00 

60 00 

15 00 

10 00 

20 00 

Sound 
·Value 

5 00 

3 50 

15 00 

10 00 

55 00 

10 00 

10 00 

20 00 



Main Residence 
First Floor 
Library 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Special handmade copper 
heater, Indian tepee 
design, hand wrought 
Indian decorations, 
open front, base 3'10" 
diameter, 11'3" high 
to ceiling, including 
1 wrought iron round 
picket fence ~as heater 
for above, 19f" diameter, 
8½" high 

19 Assorted brass cartridges, 
bombs, sheep bells, etc., 
World War souvenirs 

1 Antique Paisley shawl in 
characteristic design 
and colors, red ground, 
black center, 6 11 x 6'3" 
(damaged) (as 1s) 

4 Assorted sofa pillows 

Total Library 

42 

Rep. 
Value 

250 00 

25 00 

35 00 

1 50 

1762 50 

Sound 
Value 

250 00 

25 00 

35 00 

1 50 

1700 50 



Main Residence 
First Floor 
Dining Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Rugs and Furniture 

1 Oriental Turkish Oushak 
rug, characteristic 
large geometrical 
panels in light blue 
color on a red ~round, 
seven stripe 21 border, 
14 16 11 X 11'4" 

14 Yards inlaid linoleum 

2 Birch mahogany Windsor 
youth ' s chairs, wood 
seat 

1 Maple collapsible high 
chair, cane seat and 
back 

4 Walnut side chairs, 
turned legs, bar 
stretcher, pierced 
scroll panel back, 
seat covered in 
mohair 

6 Oak side chairs, turned 
and carved legs, bar 
stretcher, seat and 
back panel covered in 
high lighted embossed 
leather, brass nail 
trim 

2 Oak open arm chairs, 
turned and carved legs, 
bar stretcher, seat 
and back panel covered 

.in high lighted embossed 
leather, brass nail 
trim 

43 

Rep. 
Value 

370 00 

'75 00 

9 00 

12 50 

30 00 

210 00 

95 00 

Sound 
Value 

250 00 

'70 00 

'7 00 

10 00 

20 00 

175 00 

'75 00 



Main Residence 
First Floor 
Dining Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Oak sideboard, block 
feet, turned bulbous 
feet, three carved 
panel hinged doors, 
three carved drawers, 
leaf brackets, 
5 1 11" X 1 19½" X 3'0" 
high 

l Extension table, turned 
bulbous legs, bar 
stretcher, carved 
conventional scroll 
skirt, refectory top, 
3'7" x 5'11" (closed) 

1 Wrought iron dropleaf 
table, scroll legs 
and stretchers, top 
and dropleaves in 
inset blue tile design, 
32" x 18" x 27" high 
(closed) 

Hangings 

3 Pair theatrical gauze 
hangings, on wood poles 

Bric-a-brac and Objects of Art 

1 Japanese pottery fruit 
bowl, 14" 

1 Pair Venetian glass 
candlesticks, round 
base, hollow bulbous 
shaft, cupped finial, 
14" high 

l Bauer green pottery 
round center bowl, 17'' 

44 

Rep. 
Value 

450 00 

250 00 

60 00 

10 50 

1 50 

35 00 

2 50 

Sound 
Value 

425 00 

200 00 

54 00 

9 00 

1 50 

35 00 

2 50 



Main Residence 
First Floor 
Dining Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Pictures 

2 German cobalt blue 
porcelain pictures 
(1) "Cava.lier" 
( 1) "Male Figure in 

High Fur Hat" 
20" x 15", oak ebony 
finish frames 
Duty on above pictures 

Sterling Silver Hollowware 

1 Tiffany sterling silver 
rectangular bowl, ball 
and claw feet, applied 
shell and scroll 
border, pierced and 
etched lattice liner 
with end handles, 
monogrammed "F. T. T." 

1 Gorham sterling silver 
round bowl, scalloped 
border, gilt lined, 
monogrammed "A. and 
F. R., Nov. 25, 1896", 
No. 4846 

1 Pair sterling silver 
peacocks with lowered 
spread tails, 6¾" long, 
No. 2 

1 Wallace sterling silver 
porridge bowl, side 
handles, under side 
monogrammed, No. 19845 

1 Bailey sterling silver 
handled cup, ring base, 
monogrammed "P.A. R." 
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Rep. 
Value 

476 00 
243 85 

150 00 

45 00 

50 00 

10 00 

15 00 

Sound 
Value 

476 00 
243 85 

150 00 

45 00 

50 00 

10 00 

15 00 



Main Residence 
First Floor 
Dining Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

l 800/1000 silver shell bowl, 
shell feet, gilt lined, 
9" X 9-t", No. 108169 

1 Hand wrought sterling 
silver bowl, etched 
center, pierced latticed 
branch border, 10" 

l English silver compote, 
ball and claw feet, 
square base, cherub 
holding turned shaft, 
oval scalloped bowl, 
11" x 11½" high 

1 Sterling silver napkin 
ring, plain, monogrammed 
"P. A. R." 

Silver Plated Hollowware 

1 Silver plated cake 
compote, pierced sides, 
beaded hin~ed top 
handle, 11 diameter 

1 Silver plated tea 
service, embossed 
leaf and floral 
side, consisting of 
1 gourd teapot, 9" 
1 open sugar bowl, 2½" 
1 creamer, 4¼" 

1 Pairpoint silver plated 
tea and coffee service, 
melon sides, paw feet, 
consisting of 
1 coffee pot, 9" 
1 teapot, 7½" 
1 covered sugar bowl, 6" 
1 open sugar bowl, 4" 
1 creamer, 4" 

46 

Rep. 
Value 

75 00 

15 00 

150 00 

5 00 

35 00 

45 00. 

100 00 

Sound 
Value 

75 00 

15 00 

150 00 

5 00 

33 50 

40 00 

75 00 



Main Residence 
First Floor 
Dining Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

l Silver plated etched 
oval tray, pierced 
side rail, 24" 

l Silver plated etched 
round tray, shell 
feet, scroll shell 
scalloped border, 
18" 

8 Assorted silver plated 
napkin rings 

Nickel Plated HolloW\nrare 

1 Nickel plated recipe 
cocktail shaker 

Sterling Silver Flatware 

12 Towle sterling silver 
oyster forks, 
Fairfax pattern 

12 Sterling silver 
demi-tasse spoons, 
bead and scroll tip 

11 Sterling silver berry 
picks, gilt tines, 
pierced berry and 
leaf handles 

l Sterling silver gravy 
ladle, shell bowl, 
chrysanthemum design 

l 800/1000 silver butter 
pick, hollow handle 

1 Sterling silver baby 
spoon, Etrusian pattern 

l Sterling silver baby 
spoon, plain 
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Rep. 
Value 

45 00 

45 00 

15 00 

7 50 

18 00 

12 00 

16 50 

7 50 

3 50 

2 00 

1 50 

Sound 
Value 

42 00 

42 00 

13 50 

6 75 

15 00 

12 00 

16 50 

7 50 

3 50 

2 00 

1 50 



Main Residence 
First Floor 
Dining Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

7 Assorted sterling silver 
teaspoons, salt spoons, 
and butter knife 

Silver Plated Flatware 

1 Silver plated flatware 
set, lily leaf and 
scroll tip, 
consisting of 
23 breakfast knives, 

hollow handles 
23 dinner forks 
23 breakfast forks 
24 tablespoons 
25 dessert spoons 
21 teaspoons 

2 mustard spoons 
1 cold meat fork, 

hollow handle 
2 salad serving fork 

and spoon with carved 
ivory handles 

1 cheese knife, large 
1 spatula 

12 Silver plated after 
dinner coffee spoons 

Miscellaneous Flatware 

1 Flatware set, sterling 
silver ferrules, pearl 
handles, consisting of 
12 dinner knives 
12 breakfast knives 
24 breakfast forks 
10 fruit knives 

1 berry spoon 
1 cold meat fork 
1 cake knife 
1 tomato server, pierced 
1 cheese knife 

48 

Rep. 
Value 

5 00 

190 85 

6 00 

40 00 
35 00 
70 00 
20 00 

6 50 
5 00 
6 00 
5 50 
2 50 

Sound 
Value 

5 00 

175 00 

5 75 

36 00 
31 50 
62 00 
18 00 

6 00 
4 50 
5 50 
5 00 
2 25 



Main Residence 
First Floor 
Dining Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Flatware set with 
colored composition 
handles, consisting 
of 
1 cake server 
6 fruit knives 
6 fruit forks 
5 teaspoons 
6 bouillon spoons 

Glassware 

l Cut glass plate, 10", 
under cut square with 
floral and leaf' 
design 

1 Cut glass water pitcher, 
conventional and star 
design, 2½" sterling 
silver collar spout, 
beaded, 1311 high, 
monogrammed "A. R. 
and F. S." 

1 Cut glass water pitcher, 
conventional and star 
design, 2¼" sterling 
silver collar spout, 
15" high, footed base, 
monogrammed "F. T. T." 

1 Cut glass bowl, 9½", 
sterling silver pierced 
flared border, scroll 
edge 

1 Etched glass gourd wine 
jug, silver plated spout 
and scro 11 handle, 13" 
high (top part of jug 
damaged) 

49 

Rep. 
Value 

3 80 

10 00 

35 00 

25 00 

25 00 

10 00 

Sound 
Value 

3 50 

9 50 

32 50 

20 00 

22 50 

10 00 



Main Residence 
First Floor 
Dining Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

2 Etched glass square 
wine bottles with 
Dutch silver base, 
two spout cap, and 
figure finial, 11½" 

12 Glass plaques, beveled 
edge, diamond design, 
under cut monogrammed, 
8 11 

X 6½" 

12 Glass plaques, beveled 
edge, diamond design, 
under cut monogrammed, 
6¾" X 5j-" 

12 Glass plaques, beveled 
edge, diamond des1.gn, 
under cut monogrammed, 
6" X 4½" 

Linens and Laces 

1 Linen tablecloth, cutwork 
and embroidery, filet 
lace insertion and 
border, with 
12 napkins to match 

1 Chinese point de venise 
tablecloth, with 
12 napkins to match 

1 Linen tablecloth, outwork 
and embroidery, with 
heavy filet lace oval 
center, with 
12 napkins to match 

5 Assorted linen table 
squares 

1 Italian beige linen lace 
set, consisting of 
2 scarfs 
8 place cloths 
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Rep. 
Value 

30 00 

18 00 

15 00 

12 00 

60 00 

65 00 

100 00 

50 00 

8 00 

Sound 
Value 

30 00 

18 00 

15 00 

12 00 

52 50 

60 00 

85 00 

40 00 

7 50 



Main Residence 
First Floor 
Dining Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

l Linen luncheon set, 
point de venise 
conventional and 
figured border, 
consisting of 

1 center scarf 
12 place cloths 
12 napkins 

1 Beige linen luncheon 
set, embroidered 
conventional design, 
point de venise 
insertions, punch work 
border, consisting of 

l ce·nter scarf 
12 place cloths 

7 napkins 

1 Handkerchief linen 
luncheon set, 
embroidered design, 
consisting of 

4 large scarfs 
12 place cloths 

1 Silk crocheted set, pink 
and mulberry colors, 
consisting of 
1 star center cloth 
2 runners 
8 place cloths 

1 Heavy crocheted set, 
punch work design, 
consisting of 
1 scarf 
7 place cloths 

2 Linen and lace table 
scarfs 

1 Assortment of odd doilies, 
luncheon cloths, 
napkins, etc., 
approximately 90 pieces 
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Rep. 
Value 

30 00 

35 00 

27 50 

35 00 

10 00 

12 50 

55 00 

Sound 
Value 

25 00 

30 00 

22 50 

30 00 

8 00 

10 00 

45 00 



Main Residence 
First Floor Rep . Sound 
Dtning Room Value Value 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Miscellaneous 

1 R.C.A. loud speaker, 
No. 103 10 00 '7 00 

l Thermador electric fan 
heater, No. S-402, 
16" x 6" X 18½" high 50 00 40 00 

1 Soutbwesix electric 
heater, 30 R.C., 
3000 watt 39 50 30 00 

Total Dining Room 4363 00 3901 60 

52 



Main Residence 
First Floor 
Kitchen 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Miscellaneous 

2 Enameled wood side 
chairs, wood seat 

1 Blue enameled kitchen 
table, porcelain 
metal top, three 
drawers 

1 Enameled wood stool 

1 Wedgewood enamel gas 
range, six plate 
burners, one end 
with rubbish burner, 
50", including clock 
and lamp 

1 Gilfillan porcelain 
refrigerator, one 
door, 30" x 23" x 59 11 

high (as is) 

1 Ward electric washer, 
No. 51 

1 Aluminum Sunkist juicer 

1 Brass Fyr-Fyter fire 
extinguisher 

1 Sunbeam Mixrnaster 

1 Assortment of kitchen 
utensils, kettles, 
skillets, roasters, 
cutlery, etc. 
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Rep. 
Value 

7 00 

15 00 

1 75 

241 00 

100 00 

59 50 

35 00 

7 50 

19 75 

65 00 

Sound 
Value 

5 00 

10 00 

1 00 

225 00 

100 00 

45 00 

25 00 

6 00 

15 00 

55 00 



Ma.in Res:tdence 
First Floor 
Kitchen 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Sterling Silver Hollowware 

1 Gorham sterling silver 
sauce boat, paw feet, 
bead edge, No. 735 

1 Sterling silver sauce 
boat, hoof feet, 
moulded bead border, 
No. 164 

1 Gorham sterling silver 
open sugar bowl, ring 
base, cherub mask and 
scalloped border, 5", 
No. 1461, with saucer 
to match 

l 800/1000 silver open 
sugar bowl, applied 
floral festoon border, 
5", No. 12385 

1 Sterling silver bonbon 
bowl, footed, pierced 
sides, hinged top 
handle (no liner) 

1 Tiffany sterling silver 
child's cup, scroll leaf 
handle, monogrammed 
"Florence Toel", 3¾" 

l Gorham sterling silver 
child's cup, thread 
edge, open handle, 
monogrammed "F. s. R.", 
No. 36 

1 Wilkins silver oval bowl, 
scroll leaf feet and 
handles, etched key 
center, 10" 

54 

Rep. 
Value 

25 00 

15 00 

35 00 

15 00 

15 00 

15 00 

10 00 

35 00 

Sound 
Value 

25 00 

15 00 

35 00 

15 00 

15 00 

15 00 

10 00 

35 00 



Main Residence 
First Floor 
Kitchen 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Sterling silver child's 
cup, plain, scroll 
handle, l 7 /8", No. 
25 

Silver Plated Hollowware 

l Silver plated round tray, 
etched leaf center, 
applied scroll and shell 
scalloped border, leaf 
feet, 9 11

, No. 12213 

2 Gorham silver plated 
open vegetable dishes, 
godroon border, shell 
and leaf ends 

China, Porcelain, and Pottery 

1 Assortment of porcelain 
and pottery platters, 
plates, cups, saucers, 
jugs, bowls, etc., 
approximately 104 pieces 

Glassware 

l Assortment of glassware, 
consisting of plates, 
cups, saucers, twnblers, 
goblets, sherbets, 
punch cups, etc. 

Total Kitchen 
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Rep. 
Value 

3 75 

15 00 

45 00 

30 00 

12 00 

822 25 

Sound 
Value 

3 75 

13 50 

40 00 

20 00 

10 00 

739 25 



Main Residence 
First Floor Rep. Sound 
Pantry Off Kitchen Value Value 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Miscellaneous 

1 Stepladder, 5 '0" 1 25 1 00 

1 Stepladder, 4 '0" 1 00 90 

1 Vanity carpet sweeper 4 75 4 00 

1 Assortment of mops, 
brushes., etc. 5 00 4 00 

Total Pantry Off Kitchen 12 00 9 90 

56 



Main Residence 
First Floor 
South Passage Through to 

South Veranda 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Furniture 

8 Enameled wood side 
chairs, ladder back, 
rawhide seat 

1 Enameled wood eight 
legged coffee table, 
octagonal legs and 
stretchers, round 
plank top, hand 
painted floral border, 
green, yellow, and 
red colors, 18" high, 
40" diameter 

1 Enameled tubular wrought 
iron table, glass top, 
2'3" x 6'0", two flower 
pot stretcher base 

1 Enameled tubular wrought 
iron table, 27n x 19", 
one flower pot stretcher 
base (frame only) 

1 Spiral bar wrought iron 
table, glass top, one 
flower pot stretcher 
base, 2'3" x 1'9" 

Bric-a-brac and Objects of Art 

1 Opaque green glass vase 
table lamp, sterling 
silver deposit, lily 
leaf and floral 
decorations, 2'3" high, 
11" diameter (no shade) 

1 Benares oblong tray, 
peacock decoration 
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Rep. 
Value 

24 00 

35 00 

27 50 

5 00 

12 50 

50 00 

3 50 

Sound 
Value 

21 50 

32 50 

25 00 

4 50 

11 00 

50 00 

3 50 



Main Residence 
First Floor 
South Passage Through to 

South Veranda 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

l Deco1~a ted wood chopping 
bowl 

l Italian wrought iron 
wall call bell, 
revolving wheel with 
five attached bells 

7 Assorted cutout wrought 
iron wall plaques, 
mission, trees, cowboys, 
horses, etc., largest 
is 2'0" x 11½" high 

3 Assorted pottery female 
masks 

12 Mexican decorated wood 
plates, 9" 

l String of twelve pottery 
frult banks 

1 Mexican carved wood 
cigarette box 

Pictures 

1 Oil painting by A. Collet 
"Flower Stand with 
Umbrella" 
gilt frame 

1 Print map picture, gilt 
frame 

1 Colored carved wood 
picture 
"Mexican Scene" 
13" x lli-" 

58 

Rep. 
Value 

l 00 

15 00 

50 00 

15 00 

6 00 

5 00 

2 50 

5 00 

5 00 

5 00 

Sound 
Valu.e 

1 00 

15 00 

50 00 

15 00 

5 00 

5 00 

2 50 

5 00 

5 00 

5 00 



Main Residence 
First Floor 
South Passage Through to 

South Veranda 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Miscellaneous 

l R.C.A. loud speaker, 
No. 103 

1 Wrought iron arched 
spark screen, metal 
applied cutout cowboy, 
horse, and cactus 
motifs, 3'2" x 2'7½" 
high 

1 Pair wrought iron 
andirons, pierced 
shaft, ball finial, 
24" high 

2 Pair wrought iron 
swinging gates, spiral 
cross bars with floral 
center decoration, 
22 n X 16½" 

In Wall Cupboard 

Sterling Silver Flatware 

1 Tiffany sterling silver 
flatware set, interwoven 
thread band and floral 
design, mono§ra.mmed 
"H. C. F. R. , 
consisting of 
13 breakfast knives, 

hollow handles, 
silver plated blades 

13 breakfast forks 
13 dessert spoons 

12 Tiffany sterling silver 
bouillon spoons, scroll 
edge, shell tip 

59 

Rep. 
Value 

10 00 

15 00 

15 00 

75 00 

39 00 
52 00 
52 00 

24 00 

Sound 
Value 

5 00 

15 00 

11 50 

75 00 

39 00 
52 00 
52 00 

24 00 



Main Residence 
First Floor 
South Passage Through to 

South Veranda 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

12 Odd coin silver teaspoons, 
line edge, pointed 
bowl 

5 Stowe sterling silver 
after dinner coffee 
spoons, scroll tip 

1 Tiffany sterling silver 
three piece child's 
flatware set, King 
George pattern 

1 Gorham sterling silver 
three piece child ' s 
flatware set, band 
border 

1 Tiffany sterling silver 
three piece child ' s 
flatware set, embossed 
floral design 

1 Gorham sterling silver 
three piece child's 
flatware set, thread 
edge, monogrammed panel 

· 1 Assortment of sterling 
silver spoons, pair 
of tongs, knives, etc . 
(7) 

l Gorham sterling silver 
punch ladle, scroll 
edge, shell tip 

1 Gorham sterling silver 
punch ladle, embossed 
scroll with figured 
design 

1 Sterling silver egg se1"'ver, 
gilt bowl, floral 
handle 
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Rep. 
Value 

24 00 

7 50 

8 50 

6 50 

7 50 

6 50 

15 00 

15 00 

15 00 

3 75 

Sound 
Value 

24 00 

7 50 

8 50 

6 50 

7 50 

6 50 

15 00 

15 00 

15 00 

3 75 



Main Residence 
First Floor Rep. Sound 
South Passage Through to Value Value 
South Veranda 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

l Sterling silver serving 
spoon, gilt bowl, 
enameled handle 7 50 7 50 

12 Sterling silver teaspoons, 
gilt bowl, enameled 
handles (to match above) 42 00 42 00 

2 Assorted sterling silver 
berry spoons, scroll 
edges 12 50 12 50 

1 Sterling silver serving 
spoon, King George 
pattern 7 50 7 50 

1 Sterling silver fish 
knife, pierced and 
etched blade, hollow 
handle 7 50 7 50 

2 Sterling silver knives, 
etched blades, scroll 
shell hollow handles 9 00 9 00 

1 Embossed sterling silver 
tea strainer 3 75 3 75 

l Pair sterling si1ver 
pierced serving tongs 7 00 7 00 

1 Tiffany sterling silver 
serving spoon, pierced 
gilt bowl, pierced 
handle with scroll and 
floral relief design, 
bowl of flowers tip 25 00 25 00 

l Tiffany sterling silver 
gravy ladle, shell 
bowl, embossed 
chrysanthemum design 7 50 7 50 

61 



Main Residence 
First Floor 
South Passage Through to 

South Veranda 

x~xxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

l Tiffany sterling silver 
pierced cake server, 
chrysanthemum design 

12 Tiffany sterling silver 
skewers 

Silver Plated Flatware 

l Silver plated punch 
ladle 

l Assortment of silver 
plated teaspoons, 
dinner forks, etc., 
27 pieces 

Miscellaneous Flatware 

1 Flatware set with 
colored composition 
handles, consisting 
of 
12 steak knives 
12 steak forks 
12 teaspoons 

China, Po.rcelain, and Pottery 

l Assortment of pottery~ 
porcelain, and glass 
mugs, whisky glasses, 
vases, mixers, 
aluminum pitcher, etc. 

Total South Passage 
Through to South 
Veranda 

62 

Rep. 
Value 

10 00 

18 00 

3 50 

4 00 

12 00 

35 00 

870 00 

Sound 
Value 

10 00 

18 00 

3 50 

4 00 

12 00 

32 00 

848 00 



Main Residence 
First Floor 
North Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Rugs and Furniture 

44 Square yards jaspe 
inlaid linoleum 

1 Sarouk rug, allover 
repeat scroll and 
floral sprays, light 
and dark blue, gold, 
and red colors on a 
red ground, eleven 
strir,e 24" border, 
11 1 6' X 19'6" 

3 Old maple Windsor side 
chairs, pine seat 

1 Mahogany side rocker, 
panel back, saddle 
seat 

2 Birch high chairs, splat 
seat 

1 Birch arm rocker, comb 
back, saddle seat 

1 Elm walnut finish Windsor 
arm chair, comb back, 
saddle seat 

1 Stained pine chest of 
five drawers, 
1'5" x 3'7" high 

1 Birch walnut finish 
chest of seven drawers, 
block feet, 22" x 53" 
high 

1 Red cedar chest, copper 
bands, 45" 

63 

Rep. 
Value 

100 00 

1150 00 

22 50 

7 50 

·7 50 

7 50 

8 50 

7 50 

18 00 

12 50 

Sound 
Value 

90 00 

1150 00 

22 50 

4 50 

6 00 

7 00 

8 00 

7 00 

15 00 

10 00 



Main Residence 
First Floor 
Norlth Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Maple child's arm chair, 
semi-round sptndle 
back, turned legs 

l Maple child's play 
table 

l Pine shoemaker's table 

1 Rosewood Swiss hall 
clock, allover marquetry 
inlay, hinged door 
with small oval glass 
panel, column finial, 
etched d~al, cornice 
top, 16½' X 9" X 82½" 
high tip, monogrammed 
I. v. Brussel, 
Amsterdam, on dial 

1 Birch mahogany child's 
poster bed, panel head 
end, spindle sides, 
complete including 
link spring, two 
innerspring mattresses, 
two sheets, two wool 
blankets, etc. 

1 Antique maple bed, 4/4, 
turned legs, posts, 
and top rail, panel 
head and foot ends, 
board base (no spring) 

l Innerspring mattress 

Hangings 

5 Pair floral chintz 
hangings, lined, on 
wrought iron rods 
with rings 

64 

Rep. 
Value 

3 50 

2 25 

2 25 

150 00 

45 00 

150 00 

24 50 

75 00 

Sound 
Value 

3 25 

2 00 

2 00 

150 00 

37 50 

150 00 

20 00 

65 00 



Main Residence 
First Floor 
North Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Bric-a-brac and Objects of Art 

1 Wrought iron bridge 
lamp, tripod base, 
turned shaft, metal 
adjustable font lamp, 
paper shade 

6 Glass grape cluster 
hanging flower vases, 
chain hangers 

l Italian pottery milk 
jug 

l Carved walnut finish 
wood Swiss wall plaque, 
large and small owl 
perched on ledge,· 
10 11 x 29" high 

l Copper plate candle 
holder 

Pictures 

1 Assortment of eight 
family photographs, 
colored prints, 
etching, etc., framed 

Mirror 

1 Girandole mirror, carved 
gilt wood frame, eagle 
finial (damaged) 

Bedding and Towels 

2 Feather pillows 

1 Candlewick spread 

l English Hudson Bay wool 
blanket 

65 

Rep. 
Value 

7 75 

1 50 

2 00 

35 00 

2 50 

50 00 

15 00 

9 00 

3 50 

11 80 

Sound 
Value 

7 75 

1 50 

2 00 

35 00 

2 50 

50 00 

12 00 

7 50 

3 00 

10 00 



Main Residence 
First Floor 
North Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

2 Percale sheets 

1 Down-filled comforter 

Miscellaneous 

1 Vipidex electric foot 
exerciser 

1 Mounted ram's head 

Total North Chamber 

66 

Rep. 
Value 

2 90 

12 50 

35 00 

75 00 

2057 45 

Sound 
Value 

2 50 

10 00 

25 00 

75 00 

1993 50 



Main Residence 
First Floor 
Master Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Rug and Furniture 

1 Kermanshah DeLuxe rug, 
large blue center 
ground with medallions 
and floral sprays, 
light and dark blue, 
gold, beige, and rose 
colors, inner border 
of trees and conventional 
design, five stripe 
17" border, 20'101 x 
12 ' 2" 

1 Brown mahogany side 
chair, square tapered 
legs, spade feet, 
two panel cane back, 
seat covered in 
Puritan tapestry, 
green band 

1 Maple finish open arm 
chair, turned legs 
and posts, chintz 
covered seat cushion 
and back pillow, box 
pleated skirt 

1 Maple finish overstuffed 
wing arm chair, 
covered in chintz, 
box pleated skirt 

1 Overstuffed sofa, rounded 
back corners, spring 
seat cushions, covered 
in blue and beige 
cotton crash 

1 Round ottoman covered 
in cotton, 27" x 12" 
high 

1 Buckskin cover for above 

67 

Rep. 
Value 

1595 00 

45 00 

35 00 

15 00 

45 00 

10 00 

15 00 

Sound 
Value 

1595 00 

37 50 

31 50 

11 50 

35 00 

9 00 

15 00 



Main Residence 
First Floor Rep. Sound 
Master Chamber Value Value 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

l Green and red enameled 
pine corner cupboard, 
panel door base, two 
top latticed glass 
doors , broken arch 
finial , 2 ' 8" X 6 ' 5" 
high 37 50 35 00 

l Old Swiss carved mantel, 
massive winged griffin 
end supports on platform 
base, bun feet, carved 
base back panel, two 
carved drawers, under 
sliding tray top, high 
back with five carved 
panels, shelf supported 
by two winged gargoyles, 
shell corners, shell 
and dolphin finials , 
all carvings in high 
relief in fruit, floral, 
ribbon, and shell motifs, 
5 ' 7" X 1 ' 11" X 6 17 " 
high tip 1500 00 1500 00 

1 Chinese teakwood vanity 
cabinet , turned legs, 
two drawer base, two 
hinged doors, one large 
table drawer, lift top 
with interior mirror 
and accessory sections, 
22" x 22 " x 35½" high 200 00 200 00 

l Antique walnut chest, 
bas-relief carved acorn, 
floral, and leaf front 
ends and hinged top, 
iron bound hinges and 
end handles, high 
lighted escutcheon, 
2 ' 1½" X 1 ' 2" X 1 '4 " 
high 150 00 150 00 

68 



Main Residence 
First Floor 
Master Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Swiss walnut and ebony 
finish cabinet , ten 
assorted marquetry 
inlaid drawers , one 
center marquetry 
inlaid door, column 
corners, 3 ' 6" x 1 ' 2" x 
1 ' 8" high 
1 base for above 
cabinet, six ebony 
finish turned end 
columns and cross bar 
of eight turned columns, 
walnut top panels, 
3 ' 6" x 3 ' 3¾" high 

1 English satinwood table 
desk, eight turned legs, 
scroll stretcher, shaped 
front and one kneehole 
and four small drawers, 
raised back rail, husk 
and leaf decorations, 
4 10" x 1 1 9" x 2 ' 6" high 

1 Mahogany table, carved 
lyre end supports on 
carved leaf curved legs, 
brass paw feet and 
castors, two drawers, 
dropleaf end top, 
2 1 11" X 2 '0 " X 2 14½11 

high 

1 Triptych mirror in 
portable walnut hinged 
frame, carved panels, 
24½" x 32" high 
(closed) 

1 Silvered gilt wood three 
pariel screen, hand 
painted on back of glass, 
Chinese submarine with 
fish decorations, 8" 
open base, 4 ' 6" x 5 ' 8" 
high 

69 

Rep. 
Value 

350 00 

225 00 

150 00 

45 00 

250 00 

Sound 
Value 

350 00 

215 00 

135 00 

42 50 

250 00 



Ma.in Residence 
First Floor 
Master Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Walnut kidney shaped 
bed tray, square legs, 
brass pierced gallery 
rail 

Brtc-a-brac and Objects of Art 

1 Pair Chinese porcelain 
female figured table 
lamps, gold bronze 
base, Chinese embossed 
silk shades 

1 Walnut finish milk stool 
bridge lamp with table, 
hanging brass lamp with 
shade 

1 Bronze compote, octagonal 
base, shaft with three 
carved ivory nude female 
figure supports, mottled 
green onyx round bowl, 
9" x Si" high 
(one female f gure 
missing) 

1 French pottery statuette 
"Child with Flowers" 
9½" 

1 Japanese cloisonne oviform 
vase, bamboo and floral 
design, 7¼" (damaged) 

1 Porcelain female figure, 
standing, 5" 

1 Rookwood and sterling 
silver deposit gourd 
vase, 7¾" high 

70 

Rep. 
Value 

15 00 

45 00 

35 00 

75 00 

10 00 

No Value 

5 00 

15 00 

Sound 
Value 

13 50 

45 00 

35 00 

75 00 

10 00 

• 

No Value 

5 00 

15 00 



Main Res:tdence 
First Floor 
Master Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

l Glazed pottery Dutch 
girl with colored 
balloons, 7" 

1 Mexican pottery sombrero 
ash tray 

2 Tiffany gilt bronze 
candlesticks, round 
base and shaft, 17¾", 
No. 8 

1 Japanese cloisonne oviform 
vase, narrow neck, 
flared collar, 18" 

l Assortment of carved wood 
animals, enameled wood 
figures, porcelain 
dog, etc., approximately 
46 pieces 

1 Old Wilkens sterling 
silver gourd creamer, 
leaf feet, etched 
matted side panels, 
scroll handle, 5½", 
No. 6525 

1 Old Wilkens sterling 
silver gourd open sugar 
bowl, leaf feet, etched 
matted side panels, 
scroll handle, 5 11

, 

No. 6525 (to match ~bove) 

1 Poole pewter milk jug 

1 J.E. Caldwell mantel 
chime clock in mahogany . 
case, 6" round dtal, 
gold bronze feet and 
top handle, 12" high 

71 

Rep. 
Value 

5 00 

75 

25 00 

75 00 

25 00 

25 00 

35 00 

2 00 

65 00 

Sound 
· Value 

5 00 

75 

25 00 

75 00 

25 00 

25 00 

35 00 

2 00 

65 00 



Main Residence 
First Floor 
Master Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Marble dust statue 
"Nude Figure Extracting 
Sliver from Foot" 
marble oval base, 7" 

Pictures 

1 Oil painting by R. S. 
Meryman, 1935 
"Portrait of Mr. Rubel, 
Seated at Desk" 
board 46" x 56", 3" 
carved gilt wood frame 

1 Pastel portrait by 
Rudolf, 1 97 
"Mr. Rubel's Mother" 
26" x 20", 3" gilt 
wood frame 
(glass damaged) 

3 Oil portraits by R. F. 
Maynard, 1906 
"Mr. Rubel's Three 
Children" 
board 3'0" x 1 17", 
2¼" gilt wood frames 

1 Sketch by Bebie, 1939 
"Head of a Boy" 
7" x 6", framed 

2 Retouched photographs 
by Powers, Hollywood 
"Bust Fi§ure of a Girl" 
9½" x 7¼ , g 11 t f ran,es 

1 Hannnered sterling silver 
easel photograph frame, 
10½" X 8 1/8'', No. 42 

l Etching by Diana Thorne 
"Cocker Spaniel" 
7½" x 13", maple frame 

72 

Rep. 
Value 

10 00 

1000 00 

150 00 

1050 00 

35 00 

50 00 

15 00 

10 00 

Sound 
Value 

10 00 

1000 00 

150 00 

1050 00 

35 00 

50 00 

15 00 

10 00 



Main Residence 
First Floor 
Master Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

6 Assorted framed family 
photographs 

1 Sepia crayon sketch by 
Willi.am Van Dresser, 
1928 
"Bust FiRure of a Child" 
oval, 14lf x 9", 3/4" 
enameled composition 
and gilt wood frame 

2 Retouched photographs 
by Powers, Hollywood 
"Bust Figures of a 
Young Boy and Female" 
9½" x 7½", gilt frarr.es 

Miscellaneous 

l Wrought iron fireplace 
set, square handles, 
ball tip, consisting 
of stand, shovel, log 
roller, and pair of 
tongs 

1 Tooled pine and leather 
bellows 

1 Eastman kodak, No. 1 
Autographic, Junior, 
3" x 4", 100 mm lens, 
No. 453676 

Contents of Corner Cupboard 

1 Assortment of carved ivory, 
porcelain, metal, glass, 
pearl, silver, and 
pottery animals, boxes, 
purses, shoes, etc., 
approximately 165 pieces 

73 

Rep. 
Value 

15 00 

150 00 

50 00 

-15 00 

15 00 

26 00 

50 00 

Sound 
Value 

15 00 

150 00 

50 00 

13 50 

15 00 

20 00 

50 00 



Main Residence 
First Floor 
Master Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Contents of Console Cabinet 

Sterling Silver Flatware 

l Sterling silver flatware 
set, embossed rose 
and leaf design, 
monogrammed "R", 
consisting of 
12 dinner knives, hollow 

handles, silver 
plated blades 

12 dinner forks 
12 teaspoons 

l? Sterling silver dinner 
forks, Fairfax pattern, 
monogrammed 

12 Sterling silver butter 
spreaders, Fairfax 
pattern, monogrammed 

12 Sterling silver teaspoons, 
Fairfax pattern, 
monogrammed 

10 Gorham sterling silver 
teaspoons, band border, 
scroll tip, monogrammed 

Total Master Chamber 

74 

Rep. 
Value 

45 00 
60 00 
30 00 

75 00 

26 00 

18 00 

15 00 

8035 25 

Sound 
Value 

45 00 
60 00 
30 00 

75 00 

26 00 

18 00 

15 00 

7970 75 



Main Residence 
First Floor 
Bathroom Off Master Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Rugs and Furniture 

l Shiraz rug, characteristic 
hook and medallion 
panels, light blue, 
gold, beige, and red 
colors, three stripe 
st" border, 5'1" x 3,gu 

1 Rag rug 

2 White enameled wood side 
chairs, square legs, 
splat back, wood seat 

1 Yellow enameled wood 
chest, three drawers, 
cut corners, 3'0" x 
2'6" high 

1 Yellow enameled wood 
chest, four smal] top 
and four lower drawers, 
drop center, 3'0" x 3 1 6" 
high 

1 Green enameled wood eight 
drawer shoe box 

Bedding and Towels 

16 Percale sheets 

2 Linen sheets, hemstitched, 
monogrammed 

27 Percale pillow cases 

l Chenille fringed spread 

l Assortment of bedding, 
consisting of blankets, 
spreads, pillows, 
mattress pads, etc. 

75 

Rep. 
Value 

35 00 

2 00 

9 50 

32 50 

45 00 

5 00 

22 20 

20 00 

12 15 

3 75 

30 00 

Sound 
Value 

35 00 

2 00 

8 50 

22 50 

35 00 

4 00 

19 50 

17 50 

10 00 

3 50 

22 50 



Main Residence 
First Floor 
Bathroom Off Master Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Assortment of turkish 
and linen towels 

Furs 

1 Cocoa ermine coat 

1 Cocoa ermine cape 

Miscellaneous 

1 Chinese Mandarin coat, 
blue embroidery floral 
and butterfly design 
on ivory satln 

1 Chinese embroidered shawl, 
plate center with 
corners in floral and 
bird design on a 
lavender field, fringed, 
5'3" x 4 1 10" not 
including fringe 

1 Spanish shawl, allover 
embroidered in white 
silk on a white silk 
field, floral and leaf 
design, 5 '2" x 5 '0", 
23" fringe border 

1 Spanish shawl, small and 
large floral design, 
corners in repeat 
pattern, red silk on a 
white silk field, 
5'0" x 5'0", 20" red 
fringe border 

1 Remington pump rifle, 
model No. 25, 25-20 
caliber, No. 6396 

76 

Rep. 
Value 

10 00 

750 00 

350 00 

45 00 

150 00 

250 00 

200 00 

30 00 

Sound 
Value 

7 00 

700 00 

300 00 

45 00 

150 00 

250 00 

200 00 

22 50 



Main Residence 
First Floor 
Bathroom Off Master Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

l 

l 

l 

l 

1 

l 

l 

l 

1 

1 

1 

l 

l 

l 

l 

Rolleiflex camera, 
anastigmat f.3.1, 
f.75 cm lens, 
2½" x 3½", No. 42138, 
leather case 

Cine kodak 8, model 60, 
anastigmat f.1.9, 
13 mm, No. 46066 

Eastman Kodascope, 
model B, 1" lens 

Metal cartridge case 
for six films 

Metal cartridge case 
for eight films 

Cine kodak, serial No. 
02682, side hand 
crank ( as :ts) 

Kodascope screen, 
17" x 22", No. 25, 
table model 

Kodascope 8, model 20 

Maple adjustable tripod 
(as is) 

Folding towel rack 

Mexican raffia basket 
with handles 

Folding ironing board 

Stepladder, 5 ' 0" 

Alarm clock 

Tackle box containing 
an assortment of tools 

77 

Rep. 
Value 

95 00 

82 50 

275 00 

5 00 

7 50 

25 00 

8 00 

27 50 

5 00 

2 50 

10 00 

4 50 

1 25 

2 95 

8 00 

Sound 
Value 

85 00 

74 00 

125 00 

4 50 

7 00 

25 00 

7 50 

20 00 

5 00 

2 25 

7 00 

4 25 

1 00 

2 95 

8 00 



Main Residence 
First Floor 
Bathroom Off Master Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Flashlight 

17 Metal and glass candle 
holders 

1 Canvas suitcase 

1 Leather bag 

1 Assortment of camp 
mattresses, duffel 
bag, etc. 

1 Bronze octagonal sun 
dial, 10" 

2 Badminton racquets 

1 Badminton net 

Total Bathroom Off 
Master Chamber 

78 

Rep. 
Value 

1 00 

1 70 

10 00 

10 00 

22 50 

10 00 

15 00 

3 00 

2635 00 

Sound 
Value 

1 00 

1 70 

9 00 

7 00 

20 00 

10 00 

12 00 

2 75 

2296 40 



Main Residence 
First Floor 
Children's Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Rug and Furniture 

1 Oriental Turkish rug, 
figures, animals, 
birds, snakes, and 
floral branch designs 
with tree center 
panel, light and dark 
blue, beige, gold, 
green, and orange 
colors on a red ground, 
seven stripe 19" border, 
13 16" X 8 1 6" 

1 Maple Windsor arm chair, 
turned legs, spindle 
back, saddle seat 

1 Maple Windsor arm chair, 
turned legs, comb 
back, saddle seat 

1 Maple arm chair, square 
legs, rounded arched 
spindle back, wood 
seat with under 
drawers 

1 Maple table desk, 
cabriole legs, one 
drawer, two box 
drawers 

1 Stained pine flat top 
desk, one pedestal end, 
three drawers 

1 Maple side chair, two 
panel back, splat 
seat 

1 Maple finish chiffonier, 
block feet, two top 
and four lower drawers 

79 

Rep. 
Value 

850 00 

7 75 

6 50 

15 00 

30 00 

10 00 

4 00 

27 50 

Sound 
Value 

850 00 

7 50 

6 00 

14 50 

27 00 

9 00 

3 25 

25 00 



Main Residence 
First Floor 
Children's Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Oak child ' s wardrobe 
cabinet, turned legs, 
two mirror glass 
hinged doors, 
39" x 62½" high 

1 Pine open bookcase, 
four shelves 

l Maple bench, turned 
legs, with la.mp 
attached 

2 Oak beds, 3/3, carved 
panel head and foot 
ends 

2 Box springs 

2 Innerspring mattresses 

2 Extra innerspring 
mattresses 

Hangings 

2 Pair ruffled dotted 
swiss window curtains, 
on wrought iron rods 

Brlc-a-brac and Ob,jects of Art 

l Enameled wood milk stool 
floor lamp , round 
shelf, turned shaft, 
with paper shade 

1 Maple and pewter table 
lamp, paper shade 

l Violet Ray adjustable 
gooseneck floor lamp 

80 

Rep. 
Value 

37 50 

5 00 

7 50 

90 00 

55 00 

55 00 

45 00 

3 50 

7 50 

3 50 

22 00 

Sound 
Value 

35 00 

4 50 

7 50 

85 00 

50 00 

45 00 

40 00 

3 25 

6 75 

3 50 

22 00 



Main Residence 
First Floor 
C~ildren's Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

l Pair metal ship book 
ends 

1 Banjo clock in mahogany 
case 

Pictures 

2 Colored prints after 
Eng. Mulertt 
"Interior Scenes -
Mothers and Children" 
1 - 22 11 

X 26tt, 1 -
22" x 28", gilt frames 

1 Collotype reproduction 
by Turner 
"The Sun of Venice 
Going to Sea" 
18" x 28", 2½" carved 
gilt wood frame 

1 Water color by M. Phillip 
"Three Birds on Branch" 
7½" x 11", ebony finish 
frame 

5 Assorted framed prints 
and photographs 

Bedding and Towels 

2 Feather pillows 

2 Candlewick spreads 

2 Handmade patch work 
bed panels 

4 Percale sheets 

2 Percale pillow cases 

81 

Rep. 
Value 

2 00 

10 00 

15 00 

35 00 

10 00 

5 00 

9 00 

9 00 

10 00 

5 80 

90 

Sound 
Value 

2 00 

10 00 

15 00 

35 00 

10 00 

5 00 

7 50 

8 00 

10 00 

5 00 

50 



Main Residence 
First Floor 
Children's Chamber 

xxxxxxxxxx.xxxxxxxxxxx 

4 Wool blankets 

2 Stitched comforters 

Miscellaneous 

1 Aristocrat fire 
extlnguisher 

1 Mexican splat basket 

1 Child ' s tool chest 
containing an 
assortment of tools 

1 w. o . Hammer microscope, 
double lens, in wood 
case 

Total Children's Chamber 

82 

Rep. 
Value 

26 00 

7 50 

12 50 

5 00 

15 00 

45 00 

1504 95 

Sound 
Value 

20 00 

6 50 

10 00 

5 00 

15 00 

45 00 

1454 25 



Main Residence 
First Floor 
Southwest Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Rug and Furniture 

1 Axminster rug, oriental 
pattern, 9 10" x 12 ' 0" 

1 Walnut child ' s wing 
arm chair , Louis XVI 
style, carved leaf 
motifs, fluted turned 
legs , double cane 
side panels, single 
cane arched back panel, 
cane seat, floral 
finial 

1 Mahogany finish over­
stuffed arm chair, 
tooled cabriole legs , 
covered in gold rayon 
damask 

1 Oak side chair, turned 
legs, bar stretcher, 
carved back panel, 
tapestry covered seat 

1 Studio couch with 
innerspring mattress 

1 Old oak collapsible 
writing table, sawbuck 
base 

1 Mahogany table, scroll 
end panels, open shelf, 
24" x 14" x 2sn high 

1 Philippine mahogany open 
book cabinet, one 
drawer , four shelves, 
16" x 46 " high 

1 Chinese carved camphorwood 
chest, 36 '' 

83 

Rep . 
Value 

45 00 

125 00 

27 50 

10 00 

27 50 

25 00 

15 00 

15 00 

18 00 

Sound 
Value 

40 00 

125 00 

20 00 

7 00 

25 00 

22 50 

12 50 

12 50 

16 50 



Main Residence 
First Floor 
Southwest Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Mahogany octagonal 
revolving book table, 
scroll leg base, 
turned shaft, 
19½" x 30" high 

1 Oak chest, turned 
le~s, four drawers, 
38 x 43" high 

1 Oak bed, 3/3, carved 
panel head and foot 
ends 

1 Box spring 

1 Innerspring mattress 

1 Philco table radio, 
mod.el 38-12 (as is) 

Hangings 

3 Pair glazed chintz 
hangings, lined, on 
enameled wood poles 

1 Pair glazed chintz 
portieres 
(to match above) 

Bric-a-brac and Objects of Art 

l Beige pottery jar table 
lamp, four side handles, 
paper shade 

1 Minton porcelain six 
piece toilet set 
(part damaged) 

1 Pair Japanese pottery 
horse's head book ends 

84 

Rep. 
Value 

27 50 

37 50 

45 00 

27 50 

27 50 

15 00 

45 00 

10 00 

3 50 

5 00 

5 00 

Sound 
Value 

25 00 

37 50 

42 50 

25 00 

22 50 

15 00 

35 00 

7 00 

3 50 

5 00 

5 00 



Main Residence 
First Floor Rep. Sound 
Southwest Chamber Value Value 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

l Venetian cobalt glass 
tea service, white 
lace glass sides, 
consisting of 
1 teapot 
1 covered sugar bowl 
1 creamer 
6 demi-tasse cups 

and trays '75 00 75 00 

l French gilt bronze 
mantel set, 
consisting of 
l clock, oblong 

platform base with 
porcelain side panels, 
rounded ends, bun 
feet, square center 
clock with porcelain 
dial, two gold bronze 
winged cherubs, 
porcelain urn jar 
finial with two gold 
bronze figured side 
hand le s , 14" x 6" x 
21" high 

2 compotes, porcelain 
sides and bowl, iold 
bronze mounts, 6/' x 
9" hjg h 250 00 250 00 

Pictures 

l Colored print 
"Interior Scene - Two 
Fi~ures, Two Children" 
19 X 24", l½" gilt 
and ebony finish frame 22 50 22 50 

1 Colored print 
"Interior Scene - Mother 
with Two Children, One 
Child in Cribu 
26" X 20n, 1-l" carved 
gilt wood frame 27 50 27 50 

85 



Main Residence 
First Floor 
Southwest Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Water color by Jicustigan 
"Children on Rocks 
Fishing" 
16" x 20", 1¼" gilt 
wood frame 

1 Assortment of framed 
colored prints and 
photographs 

Mirror 

1 Oval bevel plate glass 
mirror, 27" x 36", 
4½" floral and beaded 
gilt composition frame, 
leaf and shield finial, 
and base 

Bedding and Towels 

1 Feather pillow 

2 Percale sheets 

l Percale pillow case 

2 Wool blankets 

1 Cotton spread 

2 Swiss linen and lace 
sheets, drawn work 
and embroidered, with 
2 pillow cases to match 

Sterling Silver Flatware 

2 Sterling silver child ' s 
forks 

2 Sterling silver ring 
handled spoons 

86 

Rep. 
Value 

150 00 

7 50 

200 00 

4 50 

2 90 

45 

15 00 

2 00 

250 00 

6 00 

6 00 

Sound 
Value 

150 00 

7 50 

200 00 

4 00 

2 50 

35 

11 50 

l 75 

245 00 

6 00 

6 00 



Main Residence 
First Floor 
Southwest Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Black, Starr, and Frost 
sterling silver flatware 
set, Fairfax pattern, 
line border, three 
letter monogram, 
consisting of 
12 dessert forks 
12 teaspoons 

5 butter spreaders, 
flat blades 

1 Sterling silver child's 
cup, ring base, 
monogrammed "Barbara 
Frances", No. 1706 

1 Sterling silver child's 
porridge bowl, ring 
base, moulded handles, 
No. 1704 

Miscellaneous 

1 Cotton couch cover, 
Parisian pattern, 
tasseled border 

1 Embroidered dresser scarf 

8 Assorted sofa pillows 

1 Wrought iron fire grate 

1 Wire spark screen 

Total Southwest Chamber 

87 

Rep. 
Value 

45 00 
18 00 

11 25 

15 00 

35 00 

5 00 

5 00 

5 00 

7 50 

No Value 

1722 60 

Sound 
Value 

45 00 
18 00 

11 25 

15 00 

35 00 

4 50 

4 50 

4 00 

5 00 

No Value 

1655 85 



Main Residence 
First Floor 
Bathroom Off Southwest Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Furniture 

1 Mahogany side chair, 
panel front and back 
base, panel back, 
wood seat 

1 Stained pine open stepped 
bookcase, four shelves 

1 Oak somno, hinged door 
and drawer (to match 
bedroom suite) 

1 Oak flat top desk, 
pedestal ends, five 
drawers, 45" top 
(to match bedroom 
suite) 

1 Special stained birch 
doll cradle, paneled 
sides 

1 Bacon Princess guitar 
in case 

Hangings 

1 Pair striped cotton 
hangings, on wrought 
iron rod 

Bric-a-brac and Objects of Art 

1 Wrought iron floor lamp, 
tripod base, three 
lights (no shade) 

1 Assortment of porcelain 
and wood animals, 
figures, etc. 

88 

Rep. 
Value 

7 50 

7 50 

15 00 

65 00 

10 00 

15 00 

5 00 

10 00 

5 00 

Sound 
Value 

7 00 

7 00 

13 50 

57 50 

9 50 

12 50 

4 00 

10 00 

5 00 



Main Residence 
First Floor 
Bathroom Off Southwest Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Assortment of glass 
lotion bottles, tray, 
atomizer, etc. 

1 Gold bronze set, 
consisting of hand 
mirror and hair 
brush 

1 Musical powder box 

Pictures 

1 Sterling silver pole 
etched easel 
photograph frame, 
monogrammed "A. A. 
12" X 8" 

R " . , 

1 Gold bronze easel 
photograph frame 

Mirrors 

1 Plate glass mirror, 
26" x 18", ll" oak 
frame, carved finial 

1 Oval bevel plate glass 
mirror, enameled 
wood frame 

Miscellaneous 

1 Maple shoe rack 

1 Fiber clothes hamper 

1 Electric iron with 
cord 

Total Bathroom Off 
Southwest Chamber 

89 

Rep. 
Value 

20 00 

3 50 

5 00 

15 00 

5 00 

15 00 

5 00 

1 00 

4 50 

2 00 

216 00 

Sound 
Value 

20 00 

3 00 

3 00 

15 00 

5 00 

15 00 

5 00 

1 00 

4 00 

1 '75 

198 '75 



Main Residence 
First Floor 
southeast Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Rugs and Furniture 

17½ Square yards inlaid 
linoleum 

l Numdah rug 

1 Hooked rag rug, 
3 1 0 " X 5 ' 0 " 

2 Leopard skin rugs 
(as is) 

1 Red enameled wood Spanish 
side chair, turned 
legs and posts, spindle 
back, rush seat 

1 Walnut; table, turned 
legs, ·2 ' 6" x 2 ' 6" 

l Mahogany three sectional 
bookcase, leg base 
and top sections 

1 Steel wardrobe cabinet, 
key lock, two hin~ed 
doors, 2 ' 0" x 1 ' 9 
x 5 ' 4½" high 
(one handle broken) 

l Ivory and red enameled 
wood desk, spool turned 
legs , bar stretcher, 
double hinged slanting 
topti floral decorations, 
2 ' 6 1 

X 2 ' 2" X 3 ' 1 " 
high 

1 Walnut stained and yellow 
enameled wood chiffonier, 
three large and two 
small drawers, block 
feet, floral decorations, 
35 " x 44" high 

90 

Rep. 
Value 

61 25 

7 50 

7 50 

25 00 

10 00 

5 00 

45 00 

45 00 

3? 50 

55 00 

Sound 
Value 

55 00 

6 00 

7 00 

25 00 

8 50 

4 50 

35 00 

40 00 

35 00 

50 00 



Main Residence 
First Floor 
Southeast Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Walnut stained and yellow 
enameled wood bed, 3/3, 
square posts, floral 
decorated head panel 

1 Coil spring 

2 Cotton mattresses 

Hangings 

2 Pair embroidered 
theatrical gauze 
hangings, on wood 
poles 
·(one pair l ned) 

Bric-a-brac and Ob~ects of Art 

l Wrought iron bridge 
lamp, tripod base, 
metal font, paper 
shade · 

l Bronzed brass floor 
lamp, round base, 
hexagon shaft, bronze 
inverted reflector 

1 Pine ox-cart, wood 
wheels, rawhide 
fasteners 

1 Silver plated sloop, 18" 
long, oval platform 
base, silver plated 
sails, 31½" high 

1 Assortment of bronze, 
silver plated, and ebony 
elephants and dog 

91 

Rep. Sound 
Value Value 

45 00 42 50 

10 00 7 50 

25 00 20 00 

15 00 10 00 

12 00 12 00 

15 00 15 00 

10 00 10 00 

75 00 75 00 

35 00 35 00 



Main Residence 
First Floor 
Southeast Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Walnut launch model, 
white enameled sides, 
50" x 15" x 13" high, 
on wrought iron stand 

l Assortment of pottery 
figures a.nd animals 

Mirror 

l Plate glass mirror, 
22" x 18", l¼" gilt 
wood and composition 
frame 

Books 

5 Assorted bound fiction 
books 

Miscellaneous 

l Assortment of wall maps 

l Indian woven waste 
paper basket 

Total Southeast Chamber 

92 

Rep. 
Value 

75 00 

10 00 

10 00 

7 50 

15 00 

3 50 

661 75 

Sound 
Value 

75 00 

10 00 

10 00 

5 00 

15 00 

3 50 

611 50 



Main Residence 
First Floor 
East Guest Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Rug and Furniture 

1 Shirs.z rug, seventeen 
hooked diamond panels 
in red, light and dark 
blue, and gold colors 
on a dark blue ground, 
with small medallions, 
seven stripe 11½" 
border, 11'0" x 6'3" 

4 Antique Spanish side 
chairs, turned legs 
and stretchers, 
spindle back, tapestry 
covered seat 

1 Walnut open arm chair, 
ranch style, block feet, 
spool stretchers, flat 
arm rests, crash 
covered seat cushion 
and back pillow 

l French walnut bedroom 
suite, elaborate fine 
carvings of husk, leaf, 
medallions, drapery, 
etc., with figure head 
and neck masques, 
consisting of 
2 bedside commodes with 

hinged doors, marble 
inset top, arched panel 
back, 1'8" x 1 1 3" x 
4'7" high 

l dresser, two doors, 
base and top drawers, 
plate glass mirror back, 
marble top, 3'6" x 
1 1 9½" x 7 12" high 
(top damaged) 
(continued) 

93 

Rep. 
Value 

225 00 

150 00 

32 50 

350 00 

250 00 

Sound 
Value 

225 00 

150 00 

30 00 

325 00 

200 00 



Main Residence 
First Floor 
East Guest Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

l French walnut bedroom 
suite (continued) 
1 dresser, two doors, 

base and top drawers, 
plate glass mirror 
back, marble top, 
4'1" X 1 1 11" X 8 10" 
high 

1 wardrobe, three 
compartment center 
door with bevel plate 
glass mirror,drawer 
base, 7 16" x 2 12" 
x 8 110" high 

2 beds, 3 10", square panel 
foot end, arched panel 
with column sides head 
end, 6 1 3" high 

2 Box springs 

2 Hair mattresses 

Hangings 

2 Pair crewel embroidered 
theatrical gauze hangings, 
on enameled wood poles 

Bric-a-brac and Objects of Art 

l Terrestrial globe and stand 
table lamp, paper shade 

l Antique bisque philosophers 
lamp by Canova, female 
figure, seated, reading 
book, gold bronze oval 
base with applied floral 
and leaf motifs, modern 
electric lamp attachment, 
11" x 5" x 13½" high tip 

l Yellow pottery vase, 14" 

94 

Rep. 
Value 

450 00 

1000 00 

700 00 

70 00 

80 00 

7 50 

5 00 

250 00 

1 50 

Sound 
Value 

425 00 

950 00 

675 00 

60 00 

70 00 

5 00 

5 00 

250 00 

1 50 



Main Residence 
First Floor 
East Guest Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Pictures 

3 Assorted original crayon 
sketches by Winold 
Reiss 
"Portraits of Children 
in the Ober-Annnergau 
Play" 
19" x 13-}", blue and 
white enameled wood 
frames ( O . V. ) 

Bedding and Towels 

4 Linen sheets 

2 Linen pillow cases 

2 Wool blankets 

2 Wool blankets 

2 Feather pillows 

2 Down-filled taffeta 
covered comforters 

Miscellaneous 

l Japanese embroidered 
four panel screen 

l Fiber oval waste paper 
basket 

Contents of Wardrobe 

l Cotton double blanket 

l Airway vacuum cleaner 

1 Nickel plated and glass 
table lamp, bell 
glass shade 

95 

Rep. 
Value 

1000 00 

30 00 

3 50 

25 00 

9 00 

7 00 

25 00 

7 50 

1 00 

3 50 

55 00 

2 50 

Sound 
Value 

1000 00 

25 00 

3 00 

21 50 

7 50 

5 50 

21 50 

6 00 

1 00 

3 00 

47 50 

2 50 



Main Residence 
First Floor 
East Guest Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Assortment of Mexican 
glass bowls, pitchsr, 
bottles, etc. 

l Chinese etched brass 
oblong cigarette box, 
cloisonne panel inset 

Contents of Drawers in 
Large Dresser 

21 Linen sheets, hemstitched, 
monogrammed "H. R." 

4 Linen pillow cases, 
hemstitched, 
monogrammed "F. R." 

1 Percale pillow case 

2 Handkerchief linen spreads, 
blue embroidered 
scalloped border 

8 Assorted linen, lace, and 
embroidery table mats, 
pillow covers, etc. 

1 Burano lace dolly, point 
de venise border, 
19" X 15n 

Contents of Drawers in 
Small Dresser 

8 Linen sheets, hemstitched, 
monogrammed 

4 Linen pillow cases 

4 Linen pillow cases, lace 
insertion and border 

18 Assorted linen pillow 
cases 

Total East Gu.est Chamber 

96 

Rep. 
Value 

3 75 

5 00 

210 00 

7 00 

40 

15 00 

15 00 

15 00 

80 00 

7 00 

10 00 

37 00 

5145 65 

Sound 
Value 

3 75 

5 00 

200 00 

6 00 

25 

15 00 

13 00 

15 00 

70 00 

6 00 

8 00 

32 00 

4889 50 



Main Residence 
First Floor 
Passage Hall Off East 

Guest Chamber 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Picture 

1 Water color by v. Arcolin 
Venes a, 197 
"Lake and Landscape Scene" 
15 11 X 24'', 2~" gilt 
composition and oak 
frame 

Mirror 

1 French bevel plate glass 
mirror, 22" x 38", 14½" 
walnut frame with 
elaborately carved 
scroll leaf, floral, 
and bird motifs in high 
relief, carved owl 
finial (broken foot) 

Total Passage Hall Off 
East Guest Chamber 

• 

97 

Rep. 
Value 

35 00 

750 00 

785 00 

Sound 
Value 

35 00 

750 00 

785 00 



Main Residence 
First Floor 
Shower Room 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Miscellaneous 

l South American string 
rug 

l Green enameled wood 
side rocker, panel 
back, wood seat 

1 Enameled wood bath stool 
with chenille cover 

1 Splat clothes hamper 
(damaged) 

l Chenille stool cover 

1 Shower curtain 

3 Turkish bath towels 

Total Shower Room 

98 

Rep. 
Value 

5 00 

3 75 

l 50 

No Value 

75 

2 00 

1 00 

14 00 

Sound 
Value 

5 00 

3 00 

1 25 

No Value 

60 

1 50 

85 

12 20 



Main Residence 
Second Floor 
Hall 

xxxxxxxxxxxx.xx.xxxxxx 

Furniture 

2 Special handmade oak chests, 
red cedar lined, block 
feet, rounded top, heavy 
solid brass bands, edges, 
feet, hinged end handles, 
lock and hinges, 39" x 24½" 
x 29" high (new) 

Bric-a-brac and Objects of Art 

1 Carved champhor wood 
Chinese mask, 8½" x 
7n 

1 Cast bronzed metal Chinese 
mask, bearded and movable 
lower jaw, red cord hanger 

14 Assorted pottery masks and 
heads 

1 Bronze sheeR bell strap 
hanger, 4' x 4" 

Pictures 

1 Etching by Irwin D. Hoffman 
"La Cucaracha" 
8" x 11 '', ebony finish 
frame 

1 Etching by Irwin D. Hoffman 
"Barber Shop" 
8'' x 11 1

', ebony frame 

1 Etching by A. A. Blum 
"Antique Shop" 
10" x 14", ebony frame 

1 Etching by A. A. Blum 
"Abigail Jones, Prop." 
10" x 1411 , ebony frame 

99 

Rep. 
Value 

500 00 

10 00 

10 00 

7 00 

5 00 

10 00 

10 00 

10 00 

10 00 

Sound 
Value 

500 00 

10 00 

10 00 

7 00 

5 00 

10 00 

10 00 

10 00 

10 00 



Main Residence 
Second Floor 
Hall 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Etching by M. Ryerson 
"Allegro" 
8" x 10", ebony finish 
frame 

1 Etching by Johns. De Martell 
"Economic Discussions" 
11" x 8-3/4", ebony finish 
frame 

1 Etching by Adolph Delm 
"Land, Marine and Boa ts" 
10" x 1311 , ebony finish 
frame 

1 Lithograph by Thos. Hart 
Benton 
ttTra.in Holduptt 
16½" x ·22", ebony finish 
frame 

l Lithograph by Thos. Hart 
Benton 
"Interior Barroom and 
Colored Figures" 
16¼" x 22", ebony finish 
frame 

1 Lithograph by Thos. Ha.rt 
Benton 
nRiver and Steamboat 
Scene - Figures with 
Fish" 
16½" x 2211

, ebony finish 
frame 

Total Hall 

100 

Rep. 
Value 

10 00 

10 00 

10 00 

20 00 

20 00 

20 00 

662 00 

Sound 
Value 

10 00 

10 00 

10 00 

20 00 

20 00 

20 00 

662 00 



Main Residence 
Second Floor 
Storage Room 

I 

Bric-a-brac and Objects of Art 

1 Chinese porcelain jardiniere, 
dragons and clouds design 
in dark blue, on white 
ground, 22" x 18½" high 

Total Storage Room 

101 

Rep . 
Value 

35 00 

35 00 

Sound 
Value 

35 00 

35 00 



Main Residence 
Second Floor 
Southeast Chamber 

Furniture 

4 Birch rounded back and 
spindle arm chairs, 
cane seat, turned legs 

1 Antique birch table, 
turned legs, club feet, 
one drawer, 47" x 28½'' 
x 27" high 

1 Special box couch, one 
tapered end, covered 
in blue, 4 16 11 x 5 1 6" 

1 Replogle mahogany 16" 
terrestrial globe, 
floor model, turned 
fluted legs, scroll X 
stretcher, 3 14 11 high 

1 Pine three lagged stool 

2 Special knotty pine open 
stepped bookcases 
1 1 11' x 2 1 2 It x 3 t 9 ft high 
tip 

l Special knotty pine.bed, 
boxed shelf back, with 
hinged tops, boxed ends 
with hinged tall front 
doors, 4 1 4" x 8 1 3" x 
2 11" high tip 

1 Box spring covered in 
cotton crash 

1 Innerspring mattress to 
match 

1 Old French musie box, 
b 1rd' s-eye me.pl-a and 
ebony finish 
4 rolls, 20" x 31" 

40" X 18'' X 13" 
high tip 

102 

Rep. 
Value 

34 00 

65 00 

55 00 

75 00 

2 00 

15 00 

45 00 

35 00 

27 50 

250 00 

Sound 
Value 

32 50 

65 00 

50 00 

75 00 

1 75 

13 50 

42 50 

32 50 

25 00 

250 00 



Main Residence 
Second Floor 
Sou the as t Chamber 

xxxxxx.xxxxx.xxxxxx 

Bric-a-brac and Objects of Art 

1 Enameled and wrought 
iron ship's bell table 
lamp, paper shade 

1 Pottery squirrel door 
stop 

l Bronze owl clock 

l Pair cast bronze flying 
fish book ends 

1 Carved wood Swiss male 
figure 
"seed Sower" 
block base, 18" high 

1 Alwninum punch bowl and 
twelve ruby glass cups 

l Danish porcelain figure 
of child, blue coat 
and hood with dog, 3-3/ 4 11 

1 Danish porcelain fi~re 
of girl sewing, 61" 

1 Carved wood female figure 
kneeling and Christ child 
in crib, 8° high 

1 Carved walnut portfolio 
with map, fly cover, 
15 11 X 16" 

1 Shadow box glass case of 
two swords, cap plumes, 
medals, etc. 

1 Gorham sterling silver 
t>late, 7 11

, monogrammed 
F.S.R. 11

1 No. 36 

103 , 

Rep. 
Value 

6 50 

5 00 

5 00 

10 00 -

50 00 

7 50 

10 00 

15 00 

15 00 

25 00 

35 00 

5 00 

Sound 
Value 

6 50 

5 00 

5 00 

10 00 

50 00 

7 50 

10 00 

15 00 

15 00 

25 00 

35 00 

5 00 



Main Residence 
Second Floor 
Southeast Chamber 

xxxxxx.xxxxxxxxx.xxxxxx 

1 Carton of miscellaneous 
pewter utensils, 
consisting of: · 
4 assorted platters, 

average 16" 
1 round covered vegetable 

bowl 
1 oval covered vegetable 

bowl 
1 plate, 9" 

12 plates, 7" 
1 milk jug 
2 compotes, 611 

12 oatmeal bowls, 5tt 
1 sugar bowl 
2 teacups 

1 Carton of miscellaneous 
Italian fish plates . 
and platters, odd 
plates 5", etc., 
26 pieces 

1 Carton consisting of: 
l mahogany Lazy Susan 
4 pottery covered 

vegetable bowls 
·1 assortment of pottery, 

porcelain, carved 
miniature wood, 
figures, birds, animals, 
etc., approximately 
40 pieces 

2 Reed and· Barton pewter 
porridge bowls with 
pierced handles 

3 Antique wrought iron lock 
keys 

1 Odd bronze bell, 5tt x 4½11 

1 Tallow candle in wrought 
iron plate candle 
holder, 3» x 4 18" high 

104 

Rep. 
Value 

55 50 

25 00 

15 00 

8 00 

50 00 

7 50 

3 00 

5 00 

10 00 

Sound 
Value 

50 00 

25 00 

12 00 

8 00 

50 00 

7 50 

3 00 

5 00 

10 00 



Main Residence 
Second Floor 
Southeast Chamber 

xxx.xxxxxx.x.xxxxxxxxxx 

Pictures 

1 Cast wrought iron plaque, 
"Animals and Figures on 
Ferry Boat" 
26" x 8'', on oak back 

1 Cast wrought iron plaque, 
ttHorse and Riderlt 
7" x 7", oak back 

1 Stained board or seven 
copper cards 
"Indian and Stage 
Coach Scenes" 

6 Assorted etched copper 
i>late pictures 
Ships and Dogs at Point" 

framed 

l Etching by Churchill 
Ettinger 
"Early Morning" 
9" x 12", ebony 
finish frame 

1 Etching by Irwin D. 
Hoffman 
"Man of God" 
9" x 5-3/4", ebony 
finish frame 

1 Lithograph by Gordon 
Grant 
"The Whale Hunt'' 
9 11 x 10", ebony 
finish frame 

l Lithograph by Gordon 
Grant 
"Towed Out" 
9" x 12", ebony 
finish frame 

105 

Rep. 
Value 

10 00 

5 00 

2 50 

' 75 00 

10 00 

10 00 

10 00 

10 00 

Sound 
Value 

10 00 

5 00 

2 50 

75 00 

10 00 

10 00 

10 00 

10 00 



Main Residence 
Second Floor 
Southeast Chamber 

xxx.xxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Etching by Frank A. 
Nankivell 
"Haunted House" 
10" x 8", ebony 
finish frame 

1 Etching by Wm. Mc Lean 
"The Imitator" 
8" x 11", ebony finish 
frarae 

1 Cast wrought iron plaque 
"Horses and Driver -
Plowing" 
19" x l0½"s, oak back 

1 Cast wrought iron plaque 
"orange Picker" 
18" x 7½", oak back 

l Cast wrought iron plaque 
"Hunter Shooting at 
Squirrel in Tree" 
18" x 8½", oak back 

Bedding and Towels 

2 Percale sheets 

1 Percale case 

l Feather bed pillow 

2 Woolen blankets 

1 India print com.fort 

1 Cotton comfort 

Misce llaneous 

7 Assorted embroidered and 
cretonre sofa pillows 

106 

Rep. 
Value 

10 00 

10 00 

10 00 

7 50 

7 50 

2 80 

45 

3 50 

13 00 

3 50 

4 50 

10 00 

Sound 
Value 

10 00 

10 00 

10 00 

7 50 

7 50 

2 50 

35 

2 75 

10 00 

3 15 

4 00 

8 00 



Main Residence 
Second Floor 
Southeast Charnber 

·xx.xxxxxxxxx.xxxxx.x.xxx 

l Wooden chopping bowl 

1 Pair wrought iron dog 
andirons 

1 Iron swinging fireplace 
kettle, on bracket 

1 Wrought iron kettle 
stand with handle 

Total Southeast Chamber 

107 

Rep. 
Value 

1 75 

10 00 

5 00 

7 50 

1211 00 

Sound 
Value 

1 75 

9 50 

5 00 

7 50 

1179 25 



Main Residence 
Second Floor Rep. Sound 
Bathroom Off Value Value 
Southeast Chamber 

xxxxxx.xxxxxxx.xxxxx 

Furniture 

1 All mirror glass chest 
of four drawers 
{damaged top) 39 50 35 00 

1 All mirror dressing 
table, with triptych 
mirror 45 00 45 '00 

Total Bathroom Off 
Southeast Chamber 84 50 80 00 

108 



Main Residence 
First Floor 
Lighting Fixtures 

xxxxx.x.xxxxXXXXXXXXX 

East Veranda 

3 Hand wrought iron hanging 
one light lamps, oval 
design, with metal leaf 
decoration 

Total East Veranda 

South veranda 

2 Hand wrought iron hanging 
lamps, one light, oval 
design with metal leaf 
decoration 

Total South Veranda 

Long Living Room 

2 Hand wrought wrought 
iron drop ceiling 
lamps, five light, 
on scroll arm brackets, 
scroll band iron and 
spiral shaft, star 
finial 

Total Long Living Room 

Living Room 

2 Hand wrought iron drop 
ceiling lamps, three 
light, three scroll 
bracket, spiral shaft 
with bulbous leaf 
motif, chain hanger 

Total Living Room 

109 

Rep. 
Value 

75 00 

75 00 

50 00 

50 00 

100 00 

100 00 

100 00 

100 00 

Sound 
Value 

75 00 

75 00 

50 00 

50 00 

100 00 

100 00 

100 00 

100 00 



Main Residence 
First Floor 
Lighting Fixtures 

xxx.xxx.x.xxxxxxx.xxxxxxx 

Library 

1 Hand wrought iron cross­
bar drop ceiling light, 
leaf motif, chain hanger 

Total Library 

Dinipg Room 

l Hand wrought iron ceiling 
light, five scroll 
brackets with applied 
metal leaf motifs, five 
light covered shaft 
with leaf motifs 

Total Dining Room 

South Passage Through 
to South Veranda 

1 Hand wrought scroll band 
iron chandelier, with 
leaf rosettes, eighteen 
lights 

Total Passage Through 
to South Veranda 

North Chamber 

2 Wrought iron handmade 
candle holder wall 
bracket lamps, one 
light each 

6 Wrought iron hand.made 
wall candle holders, 
one light each 

1 Drop ceiling lamp, cross­
bar with four lights, 
leaf decoration, chain 
hanger 

Total North Chamber 

110 

Rep. 
Value 

15 00 

15 00 

200 00 

200 00 

300 00 

300 00 

15 00 

30 00 

15 00 

60 00 

Sound 
Value 

15 00 

15 00 

200 00 

200 00 

300 00 

300 00 

15 00 

30 00 

15 00 

60 00 



Main Residence 
First Floor 
Lighting Fixtures 

xxxxxxx.xxxxxx.xx.xxxxx 

Children's Chamber 

1 Wrought iron crossbar drop 
ceiling light, four light, 
metal floral and chain 
hanger 

Total Children's Chamber 

Southwest Chamber 

1 Wrought iron wall bracket 
candlestick lamp 

l Flat bar drop ceiling 
two light lamp, chain 
hanger 

Total Southwest Chamber 

Southeast Chamber 

1 Plain wrought iron band 
ceiling light, two 
lights, roll ends, 
chain hanger 

Total Southeast Chamber 

East Guest Chamber 

1 Hand wrought iron cross­
bar drop ceiling light, 
leaf motif, chain hanger 

Total East Guest Chamber 

111 

Rep. 
Value 

15 00 

15 00 

7 50 

5 00 

12 50 

5 00 

5 00 

15 00 

15 00 

Sound 
Value 

15 00 

15 00 

7 50 

5 00 

12 50 

5 00 

5 00 

15 00 

15 00 



Main Residence 
First Floor 
Light~ng Fixtures 

xxxxxx.xxx.x.xxxxxxxxxx 

Passage Hall Off 
East Guest Chamber 

1 Wrought iron drop ceiling 
light, oval design, one 
light, leaf motif, chain 
hanger 

Total Passage Hall Off 
East Guest Chamber 

Total Lighting Fixtures 

112 

Rep. 
Value 

25 00 

25 00 

972 50 

Sound 
Value 

25 00 

25 00 

972 50 



OFFICE 





Office 
First Floor 
Office Entrance 

x.xxx.xxxxxxxxxxxxxxxx 

Furniture 

1 Mahogany open arm office 
chair, wood seat, 
spindle back, one 
leather seat pad 

5 Shaw-Walker steel legal 
size file cabinets, 
three drawers each 

1 Steel open front cabinet, 
22½" x 36 11 high, three 
shelves 

1 Mahogany flat top desk, 
square legs, pedestal 
ends, six side drawers, 
one kneehole drawer, 60", 
with brown lino top 

1 Sundstrand.adding machine, 
three bank, No. 93747, 
on metal frame, 

1 Burroughs adding machine, 
9 bank, 4-874055, on 
metal stand, with side 
table - as is 

Pictures 

1 Framed photograph of 
Camulos Ranch 

Miscellaneous 

l Royal typewriter, standard, 
14", No. 1101385 

1 F & E Lightning check 
writer, series 1000-2012906 

1 Fiber waste paper basket 

113 

Rep. 
Value 

20 00 

230 00 

20 00 

75 00 

185 00 

170 00 

10 00 

105 00 

75 00 

75 

Sound 
Value 

15 00 

200 00 

15 00 

65 00 

150 00 

170 00 

10 00 

65 00 

67 50 

60 



Office 
First Floor 
Oftice Entrance 

xxxxxxx.xxxxxxxxxx.xxxxx 

1 Dexter pencil sharpener 

1 Fyr Fyter extinguisher 

Interior of Va.ult 

4 Steel shelving panel ends, 
2 f X 6 1 

10 shelves, 2'0" x 2'6" 

1 Zeiss Dela.ctem Binocular 
8 X 40, No. 1526721, · 
leather carrying case 

l Gurley a.ccous tic curren_t 
meter No. 616, in 
mahogany box (O.V.) 

Total Office Entrance 

114 

Rep. 
Value 

2 00 

7 50 

50 00 

164 50 

83 00 

1197 75 

Sound 
Value 

1 75 

7 00 

40 00 

160 00 

83 00 

1049 85 



Office 
First Floor 
Mr. Rubel's Office 

xxxxxxxxxxxxx.xxxxx.xx 

Rugs and Furniture 

1 Axminster rug'1 oriental 
design, 9 10' x 12 10 11 

2 Gulistan rugs, 1811 x 
36" 

2 Birch mahogany finish side 
chairs, saddle seats, 
panel high pack 

1 Mahogany open arm chair, 
scroll legs, bar stretcher, 
slat seat with tapestry 
cushion and tapestry 
rounded back 

1 Mahogany swivel base office 
arm chair, saddle seat, 
leather panel back 

1 Mahogany roll top desk, 
pedestal ends, square 
legs, six side drawers 
and one kneehole drawer, 
60" 

1 Walnut typewriter desk, 
pedestal ends, square 
legs, six side drawers, 
one kneehole drawer~ 
plate glass top, 60 1 

2 Mahogany finish art metal 
and Shaw-Walker letter 
file cabinets, four 
drawers each 

1 Mahogany finish Shaw-Walker 
safe, one door, one 
combination, 25" x 27" 
x 51" high 

115 

• 

Rep. 
Value 

37 50 

10 00 

15 00 

18 50 

30 00 

150 00 

90 00 

113 00 

140 00 

Sound 
Value 

25 00 

8 00 

10 00 

12 50 

25 00 

125 00 

80 00 

100 00 

130 00 



Office 
First Floor 
Mr. Rubel's Office 

XX.XXXX XY..XXXXX.XXXXXXX 

Bric-a-brac and Objects of Art 

1 Tiffany bronze desk set, 
zodiac design, consist­
ing of: 
1 inkstand, No. 1072 
1 pair blotter pad ends, 

No. 988 
1 clock, Noo 1075 

1 Ebony marble oval inkstand 
and fountain pen 

1 Bronze antimony figure of 
girl "The Good Fairy" 
11" high 

1 Denmark porcelain ornament 
of two children seated 
reading book, 3-3/4" 

1 Denmark porcelain ornament of 
girl and boy standing, 6½" 
high 

1 Chrome table barometer and 
thermometer 

l Bronze table lamp, black­
smith design 

1 Miscellaneous lot of steel 
anvil, metal and bakelite 
ash trays, etc. 

Pictures 

11 Framed panorama landscape 
photographs 

Miscellaneous 

1 Fiber waste paper .basket 

1 Enameled steel framed 
wall blackboard 
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Rep. 
Value 

62 00 

27 00 
80 00 

10 00 

3 50 

10 00 

15 00 

10 00 

10 00 

5 00 

55 00 

90 

5 00 

Sound 
Value 

62 00 

27 00 
80 00 

10 00 

3 50 

10 00 

15 00 

10 00 

10 00 

5 00 

55 00 

80 

5 00 



Office 
First Floor 
Mr. Rubel's Office 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Multiplex steel map rack, 
pedestal base, twenty 
hinged panels, 3' x 2 1

' 

each, 6 1 5" high overall 

1 Mottled rubber desk pad 

l steel adjustable crunera 
tripod in leather case 

1 Thermoweve electric blanket, 
No. 6791 

1 Ansco camera No. 3A, 4" x 611 

camera speedex No. lA 
anastigmat lens,series IV 
No. 40950 - leather case 

Total Mr . Rubel's 
Office 

117 

Rep. 
Value 

75 00 

3 50 

6 00 

50 00 

40 00 

1071 90 

Sound 
Value 

70 00 

3 50 

6 00 

35 00 

25 00 

948 30 







Chapel 
First Floor 
General 

xxxxxxx.x.x.xx.xxxx.xxxx 

Rugs and Furniture 

21 Yards body Brussels carpet, 
with border, large gold 
and red leaf and floral 
designs 

1 Old chenille reversible rug, 
2'4" x 4'7" (as is) 

1 Old tapestry covered kneel­
ing stool, with panel back 

1 Old walnut kneeling stool, 
with high arm rest, 
covered in tapestry 

1 Old folding sawbuck base 
arm chair, Brussels 
carpet seat and back 

1 Philippine mahogany end 
table, turned end 
supports, scroll 
stretcher 

2 Old walnut pedestals, 
carved bird head and 
legs, turned shaft, 
round top, 12n x 32 11 

high 

l Redwood bracket wall 
shelf 

l Enameled pine four 
sectional altar back, 
front section in gilt 
wreath and monogrammed 
1 HS 

1 Oak chiffonier, five 
drawers 

2 Walnut bracket wall 
shelves, scroll base 
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Rep. 
Value 

100 00 

2 00 

35 00 

75 00 

35 00 

4 75 

30 00 

5 00 

75 00 

10 00 

10 00 

Sound 
Value 

75 00 

2 00 

35 00 

75 00 

35 00 

4 50 

30 00 

5 00 

75 00 

7 00 

10 00 



Chapel 
First Floor 
General 

xx.xxxxxxxx.xxxxxxxxxx 

1 Redwood fence with gate 
center, turned posts, 
with kneeling base 
boards 

1 Old walnut Chicago cottage 
organ, swivel stool to 
match (as is) 

Bric-a-brac and Objects of Art 

1 Old enameled walnut cross 
with metal Christ, block 
base, 18½" 

1 Old enameled walnut tree 
branch and stucco cross 
and metal Christ with 
rosary beads, 9" 

1 Pair gilt brass Christ 
design candlesticks, at" 

l Silver call bell, 5" 

1 Old wrought iron incense 
pot with cover 

l Enameled bible rack, 
table model 

1 Glass oblong bowl with 
tray base 

1 Glass oblong bowl, button 
design 

2 Blue and white opaque 
glass cups 

l Metal and red glass candle 
holder 

2 Old fashioned porcelain 
vases 
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Rep. 
Value 

15 00 

75 00 

15 00 

10 00 

5 00 

15 00 

5 00 

3 50 

1 00 

2 00 

1 00 

25 

10 00 

Sound 
Value 

15 00 

75 00 

15 00 

10 00 

5 00 

15 00 

5 00 

3 50 

1 00 

2 00 

1 00 

25 

10 00 



Chapel 
First Floor 
General 

l 

1 

4 

6 

2 

1 

1 

1 

1 

2 

xxxx.xxxxxxxxxxxxxxxxx 

Antique brass and jeweled 
candle cup with red 
heart bowl, sunburst 
design, jeweled crown, 
mirror reflector back, 
17'' high 

Bisque statue of monk 
standing, book in hand, 
15" high 

Glass trumpet flower vases 

Brass candlesticks, Italian 
tripod base, fluted shaft, 
glass cup finial, 21" ,high 

Pottery angels kneelin~ 
"praying posture" 17¼/t 
high 

Pottery statue 
"Christ with Child 
in Arms" 
round base, 22" high 

Silver hanging incense pot 
with winged cherub, mask 
sides, cl1ain hanger 

Pottery statue of Christ, 
blue draped robe, 
squared base, 36" high 

Antique caPved wood 
s tatu.e qf female .figure 
standing, with Brussels 
net wedding veil, 
pedestal base, 32 11 high 

Antique carved wood 
fi§ures of Christ Child, 
16 high each, in boxed 
corner niches 

120 

Rep. 
Value 

35 00 

35 00 

2 00 

80 00 

70 00 

35 00 

150 00 

100 00 

250 00 

100 00 

Sound 
Value 

35 00 

35 00 

2 00 

80 00 

70 00 

35 00 

150 00 

100 00 

250 00 

100 00 



Chapel 
First Floor 
General 

xxxxxxxxxxxx.xx.xxxxxx 

1 Brass plaque wall clock, 
chain hanger, 14 '' 
diameter 

4 Glass oviform footed 
vases, average 8" 

Pictures 

1 Old oil painting on burlap 
''Angel with Fish in 
Left Hand - Staff in 
Right Hand" 
oval, 32" x 24", gilt 
cardboard frame, husk 
and ribbon finial 
(repaired) 

2 Old colored prints 
"Madonna" 
"Children" 
walnut and gilt frames 

14 Old colored Turgis prints, 
biblical scenes, each 
depicting the stations 
of Christ and the cross, 
½" wall frame with cross 
finial 

Books 

1 Old Missale Romanum Bible, 
black leather, published by 
Ratisbonae, 1887 

Linens 

1 Miscellaneous lot of linen 
and lace altar panels, 
lace doilies, etc. 

121 

Rep. 
Value 

25 00 

10 00 

75 00 

10 00 

210 00 

10 00 

25 00 

Sound 
Value 

25 00 

10 00 

75 00 

10 00 

210 00 

10 00 

25 00 



Chapel 
Fil--s t Floor 
General 

xxxxxxxxx.xxxxx.x.xxxxxx 

Chest of Drawers 
in Oak Chest 

Linens and Laces 

1 Nottingham lace skirted 
vestment, with lace 
cuffs 

6 Assorted linen mantel 
scarfs 

1 Box of three assorted 
doilies 

2 Linen aprons 

Miscellaneous 

1 · Black sateen cope, banded 
with silver gilt falloon 
braid, 2 1 3" x 6 131 long 
1 stole, 7 1 5 11 , to match 
1 stole, 2 1 0", to match 
1 square mat, 17" x 17" 
1 doily case, 8 11 x 9 11 

1 White satin damask and gold 
silk braid cope, 2 12" x 
6 1 2" 
1 stole, to match 
1 stole, to match 
1 table mat 
1 doily case 

1 Mulberry damask stole, 
6 1 4" 

1 Priest cap, black color 

Total Chapel - General 
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Rep. 
Value 

10 00 

10 00 

5 00 

5 00 

75 00 

150 00 

10 00 

10 00 

2036 50 

Sound 
Value 

10 00 

10 00 

5 00 

5 00 

75 00 

150 00 

10 00 

10 00 

2008 25 







Recreation Building 
First Floor 
Front Veranda 

xxxx.x.xxxxx.xxxxxxxx..x.x 

Rugs, Furniture, Etc. 

1 Navajo rug wall panel, 
geometric and bird 
design, yellow, brown 
and beige colors, 5 10'1 

x 4 1 611 , 2" brown border 

1 Red stained wood slat 
arm chair 
1 red stained wood slat 

rocker 
1 red stained wood slat 

settee 

1 Special ping pong table, on 
pine square leg table base 

1 Ping pong set 

Total Front Veranda 

123 

Rep. 
Value 

35 00 

35 00 

25 00 

3 50 

98 50 

Sound 
Value 

35 00 

30 00 

22 00 

3 25 

90 25 



Recreation Building 
First Floor 
Recreation Room 

xx.xxxxxxx.xxxxxxxxx.xx 

Rugs and Furni tur•e 

1 Hooked rag rug, 6'0 11 x 6'0", , 
conventional diamond and 
floral design 

1 Hooked rag rug, 6'0" x 4'6", 
to match above 

4 Walnut side chairs, Louis 
XV design, scroll legs, 
carved shell and leaf 
motifs, oval spring seats, 
tapered carved backs, 
covered in verona tapestry, 
carved pierced floral and 
leaf finials 

1 Old walnut . side chair, 
carved turned flared 
legs, wood seat, panel · 
back in two carved 
griffon figures 

1 Old walnut side chair, 
carved leaf panel, 
flared front, flared 
scroll panel back 
support, wood seat, 
scroll pierced panel 
back in relief carving 
of figures, mask and leaf 
design 

1 Old carved walnut side 
chair, carved base, panel 
front, back and skirt, 
base in figure medallion, 
scroll leaf and fruit 
motif, carved shaped 
seat, rounded tapered 
high back in carved 
pierced figures, scrolls 
and leaf - mask and leaf" 
finial 

124 

Rep. 
Value 

18 00 

13 50 

500 00 

45 00 

75 00 

250 00 

Sound 
Value 

16 00 

11 50 

450 00 

45 00 

72 50 

235 00 



Recreation Building 
First Floor 
Recreation Room 

xxxxxx.xxxx.xxxxxxx.x.xx 

2 Antique walnut open arm 
chairs, tooled knotty 
legs, carved semi scroll 
stretchers, solid panel 
back in carved leaf' and 
conventional scrolls, 
arched niche panel, 
scroll side wings, crest 
crown and scroll finial, 
seat covered in tapestry 

1 Old mahogany Boston style 
arm rocker, seat and 
back covered in cretonne 
(arm broken) 

1 Overstuffed mahogany arm 
chair, covered in 
cretonne 

2 Stained Oregon pine benches, 
panel backs, wood seats, 
6 1 0 11 long 

3 Pine base tables, panel 
end support, bar 
stretchers, golden oak 
top, 5 t Ott X 2 t O II X 

2'5" high 

l Stained Oregon pine seat, 
rounded corners, two 
drawer base, wood seat 
with reversible buttoned 
and tufted seat cushion 
covered in cotton tapestry, 
6 18" x 2 1 6" x 1'8" high 

l Stained Oregon pine seat, 
rounded corners, four 
drawer base, wood seat 
with reversible buttoned 
and tufted seat cushion 
covered in cotton tapestry, 
6 18" x 2'6" x 1 18 11 high 
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Rep. 
Value 

500 00 

35 00 

15 00 

30 00 

67 50 

75 00 

75 00 

Sound 
Value 

500 00 

25 00 

10 00 

25 00 

65 00 

70 00 

70 00 



Recreation Building 
First Floor 
Recreation Room 

xxxxx.xxxxxx.xxxxxxxxx 

1 Stained Oregon pine wall 
cabinet, two- glass 
hinged door bookcase 
ends, two center hinged 
doors and desk section, 
6 110 11 x 1 1 7" x 4 1½" high 

1 Pine table, turned legs, 
bar stretcher (drawer 
missin'2:) 2 11½" x 1 1 2" 
x 1 110-i-" high 

1 Pine play table, s~uare 
legs, 6 10" x 2 19 x 
2 11" high 

2 Pine costumers 

1 Screened hinged top 
child's crib, woven 
wire spring and 
mattress 

l Birch walnut finish child's 
bed, poster design, 
spindle sides, panel end, 
link spring and inner­
spring mattress, 5 12" x 
2 1 6" 

3 Folding card tables, saw­
buck leg base, enameled 
tops 

1 Pine heirloom rag rug 
loom, 4 12" x 3 11" high 

1 Old walnut A. B. Chase 
organ with foot pedals, 
4 10 11 x 4 1 4" high 
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Rep. 
Value 

45 00 

3 00 

6 50 

3 00 

25 00 

35 00 

lp 00 

35 00 

75 00 

Sound 
Value 

42 50 

2 25 

5 00 

~ 50 

20 00 

25 00 

13 50 

30 00 

75 00 



Recreation Building 
First Floor 
Recreation Room 

xxxxxxxxxxxxx.xxxxxx.x 

Hangings 

l Pair stage hangings, 
cotton tapestry, henna 
color, on track 

Bric-a-brac and Objects of Art 

1 Hammered electric mantel 
clock 

1 Marble fountain pen stand 
only 

2 Oval pottery bambino 
plaques, 18 11 x 13½" 

1 Wrought iron bridge lamp, 
tripod brass oil font, 
paper shade 

l Brass bridge lamp, pierced 
base, hexagon shaft, 
paper shade 

1 Gorham Athenic sterling 
silver loving cup, 
round base, three 
scroll side handles, 
flared bowl, embossed 
leaf and stem decora­
tion, monogrammed 
"Wm. Toal 1852-1902 
From D. H. Watjen & Co.", 
10½" diameter, 15" high 

Pictures 

1 .Parchment "Two leaves from 
Book" - hand engraved 
music inscription -
reversible, 22½" x 29½" 
ebony glassed frame 

12'7 

Rep. 
Value 

90 00 

5 00 

5 00 

20 00 

7 50 

5 00 

450 00 

25 00 

Sound 
Value 

80 00 

5 00 

5 00 

ID 00 

7 50 

5 00 

450 00 

25 00 



Recreation Building 
First Floor 
Recreation Room 

xxxx.xxxxxxxxxxxxxxxx 

Miscellaneous 

1 Apex electric fan heater, 
F-12 

1 Electr1k1ln electric heater, 
No. 203 

1 Badger fire extinguisher 

1 Woolen American flag, 
_ 3 x 5, with staff 

1 Wrought iron coal grate, 24'' 

1 Wire spark screen 

3 Assorted archery bows, 
2 - 6 1 

1 - 5 1 

Total Recreation Room 

128 

Rep. 
Value 

15 00 

16 50 

12 00 

8 50 

12 00 

3 50 

12 00 

2628 50 

Sound 
Value 

12 00 

12 00 

10 00 

7 50 

10 00 

2 75 

10 00 

2472 50 







Main Residence 
First Floor 
Library 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Books 

"Africa" 
Narrative of a Ten Years• 
Residence in Tripoli in 
Africa, from the original 
correspondence of Richard 
Tully, British Consul, 
London, 1817 
folding map, eight color­
plates, square 4 to., 
diced calf, gilt stamped 

Allen, Hervey 
"Anthony Adverse" 
1 vol., 8 vo., silver 
cloth, blue-lettered 
wrappers, portrait of 
the author, Farrar and 
Rinehart, New York, 1936, 
First Edition 

"American Architecture" 
The Spanish House for America 
in Design, Furnishing, and 
Garden, by 
Rexford Newcomb, 
Philadelphia, 1927 
tall 8 vo., tan cloth 
stamped in dark green, 
wrappers, frontispiece 
in color and 97 plates of 
Spanish Houses and their 
Details 

"American Arts and Crafts" 
Early American Rooms - A 
consideration of the changes 
in style between the arrival 
of the Mayflower and the 
Civil War in the regions 
originally settled by the 
English and Dutch 
Edited by Russell H. Kettell, 
Southworth-Anthoensen Press, 
Portland, Maine, 1936 
(continued) 

129 

10 00 

5 00 

10 00 



Main Residence 
First Floor 
Library 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

"American Arts and Crafts" 
(continued) 
13 color-plates, 25 plates 
in black and white, 34 
plates of plans, detail 
studies, and diagrams, and 
13 facsimiles of 
contemporary newspapers 
4 to., grey-black cloth, 
gilt stamped 

"Amer1can Arts and Crafts -
Navaho Weaving" 
Charles Avery Amsden, 
1934 
(refer Chapter 2 - Loom 
Development in America) 

"American History" 
James Truslow Adams 
History of the United States, 
Federal Edition, limited to 
770 sets signed by Mr. 
Adams 
4 vols., 8 vo., half white 
cloth, gilt lettered on red 
labels, red cloth covers, 
18 maps, 146 facsimiles, 
268 illustrations, 
frontispiece portraits of 
Washington, Jackson, Lincoln, 
and Theodore Roosevelt, plates 
at end of volumes, Great 
Scenes and Personages - 131 
in number 
Scribner's, New York, 1933 

130 

5 00 

15 00 

10 00 



Main Residence 
First Floor 
Library 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

"American H 1 s to 1.,yn 
America - Great Crises in 
Our History, told by Its 
Makers, a library of 
original sources 
12 vols., 8 vo., dark 
blue cloth richly gilt 
stamped, 44 plates from 
paintings, photographs, 
etc., published in 
Chicago, 1925 

"American Indians" 
Catlin's North American 
Indian portfolio 
Hunting scenes and 
amusements of the Rocky 
Mountains and Prairies of 
America, from drawings and 
notes by the Author. 
Atlas folio, half red 
morocco, red cloth covers 
gold-lettered, 25 plates 
in full, gorgeous color, 
published in London, 1844 

"American Indians" 
Chinigchinich - revised 
and annotated version of 
Alfred Robinson's translation 
(1846) of Father Geronimo 
Boscana's historical account. 
Edited by Phil Townsend Hanna. 
Annotated by John B. 
Harrington 
folio, ha1f brown cloth, 
gilt stamped labels, 
Thomes E. Williams at the 
Santa Ana Fine Arts Press, 
1933 

131 

12 50 

125 00 

15 00 



Main Residence 
First Floor 
Library 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

"American Ind ans" 
Traits of American Indian 
Life and Character by a 
Fur Trader (Peter Skeene 
Ogden) ( 1853) 
4 to., half dark brown 
cloth, tan labels lettered 
in black, with six 
reproductions 
Grabhorn Rare Americana 
Series, No. 9, San Francisco, 
Grabhorn Press, 1933 

"American Indians - Decorative 
Art of the Southwestern 
Indians" 
4 to., parchment portfolio, 
brown leather fringed back, 
sheepskin clasp, limited 
edition of 450 copies, Santa 
Ana, California· Thomas E. 
Williams at the Fine Arts 
Press, 1936 

"American Indians - Indian 
Basketry and How to Make 
Indian and Other Baskets" 
George Wharton James 
8 vo., green cloth, gilt 
stamped, 583 illustrations, 
photographs and drawings, 
revised and enlarged edition, 
Pasadena, privately printed 
by James, 1903-1904 
(autographed copy) 

132 

7 50 

12 50 

7 50 



Main Residence 
First Floor 
Library 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

"American Indians -
Navaho Weaving" 
Its Technique and History 
by Charles Avery Amsden 
large 8 vo., red, blue, 
grey, and black cloth, 
black lettered, 117 
illustrations 
Fine Arts Press, Santa Ana, 
in cooperation with the 
Southwest Museum, 1934 

"American Indians - Literature" 
Indian Why Stories 
by Frank B. Linderman 
small 8 vo., maroon cloth, 
spine gold lettered, color 
panel on cover, illustrated 
by Charles M. Russell, 
published in New York, 1915 

"American Poets" 
Home Book of Verse -
American and English 
1580-1920 
Selected and Arranged by 
Burton Egbert Stevenson 
very th ck 8 vo.~ red 
cloth, gilt lettered, 
published in New York, 
1930, Sixth Edition 

Arlen, Michael 
"The Green Hat" 
12 mo., green cloth, 
lettered in yellow, 
published in New York, 
1924, First Edition 
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15 00 

15 00 

6 00 

5 00 



Main Residence 
First Floor 
Li~rary 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

"Armour" 
A Critical Inquiry Into 
Ancient Armour as it 
Existed in Europe 
by Samuel Rush Meyrick 
3 vols., folio, vellum, 
gilt stamped, published 
in London, 1824, 
First Ed tion 

"Art - Great Masters in the 
Louvre Gallery" 
12 portfolio volumes, each 
with introduction by a 
noted modern artist or 
commentator, elephant folio, 
beige paper covers lettered 
in black and red, illustrated, 
Edition de Grande Luxe with 
English text, lim ted to 
200 copies, published in New 
York and Paris, 1898-1900 

"Art - Harper's Encyclopedia 
of Art" 
Architecture, Painting, 
Sculpture, Decorative Arts, 
based on the Work of 
Louis Hourticq 
2 vols., folio, beige cloth, 
lettered in red, board 
slipcase, published in 
London, 1937 

"Atlases - Cartography of the 
Northwest Coast of America 
to the Year 1800" 
by Henry R. Wagner 
2 vols., 4 to., navy blue 
cloth, spines gold lettered, 
pale blue wrappers lettered 
in black, black board 
slipcase, with 41 maps, 
published by University of 
California Press, Berkeley, 
1937 

134 

25 00 

10 00 

5 00 

17 50 



Main Residence 
First Floor 
Library 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Atkinson, A. 
"A Set of Four" 
Poet, Miser, Virtuoso, 
Hypochondriac 
folio, tan paper, blue 
cloth portfolio, gilt 
lettered, four engravings 
in color, published by 
Edward Orme, London, 1824 

Audubon, John James 
"The Birds of America" 
large 4 to., half green 
cloth and marbled boards, 
spine gold lettered, green 
slipcase, 500 color plates, 
published in New York, 1937 

Austin, Mary 
"The Land of Little Rain" 
8 vo., dark olive cloth, 
gold lettered, four full-page, 
numerous vignette illustrations 
by E. Boyd Smith, published 
by Riverside Press, Cambridge, 
1903 

"Aviation - The World in the Air" 
First Historic Collection of 
Official Prints and Photographs 
from Government Archives and 
Private Collections, recording 
5000 years of man's struggles 
to conquer the air 
by Francis Trevelyan Miller 
2 vols., 4 to., half vellum, 
black labels gilt lettered, 
purple covers, limited to 500 
sets, signed by Miller and 
Putnam's, with autograph 
signatures, Pioneers' Edit on 

135 

5 00 

25 00 

5 00 

15 00 



Main Residence 
First Floor 
Library 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Barrie, J.M. 
"The Works" 
11 vols., large 12 mo., 
green cloth, spine gilt 
lettered, wrappers, ten 
illustrations and portrait 
of Barrie, published in 
New York, 1922-1925 

Bianco, Margery Williams 
"Poor Cecco" 
large 8 vo., blue cloth, 
lettered and stamped in 
gold, seven color plates 
and numerous black and 
white vignettes by Arthur 
Rackham, published in 
New York, 1925 

Bierce, Ambrose, and 
Danziger, G. A. 
"The Monk and the 
Hangman's Daughter" 
small 8 vo., yellow paper 
covers lettered in black, 
half tan calf slipcase, 
gold lettered, yellow 
cloth covers, eleven 
illustrations by Theodore 
Hampe, published in Chicago, 
1892, Rare First Edition 

Bin7.on, Laurence 
'Chinese Paintings in 
English Collections" 
4 to., blue cloth, gilt 
lettered, wrappers, 
Editions Van Oest, Paris 
and Brussels, 1927 

136 

10 00 

7 50 

15 00 

25 00 



Main Residence 
First Floor 
Library 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

"Birds of California" 
by William Leon Dawson 
4 vols., le.rge 4 to., 
green boards, white paper 
labels black lettered, 
Format de Luxe, large 
paper edition, limited to 
350 copies signed by 
Dawson, San Diego, Los 
Angeles, and San Francisco, 
1923 

"Book Trails for Baby Feet" 
Poetry, Stories, and Songs 
from all over the World, 
edited by Renee B. Stern 
and o. Muriel Fuller 
Volume 1, small 4 to., 
green cloth, gold lettered, 
coloured design on cover, 
225 illustrations, 
published by Shepard and 
Lawrence, Chicago, 1928 

"Botany - Botanical Works of 
the Late George Engelmann" 
Collected for Henry Shaw, 
Esq., edited by William 
Trelease and Asa Grey 
large thick 4 to., full 
pigskin, lettered in 
brown, published by 
University Press, 
Cambridge, 1887 

"Botany - North American 
Pitcher Plants" 
small folio, portfolio, half 
blue morocco, gold lettered, 
grey cloth covers, 
illustrations by Mary Vaux 
Walcott, limited to 500 
copies, signed by the artist, 
Smithsonian Institution, 
Washington, D. C., 1935 

137 

40 00 

7 50 

35 00 

5 00 



Main Residence 
First Floor 
Library 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Bower, B. M. (Sinclair) 
"Chip of the Flying-U" 
12 mo., red cloth, 
white lettered, 
illustrated by Charles 
M. Russell, published 
in New York, 1906, 
First Edition 

Bower, B. M. (Sinclair) 
"Her Prairie Knight and 
Rowdy of the Cross L" 
12 mo., red cloth, black 
lettered, illustrated 
by w. Herbert Dunton, 
published in New York, 
1907 

Bower, B. M. (Sinclair) 
''Lure of the Dim Trails" 
12 mo., brown cloth, 
lettered in white, 
illustrated by Charles 
M. Russell, published in 
New York, 1907, First 
Edition 

Bower, B. M. (Sinclair) 
"The Range Dwellers" 
12 mo., red cloth, 
lettered in white, 
illustrated by Charles 
M. Russell, published in 
New York, 1907 
(presentation copy from 
the Author to Percy Raban) 

Boys, Thomas Shetter 
"Original Views of London 
As It Is, 1842'' 
4 to., half maroon cloth, 
gilt lettered, wrappers, 
published by Architectural 
Press, London, 1926 

138 

10 00 

7 50 

7 50 

10 00 

5 00 



Main Residence 
First Floor 
Library 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Brangwyn, Frank 
"The Etchings" 
A catalogue Raisonne by 
William Gaunt 
4 to., half vellum, 
gold letered, grey boards, 
wrappers, 337 etchings 
reproduced, The Studio 
Limited, London, 1926 

Bur§kmair, Hans 
Des Jun§eren Turnierbuch 

von 1529 
(The Noble Tournament 
Book of 1529) 
Text edited by Dr. Heinrich 
Pallmann, Leipzig, Karl W. 
Hiersemann, 1910 
elephant folio, tan cloth, 
gold lettered, illustrated 

Burroughs, John 
"The Complete Writings" 
23 vols., 12 mo., dark 
green leather, richly 
blind stamped, wrappers, 
frontispiece in each volume 
including portrait of 
Burroughs, published in 
New York, 1924, Wake-
Rob n Edition 

Burton, Robert 
"The Anatomy of Melancholy" 
Edited by Floyd Dell and 
Paul Jordan Smith 
2 vols., large 8 vo., half 
vellum, gilt, beige 
boards, limited to 500 
copies, signed by Smith, 
Plimpton Press (Norwood, 
Mass.) New York, 1927 
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15 00 

5 00 

50 00 

7 50 
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Butler, Samuel 
"The Way of All Flesh'' 
thick 12 mo., original 
red cloth, gilt lettered, 
published by Grant 
Richards, London, 1903, 
Rare First Edition 

Byron, Lord 
"The Vampyre: a Tale" 
thin 8 vo., half green 
cloth, spine gilt lettered, 
published in London, 1819, 
First Edition 

"California - Architecture" 
The Old Mission Churches 
and Historic Houses of 
California by 
Rexford Newcomb 
4 to., blue cloth, gilt 
stamped, front spiece in 
color, illustrated, 
published in Philadelphia, 
1925 

"California - History" 
A Bibliography of the History 
of California 1510-1930, 
by Robert Ernest Cowan and 
Robert Granniss Cowan 
3 vols., 4 to., half tan 
cloth, brown board slipcase, 
published by John Henry 
Nash, San Francisco, 1933 

"Calir'ornia - Landscape" 
Parmelian Prints of the 
High Sierras 
18 splendid photographic 
studies by Ansel Easton 
Adams, each signed by 
him in pencil 
folio, plates held in black 
silk folder, gold lettered, 
lined in golden satin, 
limited to 150 copies, 
published by Grabhorn Press, 
San Francisco, 192? 

140 

20 00 

5 00 

10 00 

25 00 

25 00 
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"California Pioneer's Society 
Quarterly" 
Volumes I through X. 
1924-1933 
37 separate numbers; first 
16 edited by Henry L. 
Byrne, assisted by Dolores 
w. Bryant and Helen Putnam 
Van Sicklen: last 21 edited 
by H.P. Van Sicklen 
8 vo. pamphlets, blue paper 
covers, black lettered, 
published in San Francisco, 
1924-1933 

"California As It Is and As It 
May Be, or, A Guide to the 
Gold Regions" 
by F. P. Wierzbicki, M.D. 
2 copies, 8 vo., balf black 
cloth, grey-green boards, 
wrappers, 13 drawings by 
Valenti Angelo, Grabhorn 
Rare Americana Series No. 8, 
San Francisco, Grabhorn 
Press, 1933 
(from the 1849 Editions) 

"California Gold Rush 
Miscellany, A" 
Comprising the Original 
Journal of Alexander 
Barrington 
thin 4 to., half red cloth, 
gilt lettered, wraprers, 
limited edition of 550 
copies, Grabhorn Press, San 
Francisco, 1934 

141 

27 50 

7 50 

'7 50 
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"California in 1846" 
Described in letters, from 
Thomas o. Larkin, 1Fathest 
West', E. M. Kern, and 
' Justice ' 
2 copies, 4 to . , half dark 
blue cloth, blue label and 
covers, lettered in black 
and gold, wraprers, limited 
to 550 copies, Grabhorn 
Press, San Francisco, 1934 

"Californiana" 
Delano, Alonzo 
Pen-~nife sketches or chips 
of the old block, a series 
of original illustrated · 
letters 
2 copies, thin 4 to., half 
tan cloth, blue covers, 
wrappers, repr1nted from 
the only edit1on (1853), 
edition limited to 550 copies, 
Grabhorn Press, San Francisco, 
1934 

"Cal forniana" 
The Diary of Johann August 
Sutter (1838-1856) 
12 mo., pale blue boards, 
labels lettered in gold, 
portraits in colour, rare 
Amer:tcana Series :No . 2 , 
limited to 500 copies , 
Grabhorn Press, San· 
Francisco, 1932 

"Californiana" 
Duflot De Mofras' Travels on 
the Pacific Coast 
Translated, edited, and 
annotated by Marguerite 
Eyer Wilbur 
2 vols., large 8 vo., half 
orange leather, spine gold 
lettered, Fine Arts Press, 
Santa Ana, 1937 

142 

7 50 

6 00 

15 00 

12 00 
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"Californiana" 
First Steamship Pioneers 
Edited by a Committee of 
the Association 
4 to., tan morocco over 
boards, blind stamped, 
gilt edges, published in 
San Francisco, 1874 

"Californiana" 
Historic California in 
Bookplates 
by Clare Ryan Talbot 
tall 8 vo., half green 
cloth, light green paper 
labels and covers lettered 
in darker green, 158 
reproductions, Graphic 
Press, Los Angeles, 1936 

"Californiana" 
History of Ventura County, 
California 
by Sol. N. Sheridan 
2 vols., 4 to., green 
buckram, gilt, published 
in Chicago, 1926 

"Californiana" 
Joaquin Murietta - The 
Brigand Chief of California. 
A complete history of his 
life from the age of 16 to 
the time of his capture and 
death in 1853 
8 vo., half light green 
cloth, decorative tan 
boards, 8 illustrations in 
color by Charles Nahl, 
Grabhorn Americana Reprints 
No. 1, Grabhorn Press, San 
Franc 1 sco, 1932 
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35 00 

5 00 

5 00 

25 00 
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"Californiana - The Land 
of Sunshine" 
Edited by Charles Francis 
Lummis 
Volumes III through XV 
(in all, 78 numbers, 6 
numbers in each volume) 
8 vo. pamphlets, beige 
paper covers, lettered 
in various colours, 
Los Angeles, June 1895 
December 1901 

"Californiana" 
The Letters of Dame Shirley; 
California in 1851 and 1852 
Edited by Douglass. Watson 
8 vo., half grey cloth, 
lettered in black, wrappers, 
printed from the Pioneer 
Magazine of San Francisco, 
January 1854-February 1855, 
Rare Americana Series No. 5, 
and No. 6, Grabhorn Press, 
San Francisco, 1933 

"Cal forniana" 
Leyes de California, 
approved during the 5th 
Sess1on of Leg slature, 
January 4, 1854 to May 
5, 1854 
8 vo., old pigskin, red and 
black morocco, labels gilt 
lettered, Sacramento, 1854 

"Californiana" 
Lillie Hitchcock Coit -5, 
1843-1939, San Francisco's 
Only Volunteer Firewoman 
thin 4 to., half black 
c1oth, orange label and 
covers, illustrated, limited 
edition of 450 copies, 
Grabborn Press, San 
Francisco, 1935 
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10 00 

15 00 

5 00 

5 00 
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"Californiana" 
Marshall, James w. - Life 
and Adventures of the 
Discoverer of Gold in 
California 
by George F. Parsons 
12 mo., grey-green boards, 
white label, portrait, 
Rare Americana Series, 
Grabhorn Press, San 
Francisco, 1935 

"Californiana" 
"Mysterious Scott -
The Monte Cristo of 
Death ValJey" and 
"Tracks of a Tenderfoot 
Through the New Gold 
Fields of Nevada " 
by Orin s. Merrill 
12 mo., yellow paper, burnt 
orange cloth slipcase, map 
and three illustrations, 
published in Chicago, 1906 

"California.na" 
Outline History of An 
Expedition to California, 
des:tgned and engraved by 
X O X 
oblong 8 vo., paper 
wrappers, half blue 
morocco slipcase, gilt 
lettered, published in 
New York, 1849 

"Californiana" 
The Overland Stage to 
California 
by Frank A. Root and 
William Elsey Connelley 
8 vo., tan cloth, stamped 
in black and gold, 
portrait frontispiece of 
the authoI"'s, 102 ilJustrations, 
42 portraits, published in 
Topeka, Kansas, 1901 
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10 00 

7 50 

50 00 

25 00 
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"Californiana" 
Phoenixiana - A Collection 
of Burlesques and Sketches 
of John Phoenix, alias 
John P. Squibob, who was, 
in fact, Lieutenant George 
H. Derby, U.S.A. 
2 copies, tall 8 vo., 
decorat~ve blue boards, 
tan back with blue label, 
wrappers 
Edited by Francis P. 
Farquhar, Rare Americana, 
Third Series, No. 5, limited 
to 550 copies, Grabhorn 
Press, San Francisco, 1937 

"Californiana" 
The Rezanov Voyage to 
Nueva, California, in 1806. 
An English translation, 
revised, . corrected, with 
notes by Thomas c. Russell 
8 vo., half grey cloth, 
wrappers, limited edition 
of 260 copies signed by 
Russell, San Francisco, 
Private Press of Thomas 
C. Russell, 1926 

"California.na" 
The Spanish Occupation 
of California 
4 to., half pale green 
cloth, wrappers, volume 
printed in beautiful red 
and black Franciscan type 
designed by Frederic w. 
Goudy, documents and 
translations from MSS at 
Huntington Library, and 
others, edition limited to 
550 copies, printed and 
bound at the Grabhorn Press, 
San Francisco, 1934 

146 

6 00 

15 00 

7 50 
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"Camulos Ranch" 
Patent of the Ranch of 
San Francisco 
3 duplicate facsimiles of 
the Original Manuscript, 
12 pages long, dated 1875, 
large folio sheets, held 
in Manila folders 

Carr, Harry 
"Riding the Tiger" 
(An American Newspaper 
Man in the Orient) 
8 vo., red cloth, 
lettered in black, 
wrappers, Riverside 
Press, Cambridge, 1934 
(Autographed presentation 
copy to A. A. Rubel) 

"Ceramics" 
Marks and Monograms on 
European and Oriental 
Pottery and Porcelain, 
with Historical Notes of 
each Manufactory 
by Will:i.am Chaffers 
4 to., blue cloth, gilt 
stamped, illustrated, 
Reeves and Turner, London, 
1891, Seventh Edition 

"Cer·amics" 
Oriental Ceramic Art 
Illustrated by examples in 
tbs Collection of William 
T. Walters, Text and Notes 
by S. W. Bushell in 
8 vo. volumes, 516 plates 
in 10 sections, held in 5 
portf'o lio volumes 
atlas folio, padded green 
silk covered boards, red 
cords, and ivory fasteners, 
limited to 500 copies, 
published i.n New York, 
1897-1899, Rare 
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5 00 

5 00 

7 50 

250 00 
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Cervantes, Miguel de 
"Don Qu xote of the Mancha " 
Translation by Thomas 
Shelton , introduction by 
Royal Cort ssoz 
4 vols ., 4 to. , red cloth, 
white labels , black 
lettered , gilt tops , grey 
board slipcases, 260 
illustrations , edit on 
lim ted to 1150 copies, 
Scribner's, New York, 1906 

Children ' s Books 
"Queen Mab ts Fairy Realm" 
large 12 mo. , blue cloth, 
stamped in gold and green, 
illustrated , published in 
London , 1901 

China - Arts and Crafts 
"Chinese Porcelain" 
by w. G. Gulland , notes 
by T. J . Larkin 
2 vols., 8 vo., green 
cloth, gilt stamped , 485 
illustrations , Chapman 
and Hall , London, 1899, 
Second Edition 
(out of print) 

~onrad, Joseph 
"The Complete Works " 
26 vols., large 12 mo. , 
brown cloth, white paper 
labels on spine , wrappers , 
published in New York , 
1924 , Canterbury Edi tion 

Conrad , J oseph 
"Works " 
10 vols. , 12 mo ., dark blue 
cloth, gilt lettered , beige 
wrappers blue lettered , 
published in Garden C ty, 
New York, 1924 , ersonal 
Ed ton 
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65 00 

5 00 

10 00 

25 00 

5 00 
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Coronado, Francisco Vazquez de 
"The Journey of Francisco 
Vazquez de Coronado, 
1540-1542" 
As told by Pedro de 
Castaneda, Coronado, and 
Others 
Translated and edited by 
George Parker Winship 
2 copies, 4 to., olive • 
green cloth, stamped in 
orange, illustrated 
vignettes, edition limited 
to 550 copies, Grabhorn 
Press, San Francisco, 1933 

Cuba - History 
"story of Evangelina 
Cisneros" 
Told by Herself, Her Rescue 
by Karl Decker 
12 mo., olive green cloth, 
gilt lettered, illustrated, 
published in Richmond, 1898 

Dante, A11.ghieri 
"Inferno, Purgatorio, 
Paradiso - The Divine 
Comedy" 
Translated by Melville 
Best Anderson, with 
"The Florence of Dante 
Alighieri" 
by Melville Best Anderson 
4 vols., folio, full vellum, 
gold lettered, brown cloth 
cases, limited edition of 
250 copies, John Henry 
Nash, San Francisco, 1929 

149 

15 00 

5 00 

160 00 
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Daniker-Haller, Cecile 
"Journal, 1836-1863" 
(French and German text) 
Edited by Eduard Rubel­
Blass 
3 vols., 8 vo., three­
quarter brown morocco, 
gold lettered, tan boards, 
printed for the Family from 
the MSS, Zurich, 1934-1935 

"Death Valley in '49" 
The autobiography of a 
pioneer 
by William Lewis Manly 
2 copies, 8 vo., dark 
green cloth, gold 
lettered, red wrappers, 
illustrated, published by 
Wallace Hebberd, New York 
and Santa Barbara, 1929 
(from 1894 edition) 

Degas, Edgar 
Dessins - Thirty Reproductions 
of the Original Drawings 
of Degas 
Plates held in white paper 
portfolio, folio size, 
published under the direction 
of George Besson, Galerie 
d'Estampes Series, Pars 

Degas, Edgar 
"The Life and Works of 
Edgar Degas" 
by J.B. Manson 
4 to., half vellum, gold 
lettered, rose boards, 
edited by Geoffrey Holme, 
London, The Studio Limited, 
1927 
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5 00 

5 00 

5 00 

7 50 
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Dickens, Charles 
"The Battle of Life -
A Love Story" 
16 mo., red cloth, gilt 
stamped, illustrated, 
Bradbury and Evans, 
London, 1846, Third Issue 
of First and Only Edition 

Dickens, Charles 
"The Life of Our Lord" 
large 12 mo., white boards, 
gilt lettered, limited to 
2387 copies, D. B. Updike 
at the Merrymount Press, 
Boston, 1934 

Dickens, Charles 
"The Works" 
27 vols., 8 vo., green 
cloth blind and gilt 
stamped, wrappers, 
original Dickens 
illustrations, published 
in London, 1910, 
Centenary Edition 

Dickens, Charles 
11 The Works" 
9 vols., large 12 mo., 
green calf, gilt stamped, 
with the orig nal 
illustrations by Cruikshank, 
Phiz, etc., publ shed by 
Oxford Un versity Press, 
London (N.D.), Oxford 
India Paper Edition 

Drake, Sir Francis 
"Sir Francis Drake's Voyage 
Around the World - Its Aims 
and Achievements" 
by Henry R. Wagner 
4 to., blue cloth, gilt 
lettered, illustrated, 
John Howell, San Francisco, 
1926 

151 

10 00 

5 00 

20 00 

9 00 

5 00 
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"Economics for Executives" 
Edited by George E. Roberts 
24 vols., 16 mo., dark 
green cloth, gilt lettered, 
American Chamber of 
Economics, New York, 
1921-1923 

Egypt 
"History of Egypt, Chaldea, 
Syria , Babylonia, and 
Assyria" (to 330 B.C.) 
by G. Maspero 
13 vols., 8 vo., red cloth, 
white labels, wrappers, 
over 1200 colour plates 
and illustrations, 
Grolier Soc ety, London 
(N. D. ) 

Egypt 
"A History of Egyptian 
Mummies, and an Account of 
the Worsh1.p and Embalming 
of the Sacred Animals" 
by Thomas Joseph Pettigrew 
4 to., half dark green 
buckram, brown boards, 
twelve plates by George 
Cruikshank, Longman & 
Company, London, 1834 

Ellis, Havelock 
"Stud es n the Psychology 
of Sex" 
4 vols., 8 vo., grey cloth, 
red and gold labels on 
spine, published in New 
York, 1936 

152 

10 00 

25 00 

10 00 

10 00 
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Encyclopedias 
hThe Children's 
Encyclopedia" 
Edited by Arthur Mee 
8 vols., large 8 vo., 
blue cloth, gilt 
stamped, color plates 
and illustrat ons, 
Carmelite House, London 
(N. D. ) 

Encyclopedias 
"Columbia Encyclopedia" 
(in one volume) 
thick heavy 4 to., brown 
cloth gilt stamped, 
green wrappers lettered 
in beige, Compiled and 
Edited at Columbia 
University, New York, 1935 

Enciclopedias 
Encyclopedia Britannica" 

32 vols., 4 to., soft 
brown morocco, gilt stamped, 
in wood case, illustrated, 
Cambridge University Press, 
1910, Eleventh Edition 

Enc-;r.clopedias 
Winston's Cumulative 

Loose-Leaf Encyclopedia" 
Editor-in-Chief Charles 
Morris 
10 vols., wide 8 vo., dark 
blue cloth, blue and red 
labels, gilt lettered, 
illustrated, published in 
Philadelphia, 1920 

153 

5 00 

10 00 

20 00 

5 00 
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England - Architecture 
"Cathedra ls of England" 
(Handbook) 
by Richard John King 
7 vols., 8 vo., brown 
morocco, gilt lined 
borders, gilt lettering 
and edges, published in 
London, 1862-1879 

England - Architecture 
"English Homes" 
by H. Avray Tipping 
6 vols., folio, half blue 
cloth, gilt lettered, 
3013 photographic 
illustrations, Country 
Life, London, 1921-1926 

England - Art 
"British Marine Painting" 
Edited by Geoffrey Holme, 
with Articles by A. L. 
Baldry 
4 to., half tan cloth, 
white label, lettered in 
black, grey covers, 
The Studio Limited, London, 
1919 

England - Art 
"Old English Sporting Books" 
by Ralph Nevill, edited by 
Geoffrey Holme ' 
large 4 to., red cloth, 
gold stamped, wrappers, 
The Studio Limited, London, 
1924 

154 

10 00 

60 0 0 

5 00 

7 50 
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England - Arts and Crafts 
"The Book of the Queen's 
Doll House" 
Edited by A. C. Benson 
and Sir Lawrence Weaver, 
and 
"The Queen 's Dolls• House 
Library" · 
Edited by E. v. Lucas 
2 vols., 4 to., half beige 
cloth, white labels, blue 
boards, red wrappers, blue 
case, limited to 1500 
copies, published in London, 
1924 

England - Arts and Crafts 
"Early English Furn ture 
and Woodworl.c" 
by Herbert Cescinsky and 
Ernest R. Gribble 
2 vols., folio, half brown 
cloth, dark brown labels, 
gold lettered, illustrated, 
published in London, 1922 

England - Caricature 
"Old Ways and New Ways" 
6 pages of colour caricatures 
and cartoons (by M. Heath) 
oblong folio, three-quarter 
red morocco, gilt stamped, 
Charles Tilt, London 
( c :trca 1850) 

England - History 
Mudford, William 
"An Historical Account of the 
Campaigne in the Netherlands 
in 1815, under His Grace the 
Duke of Wellington, etc." 
thick 4 to., tout binding of 
polished calf over boards, 
gold tooled, colour plates 
and etchings, published in 
London, 1817, Rare First 
Edition 
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25 00 

20 00 

5 00 

75 00 
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England - Literature 
"The Oxford Companion 
to English Literature" 
Compiled and Edited by 
Sir Paul Harvey 
th ck heavy 8 vo., red 
cloth, gilt lettered, 
wrappers, Oxford 
University Press, 1933 

England - Poets 
"Home Book of Verse" 
English and American, 
1580-1920 
Selected and arranged by 
Burton Egbert Stevenson 
very thick 8 vo., red 
cloth, gold lettered, 
published in New York, 
1930, Sixth Edition 

Europe - History 
"The His to1,,y of Modern 
Europe from the Fall of 
Constantinople in 1453 
to the War in the Crimea 
in 1857" 
by Thomas Henry Dyer 
4 vols., 8 vo., tree calf, 
gilt,red and green morocco 
labels on spine, gilt 
edges, John Murray, 
London, 1861 

Galsworthy, John 
"The Works" 
6 vols., thick 12 mo., green 
leather, gilt lettered, silk 
lined green leather slip 
covers, g1lt stamped (set 
in green box), two 
illustrations, First Printing 
limited to 500 copies, signed 
by Galsworthy, Scribner's, 
New York, 1929 

156 

7 50 

5 00 

10 00 

25 00 
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Gardens and Flowers 
"North American Wild 
Flowers" 
by Mary Vaux Walcott 
5 vols., folio portfolios, 
blue crushed levant 
morocco, gilt lettered, 
silver-grey cloth covers 
and silk ties, Smithsonian 
seal in silver, 400 colour 
plates, edition limited by 
subscription (copy of 
Mrs. A. A. Rubel) number 
158, signed by Mary Vaux 
Walcott, Smithsonian 
Institution, Washington, 
D. C., 1925 

Girtin, Thomas (Artist) 
"Water Colours" 
by Randall Davies 
Edited by Geoffrey Holme 
4 to., half vellum, gold 
lettered, grey boards 
with orange label, The 
Studio Limited, London, 1924 

Glass 
"The Art of Glass" 
by M. H. de Blancourt 
(Translated from the French) 
12 mo., old calf rebacked, 
original gilt lettered 
label on sp ne, eight copper 
engravings, published in 
London, 1699 

Gold Rush of 149 
"Gold Rush Steamers of the 
Pacific" 
by Ernest A. Wiltsee 
large 8 vo., beige cloth, 
spine black lettered, 
wrappers, illustrated, 
limited edition of 500 copies, 
Grabhorn Press, San Francisco, 
1938 

157 

150 00 

10 00 

5 00 

10 00 
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Government - Theory 
"Utilitarianism, Liberty, 
and Representative 
Government" 
by John Stuart Mill 
large 16 mo., dark blue 
cloth, spine gilt, 
published in London, 1920, 
Everyman's Library Edition 

Hampstead Heath 
"The Anna.ls of Hampstead" 
by Thomas J. Barratt 
3 vols., 4 to., dark blue 
cloth stamped in gold and 
light blue, wrappers, 
illustrated, limited to 
550 signed copies, 
published in London, 1912 

Hawkins, Sir Richard 
"Observations" 
Edited from the Text 
of 1622 
small 4 to., half white 
vellum, gold lettered, 
blue boards, edition 
limited to 475 numbered 
copies on Japan vellum, 
Argonaut Press, London, 
1933 

History - General 
"Outline of History" 
by H. G. Wells 
4 vols., large 12 mo., 
brown leather, stamped in 
raised gold, illustrated, 
Review of Reviews Company, 
New York, 1923, Fourth 
Edition 

158 

50 00 

7 50 

7 00 

5 00 
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Holbein, Hans, le Jeune 
(1497-1543) 
"Le Livre de Portraits a 
Windsor Castle" 
50 selected designs in 
facsimile, 4 to., brown 
cloth, gilt lettered, 
wrappers, French text, 
Braun & Cie, Paris, 1932 

Illumination 
"The Art of Illuminating as 
Practised in Europe from 
Earl:fest Times" 
Selected and Chromolithographed 
by W.R. Tymms 
Essay and Instruction by 
N. D. Wyatt 
8 vo., red cloth elaborately 
blind and gilt stamped, 95 
lithographed plates, published 
in London (N .D.) 
(Early 19th Century) 

India - Civilization 
"Cultural Heritage of India" 
Sri Ramakrishna 
3 vols., small 4 to., red 
buckram, gold lettered, 
wrappers, illustrated, 
Swami Anivashnanda, Calcutta 
(N.D.) Centenary Memorial 

Jackson, Helen Hunt 
"Poems" 
8 vo., three-quarter light 
blue morocco, ribbed and 
gilt back, gilt top, edition 
limited to 250 copies, 
Cambridge University Press, 
Boston, 1892 
(With an autograph poem and 
the autograph signature 
"Helen Hunt" tipped in) 

159 

5 00 

20 00 

7 50 

7 50 
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Jackson, Helen Hunt 
"Ramona" 
8 vo., half olive green 
morocco, richly gilt back, 
green suede covers deeply 
stamped in gold, gilt top, 
uncut, limited to 500 
copies, Cambridge University 
Press, and Little, Brown & 
Company, Boston, 1900 
Edition de Luxe 

Japan - Art 
"Bird, Flower, a.nd Animal 
Studies" 
30 superb plates in full 
colour, folio, blue brocade 
covers, dark grey board, 
slipcase with keys, 
Japanese text, Japan (recent) 

Japan - Art 
"Paintings on Silk" 
12 or ginal paint ngs of 
lovely Japanese ladies, 
mounted on folding, brocade 
covered cloth, cream­
coloured, with protective 
panel of gold-flecked paper 
opposite each paint ng, 
tall 8 vo., brown paper 
covers, Japan, 18th Century 
Work 

Japan - Art 
"Ukiyoye Pr mitives" 
by Yone Noguchi 
4 to., rough-grain paper 
covers, blue cloth case 
with keys, ed tion limited 
to 1000 copies, signed by 
Noguchi, privately published 
in Tokyo by oguchi 
Yonejiro, 1933 

160 

5 00 

7 50 

25 00 

10 00 
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Japan - Art 
"Woodblock Artists" 
(Reproductions of Famous 
Work) 
3 vols., folio, decorative 
green and orange boards, 
orange silk ties, brown 
cloth slipcase with keys, 
Japanese text, Japan (recent) 

Japan - Literature 
"Japanese Fairy Tale Series" 
20 booklets, done into 
English by R.H. Chamberlain 
and Kate Jam.es 
18 mo., coloured crepe 
paper covers, T. Hasegawa, 
Tokyo (recent) 
(Edition of quaint charm 
and elusive artistry) 

Japan - Theatre 
"Noh Masks" 
(Reproductions of Old Masks) 
folio, decoretive green 
and tan boards, green cloth 
slipcase with keys, 
Japanese text, Japan (recent) 

Kamnf, .Arthur 
t,zeichnung" 
Or ginal Drawings, of the 
series 'Meister der Ze chnung' 
Edited by Prof. Dr. Hans 
\'I/. Singer 
2 vols., 4 to., beige cloth, 
black lettered, 101 
photogravure plates, Leipzig, 
1912 
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KhaYVam, Omar 
"The Rubaiyat" 
TransJated into English 
by Edward Fitzgerald, 
illustrated by Elihu 

. Vedder 
square folio, brown cloth 
stamped in gold, gold top, 
Riverside Press, Cambridge, 
1884 

Korea - Art 
"A History of Korean Art" 
by Andreas Eckardt 
Translated by J.M. 
Kindersley 
4 to., red cloth, gilt, 
wrappers, illustrated, 
London and Leipzig, 1929 

Lamb, Charles a.nd Mary 
"Tales from Shakespeare" 
large 8 vo., light blue 
cloth, gilt stamped, 
illustrated by Arthur 
Rackham, publ:l shed in 
London, 1909 

Lawrence, D. H. 
"Lady Chatterle,'s Lover" 
large 8 vo., black cloth, 
white label black lettered, 
Florence, Privately 
Printed, 1928 

Lawrence, D. H. 
"Mornings i:r.. Mexico" 
large 12 mo., yellow­
brown cloth, wrappers, 
published in London, 
1927, First Edition 
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Lawrence, D. H. 
"The Works" 
11 vols., 12 mo., blue cloth, 
gilt lettered, red wrappers, 
published in New York, 1930, 
Uniform Edition 

Leech, John 
"Pictures of Life and 
Character" 
(Reproduced from Punch 
Magaz:tne) 
Some 2000 comic sketches 
by Leech, five series in 
2 volumes, oblong folio, 
three-quarter red morocco, 
gilt lettered, marbled 
boards, Bradbury and Evans, 
London, 1854-1869 

'~Life" 
Complete run, beginning 
with Volume I, No. 1, 
November 23, 1936 
folio magazines, varied 
coloured paper covers, 
profusely illustrated 

Lindbergh, Anne Morrow 
"North to the Orient" 
12 mo., blue cloth, spine 
gold lettered, wrappers, 
publi.shed in New York, 
1935, First Edition 

London, Jack 
"The Call of the Wild" 
large 12 mo., blue cloth, 
lettered in gold, stamped 
in black, red, and white, 
colour plates, Norwood 
Press, London, 1904 
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Lon§fellow, Henry Wadsworth 
Song of Hiawatha" 

thin 8 vo., soft brown 
calf, stamped in gold, 
illustrated by Freder .c 
Remington, Riverside Press, 
Cambridge, 1890 
Advance Prospectus, 
Extremely Rare 

Los Angeles 
"Annals of Los Angeles, 
From the Arr:ival of the 
First White Men to the 
Civil War, 1769-1861" 
by J. Gregg Layne 
thin small 4 to., green 
cloth, black lettered, 
white label on cover with 
color design, with two views 
of Los Angeles, 1850 and 
1857, Special Publication 
No. 9, Californ a Historical 
Society, San Francisco, 1935 

Maillol, Aristide 
"Sculptures" 
28 reproductive photographs 
of Maillol ' s masterpieces, 
a view of his Atelier, and 
a view of the Exhibition 
of Bale in 1933 
Plates held in white paper 
portfolio, folio size, 
published under the direction 
of George Besson, Galerie 
d'Estampes Series, Paris 
(recent) 
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De Maupassant, Henr . Rene Guy 
"The Life Work" 
Romance, Travel, Comedy, 
and Verse 
17 vols., 8 vo., black 
morocco richly tooled in 
gold and red, gilt tops, 
illustrated, Salon edition 
limited to 1244 copies, 
signed by Arnot, Akron, 
Ohio, St. Dunstan Society, 
1903, First Complete 
Eng11 sh Edition 

Mexico 
"Mitla" 
by G. F. von Tempsky 
8 vo., full polished calf, 
spine gilt paneled, 
edited by J. S. Bell, 
London, 1858 (scarce) 

Michel-Angelo (1475-1564) 
"Cho x de Cinquante Dess1ns" 
50 plates, 4 to., ivory-hued 
cloth, gold lettered, 
wrapr.ers, Frencb text, of 
the 'Dessins et Peintures des 
Maitres anciens" Series, 
No. 1, Braune Cie, 1931 

Michael Angelo 
"Die Handzeichnungen 
Michelagniolos Buonarroti" 
(Reproductions of the 
original drawings) 
Edited with criticism by 
Karl Frey 
6 vols., elephant folio, 
portfolios, brown board 
covers, ties, limited to 
400 copies (No. 5), Julius 
Bard, Berlin, 1911 
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Michael Angelo 
"Die Handzeichnungen 
Michelagniolos Buonarroti" 
Supplement to the 6 volumes, 
edited by Karl Frey 
folio, portfolio, rust 
cloth lettered in gold, 
limited to 200 copies, 
Julius Bard, Berlin, 1925 

"Millet, Jean Francois -
Life and Letters" 
by Julia Cartwright 
small folio, black cloth 
lettered and stamped in 
gold, illustrated, 
published in London, 1896 

Monffo 15.a 
The New Conquest of 

Central Asia" 
by Roy Chapman Andrews 
thick 4 to., orange cloth, 
black lettered, wrappers, 
illustrated, American 
Museum of Natural History, 
New YorY, 1932 (volume 
autographed by Chapman 

Mon~olia 
ll'Trails to Inmost Asia" 
by George N. Roerich 
large 8 vo., green cloth 
starrped in black, wrappers, 
illustrated, Yale 
University Press, New 
Haven, 1931 

Mus:lc 
"Latin American Music -
Past and Present" 
by Eleanor Hague 
tall 8 vo., decorative 
rose leather, gilt lettered, 
illustrated, Santa Ana 
Fine Arts Press, 1934 
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Music 
"Value of Old Violins" 
by E. Polonaski 
thin 12 mo., brown cloth 
lettered in black, 
illustrated, published 
in London, 1912 

Nelson, Admiral Lord Heart o 
"The Life of Admiral Lord 
Nelson, K.B., From His 
Lordship's Manuscripts" 
by Rev. James Stanier 
Clarke and John McArthur 
2 vols., square folio, old 
calf blind-stamped, 
rebacked n calf with red 
and blacr leather labels 
lettered in gold, published 
in London, 1809, First 
Edition 

Ornament 
"Ornamental Leatherwork" 
by Henri Clouzot 
2 vols., large 4 to., brown 
cloth lettered in gold, 
90 plates, German text, 
Berlin, Wasmuth (N.D.) 

Ornament 
"The Coloured Ornament of 
All Historical Styles -
Antiquity" 
by Alexander Speltz 
folio, tan cloth portfolio, 
stamped in orange, 
illustrated, Leipzig, 
K. F. Koehler, Antiquarium, 
1915 
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Ornament 
"The Coloured Ornament 
of All Historical Styles -
Middle Ages, and Modern 
Times" 
by Alexander Speltz 
2 vols., folio, tan cloth 
portfolios, stamped in 
orange, illustrated, 
Leipzig, K. F. Koehler, 
Ant quarium, 1914 

Ornament 
"Decoration Oceanienne" 
The Art of the Islands 
in the Pacific 
48 plates, plates held in 
folio board portfolio, 
black back, red covers, 
Librairie des arts decoratifs, 
edited by A. Calvais, 
Paris (N.D.) 

Ornament 
"Styles of Ornament" 
by Alexander Speltz 
8 vo., grey cloth, black 
lettered, illustrated, 
translated from German 
by David O'Connor, 
Leipzig, 1910 

Pennell, Joseph 
"Catalogue of the Etchings 
of Joseph Pennell" 
Compiled by Louis A. Wuerth 
4 to., half calf, gold 
lettered, tan cloth covers, 
wrappers, 860 reproductions 
of the etchings in aquatone, 
limited edition of 465 
copies, Boston, 1928 
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Pennell, Joseph 
"The Life and Letters 
of Joseph Pennell" 
by Elizabeth Robins 
Pennell 
2 vols., half tan calf, 
gilt lettered, brown 
paper wrappers and matching 
slipcase, limited edition 
of 265 sets, signed by 
E. R. Pennell, Boston, 1929 

Persia 
"Sir John Chard in' s Travels 
in Persia and Other 
Eastern Nations" 
Edited by N. M. Penzer 
4 to., half old vellum, 
gilt stamped, blue boards, 
limited to 975 copies on 
Japan vellum, Argonaut 
Press, London, 1927 

Pewter 
"The 'New' Pewter Marks and 
'Old' Pewter Ware - Domestic 
and Ecclesiastical" 
by Major C. A. Markham 
small 4 to., blue cloth 
gilt, wrappers, illustrated, 
publlshed in London, 1928 

Picart, Bernard . 
"Ceremonies and Religious 
Customs of the Various 
Nations of the Known World; 
with Historical Annotations 
and Several Curious Discourses" 
Translated from the French 
7 vols., folio, old calf 
rebacked, red labels gold 
lettered, 206 folio plates by 
Picart, London, 1733-1739, 
Large Paper Edition 
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Racine, Jean 
"Oeuvres" 
5 vols., small 8 vo., 
mottled calf, black and 
green morocco labels 
gilt, gilt work on 
spine, illustrated, 
French text, Edited by 
M. Petitot, Paris, 1810 

Raphael {Raffaello Santi} 
"Choix de Cinquante 
Dessins" 
49 plates and portrait 
of Raphael at 16 years, 
introduced by Adolpho 
Venturi 
4 to., grey cloth gold 
lettered, wrappers, French 
text, of the Dessins et 
Peintures des Maitres 
anciens Series, No. 1, 
Braun et Cie, 1927 

Religion 
"Inquisition - History" 
by Philip A. Limborch 
2 vols. in one, thick 4 to., 
old calf, white label, 
illustrated, published 
in London, 1?31 

Religion 
"Lives of the Saints" 
by Rev. s. Baring-Gould 
16 vols., 8 vo., brown 
cloth gilt lettered, 
wrappers, 473 engravings, 
published in Edinburgh, 
1914 
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Religion 
"Ritus Admittendi Virgines 
As Habitum" 
(Rites of Admitting Virgins 
to the Holy House, of 
Receiving Novitates into the 
Profession, etc.) Of the 
Monks of St. Laurence 
35 vellum leaves, wide 8 vo., 
blind stamped calf, hinges 
on spine gilt lined, 
illum nated manuscript 
entirely printed by hand, 
England, 1700 

Religion 
11 La Sainte Bib le" 
(Old Testament) 
2 vols., bound in dark brmvn 
levant morocco, etc., 
limited editions, M. de 
Brunoff, publisher, 
illustrated by James J. 
Tissot, Memorial Edition 

Religion - General 
"Faiths of Man" 
by Major-General J. G. 
R. Furlong 
3 vols., large 8 vo., 
red cloth, spine gilt 
lettered, Quaritch, 
London, 1906 

Religion - Jewish 
"The Archko Volume" 
Translated by Drs. 
McIntosh and.Twyman 
16 mo., green cloth, 
lettered in white, 
Philadelphia, 1913 
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Religion - Mohammedan 
"Koran" 
325 leaves, small 4 to., 
contemporary crimson 
mox'occo, re backed, 
illuminated 

"Rembrandt, His Life, His 
Work, and His Time" 
by Emile Michel 
2 vols., large 4 to., 
green cloth blind 
stamped, gold lettered, 
67 full-page plates, 
Heinemann, London, 1894 

Roberts, Charles G.D. 
"The Watchers of the 
Trails" 
8 vo., olive green cloth, 
lettered in gold, 
illustrated, published 
in Boston, 1904 

Rowlandson, Thomas (Artist) 
"Drnw1.ngs and /Ila ter Colours" 
by A. P. Oppe 
16 colour plates, 80 
reproductions, 4 to., half 
vellum gold lettered, grey 
boards with black labels, 
The Studio Lim ted, London, 
1923 

Rubel Genealogy 
"Biography of August 
Rubel-Daniker, and the 
His toI'Y of the Homes 
in Zurich, 1822-1892" 
8 vo., blue cloth, gold 
lettered, Printed for the 
Family from the MS, 
Zur:lch, 1935 
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Rubel Genealogy 
"Stammfolge Der Familie 
Rubel" 
With separate Daeniker 
genealogy of 9 pp. at 
end, 1500-1863 
square 24 mo., half pigskin, 
gold lettered, blue boards, 
Gorlik, 1922 

Rugs and Carpets 
"Oriental Rugs - Antique 
and Modern" 
by Walter A. Hawley 
4 to., orange cloth, 
stamped in blue, white, 
and gold, ill'llstrated, 
published in New York, 
1925 

Russell, Charles Marion 
"More Rawhides" 
thin 4 to. pamphlet, 
bound in heavy green 
paper, stamped n light 
green, illustrated, 
Montana Newspaper 
Association, Great Falls, 
Montana, 1925, First 
Edition 

Russell, Charles M. 
"Pen Sketches" 
oblong 4 to., grey-blue 
cloth, gilt stamped, 
published by W. T. R dgley 
Printlng Company, Great 
Falls, Montana (N.D.) 

Russell, Charles Marion 
"Rawhide Rawlins Stories" 
thin 4 to., tan cloth, 
stamped in brown, 
illustrated, the rare 
First Ed tion of which 
only six copies printed, 
Montana Newspaper 
Assoc ation, Great Falls, 
Montana, 1921 
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Russell, Charles Marion 
"Trails Plowed Under" 
2 cop es, small 4 to., 
russet cloth, gold 
lettered, wrappers, 
illustrated, Garden 
City, New York, 1931 

Russell, Charles Marion 
"Good Medic ne" 
The ilJ.ustratAd Letters 
of Charles M. Russell 
4 to., three-quarters 
blue cloth, vellum 
covers, wrappers, limited 
edition of 134 copies, 
Garden City, New York, 
1929, F rst Edition 

Russell, Charles Marion 
"Good Medicine" 
The illustrated Letters 
of Charles M. Russell 
3 cop:t.es, 4 to., light 
brown buckram stamped in 
gold and dark brown, 
wrarpers, Garden City, 
New York, 1930, First 
Edition after the De 
Luxe Editton of 134 copies 

"st. Nicholas: An Illustrated 
Magazine for Young Folks" 
Volumes 42, 43, and 44, 
small thic~ 4 to., three­
quarter brown morocco, 
sp nes gold lettered, 
black cloth covers, 
published in New York, 
1914-1916 
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San Franc.sec 
"Rernin scenes and 
Incidents of Early Days 
in San Franc sco, 
1845-1850" 
by John Henry Brown 
tall 8 vo., half tan 
cloth, blac~ lettered 
label, red boards, 
Grabhorn Rare Americana 
Series, No. 10, Grabhorn 
Press, San Francisco, 
1933 (From the 1886 Edition) 

Scotland - Genealogy 
"Clans of Scotland, Their 
Tartans, Badges, War­
Cries, and Marches" 
4 to., red buckram, 
three-quarter red 
morocco, spine ribbed 
and gold lettered, 
published in Edinburgh, 
1892 

Shakespeare, Will am 
"The Complete Works" 
Edited by Richard Grant 
VVhite 
6 vols., small 8 vo., 
green cloth, white labels 
on spine black lettered, 
R verside Press~ 
Cambridge, 1911 

Shaw, Bernard 
"Collected Works" 
30 vols., large 8 vo., half 
tan cloth with blue labels 
gilt lettered, blue boards, 
blue wrappers and slipcases, 
gilt lettered, limited to 
1750 sets, published in 
New York, 1930-1932, 
Amyot St. Lawrence Edition 

175 

10 00 

25 00 

5 00 

75 00 



Main Residence 
First Floor 
Library 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Ships and the Sea - Art 
"Adventures by Sea from 
Art of Old Time" 
by Basil Lubbock 
4 to., purple cloth, 
gilt, wrappers, limited 
edition of 1750 copies, 
The Studio, London, 1925 

Ships and the Sea - Art 
"Sailing Ships of War 
1800-1860, Includinij the 
Trans tion to Steam 
by Sir Allan H. Moore 
4 to., blue cloth, gilt, 
wrappers, limited edition 
of 1500 copies, London, 
1926 

"Smithsonian Scientific Series" 
12 vols., large 8 vo., dark 
blue leather, stamped in 
gold, blue cases, limited 
to 100 copies, signed by 
Abbot, Smithsonian 
Institution Series, New 
York, 1929-1932, William 
Howard Taft Memorial Edition 

"Standard Oil Company - History" 
by Ida M. Tarbell 
2 vols., 8 vo., bright 
red cloth, gilt lettered, 
illustrated, published 
n New York, 1904 

Strahorn, Carrie Adell 
"Fifteen Thousand Miles 
by Stage" 
8 vo., red cloth gold 
lettered, illustrated, 
Knickerbocker Press, 
New York, 1915 
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Swift, Jonathan 
"Gulliver ' s Travels" 
4 to., white cloth gilt 
stamped, ties, illustrated 
by Arthur Rackham, large 
paper edition limited to 
750 copies, signed by the 
artist, London and New 
York, 1909 

Switzerland - Arts and Crafts 
"Peasant Art in Switzerland" 
by Daniel Baud-Bovy 
4 to . , red cloth gilt 
stamped, illustrated, 
The Studio, London, 1924 

Tennyson, Alfred, Lord 
"The Life and Works" 
14 vols., large 8 vo . , 
green cloth, tan paper 
labels, limited edition 
of 50 copies, New York 
and London, 1893 

Tennyson, Alfred, Lord 
"The Poems" 
small 12 mo., maroon 
morocco, gold lettered, 
New York, 1900 

Theatre 
Petrizky, Anatol 
"Theater-Trachten" 
(Theatre Costumes) 
4 to., dark grey paper, 
cover lettered in silver, 
illustrated, Russian and 
German text, Staatsverlag 
der Ukraine, 1929 
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Turkey - History 
"The Generall Histor e of 
the Turkes, etc ." w th 
"The Lives and Conquests 
of the Othoman Kings and 
Emperours " 
by Richard Knolled 
thick folio , half calf, 
with red label gilt 
lettered, illustrated, 
Adam Islip, London, 1638 

Twain, Mark 
"Autob ography" 
2 vols., large 8 vo., 
dark blue cloth, gilt 
stamped, wrappers, 
New York and London, 
1924 

Twain, Mark 
"Letters from the 
Sandwich Islands " 
Written for the 
Sacramento Union 
tall 8 vo ., half grey 
cloth, green label , cover, 
and wrappers, black 
lettered, illustrated, 
No . 4 of Third Series of 
Rare Americana , limited 
to 550 copies , Grabhorn 
Press, San Francisco, 1937 

Western Americana 
"The Diary of Philip 
Leget Edwards " 
tall thin 8 vo . , half 
green cloth, g lt 
lettered labels, 
decorative boards, Rare 
Amer cana Ser es, No. 4, 
Grabhorn Press, San 
Francisco, 1932 
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Western Americana 
"Life Among the Indians or 
The Captivity of the Oatman 
Girls Among the Apache and 
Mohave Indians" 
2 copies, 8 vo., half tan 
cloth, orange boards, 
Grabhorn Rare Americana 
Series (3rd) No. 2, limited 
to 550 copies, Grabhorn 
Press, San Francisco, 1935 

Western Americana 
"The Mercurio Volante of 
Don Carlos de Siguenza y 
Gongora " 
Quivira Society Publications, 
Volume III, 8 vo., half 
white vellum, gilt lettered, 
edition limited to 665 copies, 
Quivira Society, Los Angeles, 
1932 

Western Americana 
"Narrative of Nicholas 
"Cheyenne" Dawson" 
Overland to California in 
' 41 and ' 49, and Texas in 
' 51 
small 4 to., half tan cloth, 
brown labels and covers 
black lettered, Grabhorn Rare 
Americana Series, No. 7, 
Grabhorn Press, San Francisco, 
1933 

Western Americana 
"The Plains and the Rockies" 
by Henry R. Wagner 
2 copies, 8 vo., orange 
cloth, red label on spine 
gold lettered, limited to 
600 copies, Grabhorn Press, 
San Francisco, 1937 
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Western Americana 
"Short Ravelings From A 
Long Yarn" 
From the Notes of Richard 
L. Wilson, by Benjamin 
F. Taylor 
small 8 vo., half black 
cloth, gold lettered, white 
cloth covers, illustrated, 
Fine Arts Press, Santa Ana, 
1936 (from 1847 edition) 

Western Americana 
"The Travels of Jedediah 
Smith" 
by Maurice S. Sullivan 
8 vo., white silk cloth, 
spine gold lettered, 
illustrated, Fine Arts 
Press, Santa Ana, 1934 

Western Americana 
"Wah To Yah and the Taos 
Trail" 
by Lewis H. Garrard 
2 copies, large 8 vo., half 
white cloth, black lettered 
label, orange and grey 
covers, Grabhorn Rare 
Americana Series No. III, 
Book 3, limited to 550 copies, 
Grabhorn Press, San Francisco, 
1936 

Western Americana 
"The Way to the West, and 
the Lives of Three Early 
Americans - Boone, Crockett, 
Carson" 
by Emerson Hough 
12 mo., grey cloth stamped 
in blue and white, gilt 
lettered, illustrated, 
Indianapolis, 1903 
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Woman In All Ages and Countries 
10 volumes, as follows 
{ 1) "Early Christ1.an Women" 

by Rev. Alfred Brittain 
and Mitchell Carroll 

{ 2) "Greek Women" 
by Mitchell Carroll 

{ 3) "Oriental Women" 
by Edward B- Pollard 

{ 4) "Roman Women" 
by Rev. Alfred Brittain 

( 5) "Women of America" 
by John Rouse Larus 

{ 6) "Women of England" 
by Bartlett Burleigh 
James 

( 7) "Women of Mediaeval 
France'' 
by Pierce Butler 

{ 8) "Women of Modern France" 
by Hugo P. Theme 

{ 9) "Women of the Romance 
Countries" 
by John R. Effinger 

(10) "Women of the Teutonic 
Nations" 
by Hermann Schoenfeld 

8 vo., purple cloth, gilt 
stamped, wrappers, Rittenhouse 
Press, Philadelph a, 1907-1908 

World War 
Bairnsfather, Captain Bruce 
"The Bystander's Fragments 
from France" 
8 numbers bound in one, 
large 4 to., full brown 
morocco, lined and lettered 
in gold, London (N.D.) 

World War 
"Battlefields of the World 
War Western and Southern Fronts" 
by Doulas Wilson Jolmson 
thick 12 mo., grey cloth, 
black labels, gilt lettered, 
American Geographical Society 
Research Series No. 3, Oxford 
University Press, New York, 1921 
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World War 
"Forward March! The 
Photographic Record of 
America in the World War 
and the Post War Social 
Upheaval" 
by Frank J. Mackey and 
Marcus Wilson Jernegan 
2 vols., 4 to., blue morocco 
tooled in silver, Disabled 
Veterans of the World War, 
Chicago, 1934-1935 

World War 
"The Illustrated London 
News, August 15, 1914 to 
June 28, 1919 
10 vols., folio, blue cloth, 
red labels on spine, 
illustrated 

World War 
Pershing, John J., 
Commander-in-Chief 
"My Experiences in the 
World War" 
2 vols., large 8 vo., 
dark blue cloth, gold 
lettered, wrappers, New 
York, 1931, First Edition 

World War 
Raemaekers, Louis 
"The Great War, a 
Neutral ' s Indictment" 
100 cartoons, folio, 
three-quarter white cloth 
and marbled boards, red 
label gilt stamped, Edit1on 
de Luxe limited to 1050 
copies, Chiswick Press, 
London, 1916 

182 

10 00 

25 00 

5 00 

5 00 



Main Residence 
First Floor 
Library · 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

World War 
Raemaekers, Lou s 
"The Great War -
Victory Volume " 
92 cartoons, folio, 
tbree-qua1'lter white cloth 
and marbled boards, red 
label gilt stamped, 
Edition de Luxe 1 m ted 
to 1030 copies, Chiswick 
Press, London, 1919 

World War 
Raemaekers, Louis 
"The Great War in 1916, 
a Neutral's Ind ctm.ent" 
60 cartoons, folio, 
three-quarter white cloth 
and marbled boards, black 
label gilt stamped, 
Edit_on de Luxe limited 
to 1050 copies, Chiswick 
Press, London, 1917 

Young, Edward 
"The Works, With H s Life, 
from Johnson ' s ' Lives of 
the Poets ' " 
Written by Herbert Croft 
3 vols., 8 vo., red calf , 
tan backs, gilt stamped, 
illustrated, London, 1813 

183 

5 00 

5 00 

7 50 



Main Residence 
First Floor 
Library 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

1 Assortment of bound fiction 
and non-fict1.on books, 
consist ng of approximately 
1673 volumes, as follows 

30 volumes 
411 " 
182 " 
469 " 
136 " 

l " 
288 " 

46 " 
l " 

80 11 

19 " 
10 " 

Total Books 

184 

7 50 
205 50 
136 50 
469 00 
204 00 

1 '75 
576 00 
115 00 

2 75 
240 00 

66 50 
40 00 

5707 50 
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Remarks 

These sheets cdn be sent to our home Office, Colby Abbot Bldg, MilwcSukee, dS often as desired - or they mcSy be retdined dnd sent in once d yedr. We will file them with the origindl apprdisdl without chdrge. If it is desired thdt the dddit ions dnd deductions 
be tyr,e written on our regular form paper for binding in the owner's copy of the apprdisdl , a charge of $2.50 to $5 .00 per yedr will be made dccording to the amount of work ,rnd expense involved. Additiondl blanks will be furnished gratis upon request. 

FIDELITY APPRAISAL CO. 
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